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ΑΠΟ ΤΗΝ

Επιχείρηση
12 ΑΙΓΥΠΤΙΟΙ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ
ΣΤΙΣ ΑΡΧΑΝΕΣ

Επιχείρηση «απέλασης των 
αλλοδαπών» που βρισκόταν πα 
ρανομα στο Ηράκλειο οργάνω 
σε χθες η Αστυνομική ΔιεύΟυν 
ση Ηρακλείου και το τμήμα αλ 
λοδαπών Ηρακλβίου.

Συγκεκριμένα εντοπίσθηκαν 
και συνελήφθησαν στην περιο 
χή Αρχανων 1'2 Αιγύπτιοι οι ο 
ποιοι δεν είχαν μαζί τους ταξί 
διωτικά έγγραφα (διαβατήρια 
—-βίζα κλπ) καθώς επίσης ούτε 
και χρήματα.

Σύμφωνα με πληροφορίες τα 
διαβατήρια των 12 Αιγυπτίων 
είχαν κρατηθεί στον Πειραιά α 
πό πανσιον στην οποία έμειναν 
χτορις να πληρώσουν οι ξένοι.

Χθες ωστόσο με συνοδεία α 
στυνομικών οδηγήθηκαν στο 
τμήμα μεταγωγών και σήμερα 
πρόκειται να απελαθούν από 
την χωρά μας.

Οι Αιγύπτιοι βρισκόταν στις 
Αρχάνες με πρόθεση να δουλέ 
ψουν στον Τρυγητό.

Στο κλισέ της φωτογραφίας 
(Νικ Μαλτεζάκης 281379) δυο 
Αιγύπτιοι οδηγούνται στο Με 
τανωγών.

ΠΑΤΡΙΧ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

A2TVNOMIKH ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

απέλασης αλλοδαπών

ΜΕ ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΟΥ ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΗ

ΟΧΙ στα ιδιωτικά λιμάνια

ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΑΡΑΤΑΞΕΙΣ Π ΑΣΚΕ-ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ

ΠΕΜΠΤΗ 3 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 1987
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 1160 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς

Διευθύνσεως
TU Λ Συντάξεως IΗΛ. Διαχειρίσεων

Τυπογραφείου

258-082
258-079
282-625
258-079

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ · ΚΡΗΤΗΣ

Μ έίΐ εκτελεστική
εκΛέχτηκε στο Ε.Κ.Η

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΣ 0 ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΣΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΛΥΣΗ
Οριστική λύση με κοινή νραυ- 

μή βρέθηκε χθες στο παρά πέντε 
ανάμεσα στις συνδικαλιστικές πα 
ρατάξεις ΠΑΣΚΕ και Συμπαράτα 
ξη, χάρης την παρέμβαση του 
Προέδρου του ΕΚΗ κ. Νίκου 
ΐΜυρτάκη ο οποίος όπως κατ' απο 
(κλειστικότητα έγραψε χθες η «Π» 
είχε αναλάβει πρωτοβουλία επα­
φών ανάμεσα στις παρατάξεις.

Η κοινή συμφωνία επισφραγί­
σθηκε και χθες στην διάρκεια 
της ψηφοφορίας με την συγκρό 
τηση σε σώμα της Εκτελεστικής 
Επιτροπής του ΕΚΗ.

Η νέα σύνθεση του καθοδηγη

τροπή με Αντιπρόεδρο μέλος της 
Συμπαράταξης.

Τα δυο αυτά σημαντικά στοι 
χεία είχε αποκαλύψει στο χθεσι 
νό σχετικό ρεπορτάζ η «Π» γρά 
φοντας χαρακτηριστικά ότι επι 
κρατεί κλίμα αισιοδοξίας στο Ε. 
Κ.Η. Αξίζει πάντως να αναφερθεί 
ότι στις χθεσινές έξι ψηφοφορί 
ες δεν τηρήθηκε απόλυτα η συμ 
φωνία με αποτέλεσμα να βρεθούν 
λευκά ψηφοδέλτια.

ΔΗΛΩΣΗ
ΜΥΡΤΑΚΗ ΣΤΗΝ «Π»

Αμέσως μετά την εκλογή της

προτείνει το Λιμενικό Ταμείο
Την χορήγηση με φειδώ αδειών 

κατασκευής ιίζιωτικών λιμενίσκων 
κυρίως, από ξενοδοχεία, ζητά με 
.έγγραφό του από τη Νομάρχη 
ιΗρακλείου, το Λιμενικό Ταμείο.

Στο έγγραφο το Λ.Τ.Η. ισχυ­
ρίζεται ότι οι λιμενίσκοι αυτοί, 
αποτελούνται από πρόχειρο προ 
ιβλήτα και δεν συμβάλλουν ιδι- 
άίτερα στην τουριστική ανάιπτυ 
ξη.

Παράλληλα το Λ.Τ.Η. προτεί 
νει το θέμα να συζητηθεί στο No 
μαρχιακό Συμβούλιο. Το έγγρα 
φο του ΛΤΙΗ έχει ως εξής:

Κυρία Νομάρχη,
Η Λιμενική Επιτροπή Ηρακλεί 

ου διαπίστωσε ότι μια σειρά από 
ξενοδοχεία του Νομού μας έχουν 
κατασκευάσει ή κατασκευάζουν 
λιμενίσκους ενώ πολλές αιτήσεις 
ιεκικιρεμούν για έγκριση .στις αρμό 
δίες Υπηρεσίες. Οι λιμενίσκοι αυ 
τσί, που αποτελούνται συνήθως 
από ένα πρόχειρα κατασκευασμέ 
ινο μικρό προβλήτα, δεν μπο­
ρούν να θεωρηθούν ως λιμένες 
αναψυχής και κατά την άποψή

μας δεν συμβάλλουν ιδιαίτερα 
στην τουριστική ανάπτυξη. Οι 
προβλήτες αυτοί όμως επηρεά­
ζουν αρνητικά το περιίβάλλον 
και προπαντός αποϊκόπτουν την 
ελεύθερη πρόσβαση του κοινού 
προς τις ακτές.

Για την αντιμετώπιση του σο 
Ιβαρού αυτού θέματος η Λιμενική 
Επιτροπή στη χθεσινή της συνε 
δρίαση αποφάσισε να προτείνει:

1) Να χορηγούνται με φειδώ

οωπικό ν’ αναλάβει την επίβλεψη 
της μελέτης και εκτέλεσης των 
έργων αυτών. και ενδεχομένως 
και την ευθύνη της λειτουργίας 
τους.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ
ΤΟΥ ΛΙΜ. ΤΑΜΕΙΟΥ
ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

Δύο υπάλληλοι του Λιμενικού 
Ταιμείϊου Ηραικλεΐίου θα μεταβούν

απο τις α'ρμόδιες Υπηρεσίες, ά- ήρέρμ στον Οικτώβριο στην Κύ- 
Ιδ'ειε-ς για κατασκευή ιδιωτικών λι
μενίσκων.

2) Να συζητηθεί το θέμα στο 
ιΝομαρχ. Συμβούλιο προς το ο­
ποίο εισηγούιμαστε να αποφασί 
σει την κατασκευή μιας σειράς 
ιμιικρών λιμανιών αναψυχής στο 
ιΝομό Ηραικλείου. Ως βάση για 
την επιλογή των θέσεων μπορεί 
να χρησιμεύσει η μελέτη χωροτα 
ξικής κατανομής των λιμανιών α 
ναψυχής του Εθν. Μετσ. Πολυτε 
χνείου.

Το Λιμ. Ταμείο θα μπορούσε, 
αν εν ισχύ 3 εί με πόρους και προ

προ, προκειμένσυ να ενημερω­
θούν σε θέματα τεχνικά και οργα 
νωτικά.

Όπως είναι γνωστό τα λιμάνια 
Λεμεσού και Λάρνακας αποτε­
λούν σπουδαία διεθνή κέντρα δι 
αμεταικομιστικού εμπορίου με 
άριστη οργάνωση -και αξιόλογο 
εξοπλισμό.

ΑΥΞΗΣΕΙΣ (ΜΕΧΡΙ 12ο)ο

ΣΤΑ ΔΙΔΑΚΤΡΑ

Το 2ο ΐΟημερο του Σεπτέμβρχι
ΙΔΙΩΤ. ΣΧΟΛΕΙΩΝ

ΓΙΑ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ
ΕΤΟΙΜΑΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΕΜΠΟΡΟΙ

Κατά του φορολογικού—ΦΠΑ
Ομόφωνα έγινε αποδεκτή α 

πό την σύσκεψη των Διοικητι­
κών Συμβουλίων των Εμπορι 
χών Συλλόγων της Κρήτης η 
πρόταση του Εμπορικού Συλλό 
γου Ηρακλείου για πράγματα 
ποίηση 48ωρης απεργιακής κι 
νητοποιησης του κλάδου μέσα 
στον Σεπτέμβριο όπως έγινε 
γνωστό την πρόταση αυτή θα 
την φέρει για τελική έγκριση 
στην Γενική Συνέλευση η Διοι 
κηση της Ομοσπονδίας βνώ πα

ράλληλα θα προχωρήσει και σε 
συζητήσεις με τα σωματεία 
των επαγγελματοβιοτεχνών ό 
λης της Ελλάδας.
Σχετικές επίσης επαφές για το 
ίδιο θέμα έχει αναλάβει να κά 
νει ο Εμπορικός Σύλλογος Ηρα 
«λείου και με τους άλλους Εμ 
χορικούς Συλλόγους της χώρας

Κύρια θέματα του εμπορικού 
κόσμου είναι τα φορολογικό, 
ΦΠΑ— -αγορανσμικό, Παραεμ­
πόριο και δυσφήμηση των εμ 
πόρων

που ηρεπε’ να

Αποκτοντοντας τη ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ απο το CBS δεν 
γεξασφαλιςετε απλώς ενα χαρτί απο κάπου αλλα το εισιτήριο 

μιας σίγουρης επαγγελματικής σταδιοδρομίας με τη δίκη μας 
φροντίδα.

«^.Τα εκπαιδευτικά προγραματα του CBS βρίσκονται σε 
4/απόλυτη συνάρτηση με αυτα των προτύπων ΚΟΛΛΕΠΩΝ 

του εξωτερικού.

ώίΣτοΕΒ5 διδάσκει μεγάλος αριθμός πτυχιουχων καθηγητών'
■γκαι στελεχών με αριστη επιστημονική κατάρτιση και πείρα · 

στη διδασκαλία.

<»ίΓα τμήματα είναι ολιγομελή για την καλύτερη αφομοίωση , 
Ί/των σπουδών η δε επιλογή ύλης και βιβλιογραφίας είναι

αυστηρη. ,

ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΟΥΝΤΑΙ

νέας Εκτελ. Επιτροπής ο Πρόε- 
τικού οργάνου στο εργατο’υπαλ, !δρος Του ΕΚΗ κ. Νίκος Μυρτά 
ληλιικό Κέντρο έχει ως εξής: ίΚης έκανε στην «Π» την παρρκά

Πρόεδρος: Νίικος Μυρτάκης τω δήλωση:
(ΠΑΣΙΚΕ). «Μετά από πολύ προσπάθεια

Αντιπρόεδρος: Κ. Βασιλάκης
(Συμπαράταξη)

Γραμματέας: Ηλ. Τσιαμαντάς 
(Συμπαράταξη)

Αναπλ. Γραμματέας: Ανδρ. Γα 
λανάικης (ΠΑΣΚΕ)

Ταμίας: Νικ. Τσαγκουρνής (ΠΑ 
ΣΚΕ)

Αναπλ. Ταμίας: Μαν. Φλουρής 
(Συμπαράταξη)

Έφορος: Νικ. Καρκίαλούτσος 
(ΠΑΣΚΕ)

Μέλη της Δ οίκησης είναι επί 
σης και οι:

.ιΚουράικης Γιάν.,. Σκουλατάικης 
Γιώρ., Τζανακάκης Ανδρ., Κανα 
ράκη Χρύσ., Γραμματικάκης Μα 
νόιλης, ΣΤαματάίκης Γρ., Βρουχά 
ικης Νίκος, Κορνηλάκης Μίαν., 
Σφαίκιανάικης Μίαν., Ανδρουλά-

ικαταφέραμε να λύσουμε μια σο 
βαρή εκκρεμότητα όπως είναι η 
εκλογή της Εκτελ. Επιτροπής του 
ΕΚΗ. Πρώτο μας μέλημα είναι να 
συνελθεί η Εκτελεστική Γραμμα 
τεία να ενημερωθεί για τα προ­
βλήματα των εργαζομένων και να 
κατσστρώσει πρόγραμμα δράσης 
για την λύση τους. Στόχος μας 
είναι να ακολουθήσουμε με σέβα 
σμό τις δημοκρατικές διαδικασί 
ες και να ανταιπόκριθούμε στα κα 
■θήκοντά μας».

ΕΚΠΛΗΞΗ
Ο ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ
ΤΟΥ ΚΟΥΡΑΚΗ

θα πρέπει τέλος να σημειωθεί 
ότι ο αποκλεισμός από την νέα 
Εκτελεστική Γρσμματεϊα του πλει 
οψηφίσαντα συμβούλου κ. Γιάν.

Κουράκη προκάλεσε έκπληξη στα 
συνδιικαλιστιικά στελέχη αφού 
κανείς δεν περίμενε μια τέτοια ε­
ξέλιξη. Συνδικαλιστικά στελέχη 
που γνωρίζουν το ήθος Και τις 
-ικανότητες του κ. Κουράκη επέ- 
μεναν ότι αποτελεί πλήγμα για 
το ΕΚΗ η μεθόδευση του απο­
κλεισμού του από την Εκτελ. 
Γ ραμματεΐα.

Η ίδια εκτίμηση εκφράστηκε 
και για τον παροπλισμό στην θέ

01 ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ
ΤΟΥ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ση του Εφόρου του 
συνδικαλιστή Νίκου 
τσου.

Πληροφορίες από
γές αναφέρουν

ικανότατου 
Καρκαλού-

έγκυρες πη| 
ότι ο αποκλει

σμός και των δυο ήταν οργανω 
μένη μεθόδευση.

ΓΙΑ ΓΗ ΛΥΣΒ ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ ΤΟΝ “ΚΑΤΑΠΑΤΗΜΕΝΠΝ„ ΟΙΚΟΠΕΜΝ

Αννόησε το Δημόσιο 
προσφορά του Δήμου

ΑΝΑΚΑΛΕΣΕ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΤΟ Δ.Σ

Την ανασυγκρότηση και ανα 
διάρθρωση των επιτροπών του 
Νομαρχιακού Συμβούλιου σχεδι 
όζει η Νομάρχης κ. Χαρα Αθα 
νασάκη — Μιχαηλίδου,

Στόχος της νέας αυτής προ 
σπάθειας είναι η άμεση δράστη, 
ριοποιηση των βπίτροπών και 
η σύνδεση τους με τις υπηρεσι 
ές αλλά και με τα προβλήματα 
στους τομείς που καλύπτουν.

Στόχος της αναδιαυθρωσης 
είναι και η ένταξη στις επιτρο 
πές των νέων Συμβουλών.

■ Αξίζει πάντως να αναφερθεί 
ότι οι επιτροπές που έχουν ξε 
χωρίσει για την αποδοσή τους 
ειναΐτου Οικισμού Παιδείας και 
Τουρισμού.

ΣΥΝΕΔΡ1ΑΖΕ1
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
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Οι αυξήσεις στα δίδακτρα των 
ιδιωτικών σχολείων, σχολών, 
φροντιστηρίων, και νηπιαγωγεί 
ων δεν θα ξεπεράσσυν εφέτος το 
10 έως 12ο)ο σε σύγκριση με αυ 
τά που ίσχυαν στην περυσινήι 
περίοδο.

Από το Υπουργείο Εμπορίου 
ανακοινώθηκε ότι οι εκπρόσωποι 
των ιδιωτικών am) ρίων έχουν α­
ποδεχθεί τις -προτάσεις του Υ­
πουργείου και δεσυεύθηκαν εγ- 
γράφως να μην προχωρήσουν σε 
αυξήσεις που θα ξεπερνούν το 
12ο) ο για τα δίδακτρα της σχο 
λικής χρονιάς 87—88.

Όπως τονίσθηκε από εκπροσω 
πο του Υπουργείου Εμπορίου θα 
ίδιενεργούνται καθημερινά έλεγ­
χοι σε όλα τα ιδιωτικά Εκπ)τή 
-ρια για την τήρηση της σχετικής 
συμφωνίας.

,κης Μσρ., Νεοκοσμίδης Νίκος, 
Σταμούλος Νίκος.

ΚΟΙΝΗ ΛΥΣΗ
ΜΕ ΑΜΟΙΒΑΙΕΣ 
ΥΠΟΧΩΡΗΣΕΙΣ

Ηχθεσινή τελική λύση βρέιθη 
κε μετά από υποχωρήισεις που έ­
γιναν και από τις δυο συνδιικαλι 
,στικές παρατάξεις ΠΑΣΚΕ καί 
Συμπαράταξη μετά την πρωτο- 
βοιυλίια που 'ανέλαβε προς την 
ικατεύθυνση αυτή ο Πρόεδρος 
του ΕΚΉ.

Οι διερευνητιικές διαβουλεύ- 
σεις άρχισαν το πρωί της Τρίτης 
ικαι συνεχίότηκαν μέχρι και χθες 
το μεσημέρι λίγο πριν την τελι­
κή ψηφοφορία.

θα πρέπει να σημειωθεί ότι οι 
εξελίξεις ευνοήθηκαν τόσο από 
την οριστική απόφαση της ΠΑ 
ΣΚΕ σύμφωνα με την οποία η 
λύση του διορισμού Διαίικησης α 
πό το Πρωτοδικείο απορρίπτε­
ται (τα μέλη της ΠΑΣΚΕ δεν θα 
συμμετάσχοιυν στο μέλλον σε 
διορισμένα όργανα) όσο και από 
την απόφαση της Συμπαράταξης 
να αποδεχθεί τον συσχετισμό δυ 
νάμεων (4 ΠΑΣΚΕ — 3 Συμπαρά 
ταξ-η) στη νέα Εκτελεστική Επι-

Εκατό οικογένειβς, απ αυτές 
που έχουν ονομασθεί «καταπα­
τητές εκτάσεων του δημοσίου», 
-θα. συνεχίσουν να στεγάζονται 
στα παραπήγματα του «Τάλως» 
και σ αυτά που βρίσκονται στο 
«Κομμένο Μπεντένι — ζουν e 
κεί από την εποχή αμέσως μετά 
τον πόλεμο— εξαιτιας της αδ 
ράνβιας και της αδιαφορίας του 
τέως υπουργείου Κοινωνικών Υ 
πηρεσιων (Πρόνοιας λέγεται 
σήμερα) απέναντι σε μια προ­
σφορά του Δήμου για την ορι 
στικ.ή λύση του προβλήματος 
αυτών των ανθρώπων.

ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ
Με την υπ αριθμό 10 απόφα 

ση του, που πάρθηκε στις 11 I 
ανουα,ριου του 1984, το Δήμο 
τικό Συμβούλιο παραχώρησε 
στο ΥΚΥ δυο δημοτικά» οικό­
πεδα, ένα στην περιοχή «Στό 
μιο» όπου τώρα είναι η απόθή

κη υλικών του Δήμου, κι ένα 
άλλο στον Αγιο Ιωάννη το Χω 
στό, για την ανέγερση 100 κα 
τοικιών για την μεταστέγαση 
των οικογενειών.

ΟΡΟΙ
Στην απόφαση όμως τονιζό 

ταν ότι η παραχώρηση γινόταν 
με τους εξής δυο όρους:

—■ Η ανέγερση των κατοικι 
ων θα έπρεπε να αρχίσει μέσα' 
σ$ δυο χρόνια και μέσα σε 5 
(Τ989) να έχουν αποπερατωθεί 
οι εργασίες. Σε διαφορετική πε 
ρίπτωση τα οικόπεδα θα επισ- 
τα βξής: «Η Επιτροπή προτεί 
τρέφονταν στο Δήμο.

—Οι οικοπεδικοί χώροι που 
θα απελευθερώνονταν από τη
μεταστέγαση των οικογενειών 

παραχωρούντο στο Δήμοθα
για τη διάνοιξη της παραλία 
κής λεωφόρου.

Μέχρι τον πβρασμένο Ιούνιο

Λόγω Τετάρτης όπως είπαν!!

ΔΕΝ ΒΡΕΘΗΚΕ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΟ
ΝΑ ΜΕΤΑΦΕΡΕΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΑ
ΑΠΟ ΤΟ ΑΡΚΑΛΟΧΟΡΙ

όμως, και παρα το γεγονός 
το> υπουργείο αλλά και οι

ότι 
άλ

λες αρμόδιες υπηρεσίες ενημε 
ρώθη'καν για την προσφορά, κα 
μια διαδικασία δεν κινήθηκε, 
με αποτέλεσμα να περάσβι ήδη 
ο πρώτος όρος, της διετίας, 
που είχε θέση το: ΔΣ

ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ
Στις 25 Ιουνίου όμως η Β Οι 

κονομική Εφορία Ηρακλείου έ 
στείλε στο Δήμο_έγγραφη ανα 
φορά, που κοινοποιούσε στο υ
πουργειο Οικονομικών, στην ο

ΣΤΗΝ 3η ΣΕΛΙΔΑ 
Δημοσιεύομε τα ονόματα 
των μαθητών και μαθητρι 
ών του ιΗρακλείου, που 
πέτυχαν στις εισαγωγικές 
εξετάσεις για τα ΑΕΙ και 
ΤΕΙ.

ΝΑ! ΓΙΑΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΠΟΥΔΑΣΕΤΕ ΣΤΟ C.B.S

^/•Η εκπαίδευση και η πρακτική εξάσκηση γίνεται με τους 
τελειότερους και ποιο συγχρόνους ηλεκτρονικούς υπολογιστές.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΩΝ Η/Υ
. ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ-ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΩΝ Η/Υ
, ΠΡΟΓΡΑΜ. ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ
ΑΝΑΛΥΤΩΝ-ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΩΝ

■ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ 
ΣΠΟΥΔΩΝ
MARKETING
ΔΙ ΑΚΟΣΜΗΤΩΝ
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΑ

Ο Ιατρός 
Ενδοκρινολόγος

ΙΩΑΝ. Ν. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 

πλέον στο Ηράκλειο και δέ 
χεται τους ασθενείς στο 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙ­
ΚΟ ΚΕΝΤΡΟ.
Στο ίδιο Κέντρο λειτουρ 

γεί υπό την Δ)νση του ΠΥ 
ΡΗΝίΚΟΥ ΙΑΤΡΟΥ Αντω­
νίου Νιικολα'Γδη, πλήρες 
και σύγχρονο Ενδοκρινο 
λογικό Εργαστήριο, όπου 
υπάρχει η δυνατότητα ά­
μεσης διενέργειας: α) Πλή 
ρους Εργαστηριακού Ελέγ 
χου θυρεοειδικής λειτουρ 
γίας (Σπινθηρογράφημα, 
Τ3, Τ4, Τ5 Η κ.λ.π.) β) 
Ειδικών ορμονολογικών 
προσδιορισμών FSH, LH, 
Προλακτίνη, Προγεστερό­
νη, Οιντραδιόλη κ.λ.π.). 
Διεύθυνση Παγκρητίου Δι 
αγνωστικού Κέντρου - !α 
τρείου: Σμύρνης 29 (Δί­
πλα στην Β’ Εφορία) Τηλ. 
284200. Ώρες λειτουργί­
ας Ιατρείου: Καθημερινά 
πρωί 8,30—1,30. Απόγευ 
μα 6—8,30’, εκτός Σαββά 
του.

Ούτε νοσοκόμα αλλά ούτε και 
ένα ασθενοφόρο από εκείνα που 
διαθέτει το ^Κέντρο Υγείας» δεν 
βρέθηκε χθες το αΐπόγευμα για να 
προσφέρει τις πρώτες βοήθειες 
ικαι να μεταφέρει από· το Αρικα 
λσχώρι στο Βενιζέλειο Νοσοκο­
μείο την τραυματία Πλεύρη Μα 
ρία, η οποία τραυματισμένη σε 
τροχαίο σφάδαζε από τους πό­
νους με κομμένο το ένα της πόδι.

Κιάτοιίκον του χωριού κατέβα 
λαν απελπισμένες προσπάθειες λϊ 
γο μετά το ατύχημα προκειμέ- 
νου να βρεθεί ασθενοφόρο για

την μεταφορά χωρίς όμως απο
τέλεσμα.

Όπως 
κάτοικοι 
που έχει

μας κατάγγειλαν χθες 
του χωριού, οδηγός 
προσληφθεί για το α-

σθενσφιόρο του Κέντρου Υγείας 
(το όνομά του στην διάθεση κά 
θε αρμόδιου) όταν ρωτήθηκε 
που θα βρεθεί ασθενοφόρο, α­
πάντησε ότι αυτό είναι δύσκολο 
«λόγω Τετάρτης»!!!

Τελικά η άτυχη γυναίκα μετά 
φέρθηκε με ακατάσχετη αιμορρα 
για στο Βενιζέλειο, με ταξί!!!

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

ΑΣΒΕΣΤΟΜΙΞ

Λ. Κνωσού 93

Τηλ. 239427

ΠΕΤΡΟΣ

ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ

Δρ. ΜΙΧΑΛΗΣ 
Α. ΜΠΟΥΚΗΣ 

Ειδικός Ενδοκρινολόγος 
RESEARCH FELLOW UNI 
VERSITY OF READING. 
ENGLAND. Διδάκτωρ του 
Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Δέχεται Δαιδάλου 35, τηλ. 
283836, Ηράκλειο Κρήτης

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ-ΕΓΓΡΑΦΕΣ
ΟΔΟΣ 1821 αρ 82 ΗΡΑΚΛΕΙΟ τηλ 220 637 - 244 340

(ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΙΠΟνίΠΝ) ___________

W ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
... σπουδές υψηλού επίπεδου

ΕΙΔΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ

• ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
φοίτηση 3 μήνες

• ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 13-17 ΕΤΩΝ 
φοίτηση 2 μήνες

• ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ 
φοίτηση 2 μήνες

3? am
80 είδη

ΑΑΑανίικδ
251.628

Μ

a

Την Τετάρτη 9 Σεπτέμβρη θα 
συνεδριάισει στο Νομαρχιακό κα­
τάστημα η Επιτροπή Παιδείας 
του Νομαρχιακού Συμβουλίου, 
θέματα ημερήσιας διάταξης εί­
ναι:

Ιον) «Εξέταση πορείας των 
έργων της Εκπ)σης τού ΠΠΔΕ» 
με εισηγητή τον προΤστάμενο 
του Γραφείου Σχολικής Στέγης κ. 
ϋωάν. Φραιγικάκη.

2ον) «Κατανομή κονδυλίων για 
Σχολικά Γυμναστήρια του Νο­
μού» με εισηγητή τον Κων. Λε- 
βεντάικη Νομαρχ. Σύμβ-ουλο.

3ον) «ΜΙεταφορές Μαθητών» 
με εισηγητές τους Δ) ντές πρώτο 
ιβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκ­
παίδευσης.

ποια αναφεροταν ότι δεν ύπαρ­
χοι στην υπηρεσία συμβολαιογ 
ραφική. πράξη δωρεάς των οικο 
πέδων προς το Δημόσιο και πα 
ράλληλα κατηγορηματικά απα 
ντούσε «όχι» στους όρους που 
είχε θέσει το Δημοτικό Συμβου 
λιο.
Ουσιαστικά δηλαδή και με κα 
θυστέρ-ηση 3,5 χρόνων (...) δεν 
γινόταν δεκτή η προσφορά.

Μετά απ αυτά το Δημοτικό 
Συμβούλιο, κατά την προχθε- 
σινοβραδυνή του συνεδρ.αση, α 
ποφασίσε, μετά από πρόταση 
του Αντιδημαρχου κ Ηρακλή 
Μιχολινάκη, να ανακαλέσει την 
απόφαση παραχώρησης του 84.

Το θέμα βέβαια είναι ότι με 
τη στάση, των υπηρεσιών παρα 
τείνεται το περίεργο αυτό κα 
θεστώς με τους «καταπατητές» 
καθώς και η αβεβαιότητα των 
τελευταίων, ενώ παράλληλα δη 
μιουργείται πρόβλημα- στην κα 
τασκευή της παραλιακής λεωφό 
ρου που πολλά θα π-ροσφέοει 
στη λύση του κυκλοφοριακού.

ΑΛΕΚ Α ΑΝΔΡΙΚΑΚΗΣ

Η ΛΗΞΙΑΡΧΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
ΤΟΝ ΑΥΓΟΥΣΤΟ

Η ληξιαρχική κίνηση στο Δή 
μο Ηρακλείου του Αύγουστου 
ήταν η παρακάτω:
Γεννήσεις 308. Αγόρια 159 και 
κορίτσια 149.
Γάμοι 77 'θάνατοι 46, από τους 
οποίους 25 ανδρών και 21 γο 
ναικων.

ΚΛΟΠΗ ΧΡΥΣΑΦΙΚΩΝ
ΚΑΙ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ

Χρυσαφικά και κορώνες Δανίας 
συνολικής αξίας 2.400.000 δρχ. 
έκλεψε άγνωστος από το δωμάτιο 
του ξενοδοχείου «ίΜπελβεντέρε» 
στη Χερσόνησο, στο οποίο έμενε 
ο Δανός υπήκοος Στυλιανός Διά 
κουράς.

Την δίίδα Ρένυ Μιχ. Νικηφόρα 
κη που πέρασο μ άριστα στη No 
ιμιική θεσ)κης, συγχαίρομε θερμά 
ικαι της ευχόμαστε περαιτέρω 
πρόσδο.

Χρηστός και Πόπη.

ΣΤΙΣ 21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 
Η ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΕΙΣΦΟΡΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ ΤΕΒΕ

ίΜεχρι 31 Δεκεμβρίου 87 θα ε­
ξοφλούνται οι εισφορές ασφαλι 
σμένων του ΤΕΒΕ που ανάγον­
ται στο χρονικό διάστημα έως 
31-8-87.

ΙΗ υπουργική απόφαση που δη 
μοσιεύθηκε στην εφημερίδα της 
ικυβέρνησης (470 Β')28-8-87) ο­
ρίζει ότι θα εξοφλούνται με το 
ασφάλιστρο που ίσχυε στις 31- 
8-87 με επιπλέον τις νόμιμες προ 
σ αυξήσεις.

ΖΗΤΗΣΕ ΦΩΤΙΑ
...ΠΗΡΕ ΛΕΦΤΑ

Αγνωστη αθίγγανο μπήκε 
στο σπίτι του Νίκου Σαριδάκη 
75 χρόνων, στις Κορφές, του 
ζήτησε φωτιά για να ανάψει 
τσιγάρο κι ενώ αυτός πήγε να 
φέρει αναπτήρα από το δίπλα 
νό δωμάτιο του πήρε 40.000 
δρ'αχμές που είχε κάτω από το 
στριόμα του κρεβατιού, καθώς
και ένα’ βιβλιάριο 
με 169.000 δραχμές 
καπνός.

Ανακρίσεις κάνει 
μικό Τμήμα Τάξης 
ρωνα.

κατοθέσκων 
κι έγινε.....

το Αστυνο
Αγιου Μύ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Το Ανθοπωλείο «YUCCA»

Ακαδημίας 60 
(Ρομαντική Γωνιά)

Γνωστοποιεί στην αξιότι­
μη πελατεία της ότι θα 
παραμεϊνει κλειστό από 
24-8-87 έως 6-9-87, λόγω 
ανακαινίσεως του Κατα­
στήματος.

1—12

Φ Ρ Ο NT ΙΣΤ Η Ρ Ι Ο

ΘΕΜΕΛΙΟ
Η Διεύθυνση του Φροντιστηρίου, συγχαίρει τους 
επιτυχόντες μαθητές του, και τους εύχεται καλή 
σταδιοδρομία.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ «ΘΕΜΕΛΙΟ»

Τανυ. Τζουλάκη 14, ΐΗράκλειο.

Τηλ. 283253 — 222796.
aBjaMmajuumBaMUBM

ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ 
«ARAMIS» 
Οδός Ανωπόλεως 4 
(Πάροδος Αβέρωφ) 

ΑΝΟΙΞΑΜΕ

για την χειμερινή περίοδο.

ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΔΗΜΗΤ. ΤΣΙΜΕΝΙΔΗΣ Α.Ε.
Απ’ ευθείας φορτώσεις ΘΕΣ)Ν1ΚΗ - ΚΡΗΤΗ 

Συμπαγή φορτία - μικροδέματα και οικοσκευές, 

παραλαβή - παράδοση κατ' οίκον.

Καθημερινές φορτώσεις 

με ιδιόκτητα αυτοκίνητα.

ΘΕΣ)ΝΙΚΗ: Α' Αποθήκη ΛΗΜΝΟΥ 3 (έναντι ΦΙΞ)

Τπλ. 542927 ■ 8

Β' Αποθήκη Αναγεννήσεως 5 και Φιντϊου 2

536676

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΑΝ. ΜΕΛΙΔΟΝΗΣ

Δραμουντάνη 26 Τηλ, 254404 — 254387
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[κοινωνικοί
ΣΥΓΧΑΡΗΤΙΟ

Τον αγαπημένο μας ανεψιό 
Δημήτρη Γεωργ. Κονταξάκη 
του πέτυχε μεταξύ των πρώτων 
στη Σχολή Αρχιτεκτόνων Μη 
χανικών του Πανεπιστήμιου 
Θεσσαλονίκης ολοψύχως συγ 
χαίρομεν και του ευχόμαστε 
και καλό δίπλωμά.

Οικογένέια
Πολυχρ. Κονταξάκη

ΓΤίήΜΕΛΓΑΜΟΙ

etAITATAO
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Τα πάντα γύρω από το σεξ
ΑΜΟΡΕ
Ton Γκαν
ΠΑΛΛΑΧ
Μεσάνυχτα και κάτι
ΧΡΟΝΟΙ
Η αποστολή
«ΟΡΦΕΑΣ>
Σκληρό σαν... αγγούρι
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Ο μεγάλος αντάρτης 
ΗΡΟΔΟΤΟ!
Αποστολή εξόντωσης
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Οι πειρατές των ουρανών 
«ΑΙΓΛΗ>
Κόκκινο ρόδο του ΚάΤρου

ΟΤΑΝ ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΚΑΠΝΙΖΕΙ ΚΡΥΦΑ
Το βλέπουν σαν σύμβολο ωριμότητας

ΚΗΔΕIΑ
Τον πολυαναπημένο μας σύζυγο, πατέρα, υιό, αδελφό 

και θείο
ΕΥΑΓΓΕΛΟ 1. ΚΟΥΡΤΙΚΑΚΗ

Γνωστοποιείται αύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά άτι:

Ο Ιωάννης Φραγκιαβουλάκης 
του Γεωργίου και της Μαρίας το 
γένος Κόλσγεράκη που γεννήθη 
ικε στο Λιλισνό Πεδιάδας και κα 
τοικεΐ στο Ηράκλειο και ή Άννα 
Μανώλσρόκή τού Μανόλη και 
της Μαρίας το γένος Σαμωνάκη, 
που γεννήθηκε στο Γεράκι Πεδ., 
και κατοικεί στο Ηράκλειό, πρό 
ικειται να παντρευτούν και ο γά 
μάς θά γίνει στο Γιεράκι.

Όλο το 24ωρο:
Ψυλλάκη, πλ. Κορνάρου

Από 08.00—24.00:
Δουλουφάίκης, Λιοντάρια

Από 08.00—22.00:
ιΚτιστάκης, Λ. Καλοκαιρινού

Από 08.00—20,30:
(Ριζικιανός, οδός θίρίσσου 
Πέτράκη, Αγ. Μηνά.

Ο Σκουτέλης Φώτης του Γεωρ 
γιου και της Ελένης το γένος 
Βουράκη που γεννήθηκε στο Η- 
ράκλειο και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Νεκταρία Πεδιαδιτά- 
κη του Ιωσήφ και της Σταματί- 
ας το γένος Φράρου που γεννή 
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΓΕΣ 
ΚΑΙ ΛΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 

ΚΛΙΝΙΚΕΣ IJCA

Πέμπτη 3 ΣεπτευβρϊΟυ 1987 
ΕΡΤ 1

3.30 Τηλέγραφος
4.30 Κινούμενα σχέδια
4.45 Εκπαιδευτική
5.25 Πρωτάθλημα στίβου
7.35 Μια απίθανη οικογένεια
8.05 Επιχείρηση Μπαρμπαρόσα
9.00 Ειδήσεις
9.30 Πρωτάθλημα στίβου

10.30 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Σε πρώτο πρόσωπο
6.00 Ειδήσεις
6.15 Τέχνες και Γράμματα
6.30 Παραμύθια Χρυσοβελόνη
7.10 Ενημέρωση αγροτών
7.30 Γουέμπστερ ο τρομερός
7.55 Διάλογοι
8.40 Εφτά νύφες για εφτά 

αδέλφια
9.30 Ειδήσεις

10.15 Από τον κόσμο της 7ης 
Τέχνης

12.00 Ειδήσεις

«Ο αναμάρτητος πρώτος τον 
λίθον βαλέτω»... ενάντιον των 
νέων, που καπνίζουν κρυφά α 
πο τους γονείς τους. Αλλά πό 
σοι είναι οι «αναμάρτητοι»; Πό 
σοι από τους σημερινούς μεγά 
λους δεν κάπνισαν ποτέ κρυφά 
στα νεανικά χρονιά τους; Σήμε 
ρα δον παύουν να επαναλαμβά 
νουν ότι το τσιγάρο είναι εχ 
θρός της υγείας, ότι είναι ολέθ 
ρια συνήθεια και ότι τα παιδιά 
που καπνίζουν είναι αλήτες!

Βέβαα, το τσιγάρο είναι κα 
κό. Αλλά πως μπορούν να χω 
νέψουν αυτή την αλήθεια τ α 
γόρια και τα κορίτσια, που το 
βλέπουν σαν σύμβολο ωριμότη 
τας; Αυτός ο καπνός που υψιό 
νέτοι προς το ταβάνι, σχηματί 
ζοντος γαλάζιους κι άσπρους 
δάχτύλιους, βοηθάει το νέο να 
κάνει το σκληρό στις κοπέλες 
όπως βοηθάοι τη νέα να παρι­
στάνει τη χειραφετημένη! Και 
βοηθάει επίσης τ αγόρια και τα 
κορίτσια ν αψηφούν τους γο 
νείς τους.

Σε τελευταία ανάλυση, το 
κυνηγητό του παράνομου καπ­
νιστή δεν χρησιμεύει σε τίπο 
τα. Τότε μήπως είναι προτιμά 
τερο για τους γονείς να επιτρέ 
που στα παιδιά τους να καπνί 
ζουν κάπου—κάπου; Σ αυτήν 
την περίπτωση, η στάση του 
νέου αλλάζει. Γιατί είναι αλή 
θεία ότι πολλοί αμούστακοι κα 
πνιστές καπνίζουν για να πρόκα 
λούν τους μεγάλους κι όχι για 
τί αγαπούν το τσιγάρο. Η ά 
δεια των γονέων τους αποδει 
κνεύει ότι δεν τους θεωρούν 
πια «μωρουδακια».

Ετσι συμμετέχοντας στον 
κόσμο των μεγάλων γο παιδί 
αισθάνεται περίσσότεοη σιγου-

ρια. Και τότε μπορεί να τους α 
κουσει καλύτερα, να κατανοήσει 
ευκολότερα τον κίνδυνο του κα 
πνισματος.

Οι νέοι της εποχής μας ει
ναι ιδιαίτερα ευαίσθητοι 
οικολογικά προβλήματα.

Μήπως δεν ακούνα

στα

συχνά
να μιλούν για τη ρύπανση της 
ατμόσφαιρας και του περιβάλλο 
ντος, για τις καρδιοαγγειακές 
παθήσεις για τα αναπνευστικά 
προβλήματα, για τον καρκίνο; 
Ο φόβος γεννάει τη φρόνηση.

Πάντως τα ίδια τα παιδιά 
πρέπει να κατανοήσουν ότι το 
κάπνισμα — είναι ολέθριο για 
την κάθε ηλικία.

ΜΕ ΤΟΝ ΟΦΗ ΣΤΗ ΣΟΦΙΑ
Οδικώς, από 14 έως 18)9

ΔΡΧ. 16.250

• ΗΛβΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Πιλάτος ΠανΓ., Μίνωος 94
Νιισκάκήζ Ε., ΙέρΟλοχίτών 6

Α. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ
Νευρολόγος - 

¥υχολόγος
Διδάκτωρ Παν)μΙου Παρι 
σίων. Δέχεται με ραντε­
βού. Απογευματινές ώρες. 
Τηλ. 287323, Κατεχάκη 8.

Βενιζέλειο
» 
» 
»

Αγ. Γεώργιος
Άγ. Χαράλαμπός 
'Βενιζιέλειο

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

Παθ)κά 
Χειρ) κά 
Ορθ)κά 

Καρδιά 
0υρ)ικά

Νευρ)«ά 
Οφθ) κά

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Χ ΗΡΑΚΛΕΙΟ*

ιΜάθενας Ν., Λ. 62 Μαρτύρων 
Κουκουράκη, Ελ., Ν. Αλικ)σός
Ανί&ρουλάικης Λ., Λ. Κνωσού 89 
ιΧειμωνίτης Π., Εργ. Γερμανού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ιΠ'ετράικης Γ., Λ. Πλαστήρα
Μαρής Γ., Κονίτσης 27

104

ΕΥΡΩΠΑ Ϊ ΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Για όλους τους χώρους του σπιτιού, δάπεδο και τοίχους.

Ποιότητες και τιμές ασυναγώνιστες.
Η αντοχή τους λύνει το πρόβλημα μια για πάντα.
Στο κατάστημά μας θα τα βρήτε όλα συνδυασμένα.
Επισκεφθείτε μας.

(Λίγο πιο κάτω από το κτίριο του ΟΤΕ)

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12

Τηλ. 243621, ώρες Κάταστημάτων.

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

«ΤΟ ΚΑΣΤΡΟ»
ΔΗΜ. ΤΖΑΝΑΚΗ

Οδός Μιχ. Αρχαγγέλου 14 
Έναρξη 2 Σεπτεμβρίου.

Κάθε Δευτέρα και Τετάρτη
6—8 μ.μ. Τηλ. 253732

Και Αντ. Μπετεινάκη 
(Μασταμπά), έναρξη 1η 

Σεπτεμβρίου

Κάθε Τρίτη και Πέμπτη 
από 6—8 μ.μ. τηλ. 237256. 

Λειτουργούν Τμήματα 

για μικρούς και μεγάλους.

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ »
Μσσταμπάς — Τηλ. 257282 * 

ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΟ ΣΕΞ 
Μια επιτυχία του Γούντι Άλλεν

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 

ΤΟΠ ΓΚΑΝ
Η θεαματική δημιουργία μέσα στον ίλιγγο των αιθέρων με 
το νέο σούπερ σταρ Τομ Κρουζ και την Κέλλυ Μακ Γκΐλλις.

« ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου) Τηλ. 24346* 

ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ ΚΑΙ ΚΑΤΙ
Α' προβολή. Μια συγκλονιστική ταινία πάνω στις σχέσεις 
δύο φίλων και την Μουσική που τους έσωσε. Όσκαρ μου 
σικής 87:

*Ε?»<<Κ^α0Σ»
Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ

Η ταινία σταθμός με τους Ρόμττερτ Ντε Νίρο, Τζέρεμυ Α’Γ 
ρονς. Κέρδισε χρυσό Φοίνικα Καννών 1986.

«ΟΡΦΕΑΣ;/
ΣΚΛΗΡΟ ΣΑΝ... ΑΓΓΟΥΡΙ

« ΑΝΤΥΑΝΝΑ »
Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΑΝΤΑΡΤΗΣ
Με τον Πήτερ Οτούλ

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ » 
Αλικαρνασσός — Τι,λ. 228037 

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΕΞΟΝΤΩΣΗΣ
Περκτέτειά που σπάει κόκκαλα.

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

ΟΙ ΠΕΙΡΑΤΕΣ ΤΩΝ ΟΥΡΑΝΩΝ
Μια δυναμική περιπέτεια, με τους Χάκριβις - Μερεντιθ Φί­
λιππο

« ΑΙΓΛΗ »
θερίσσσυ - Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 250305

ΚΟΚΚΙΝΟ ΡΟΔΟ ΤΟΥ ΚΑΙ ΡΟΥ
Σκηνοθεσία Γούντι Αλλεν

Νομικό Σύμβουλο του Κράτους >---- Ετών 63 
κηδεύομε σήμερα Πέμπτη και ώρα 5,30 μ.μ. εκ του Ι.Ν. 
Αγίων θεοδώρων Κοιμητηρίου Αθηνών.
Η σύζυγος: Βούλα Κουρτικάκη.
Οι κόρες του: Γίολάντα - Λίτσα.
Η μητέρα: Αγγελική Μανιδάκη.
Οι αδελφοί, οι ανεψιοί.
Σημ.: Η οικογ. δεν θα δεχθεί συλλυππτηρίους επισκέψεις 
κατ’ οίκον.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

■στοΫ Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Πατελλών 40θήυερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και πσππού

Πέμπτη 3-9-87

05.55 Δίικτυο
07.15 Τα καθημερινά
07.30 Δίκτυο
08.00 Ειδήσεις
08.15 ίσως σας ενδιαφέρουν
08.50 Δίκτυο
09.45 Πόλεις και χωριά 

της Κρήτης
10.00 Δίκτυο·
10.05 'Κρητικές αθιβολές
10.20 Κομμάτια κι αποσπάσματα
11.00 ΔίικΤυο
12.05 Κρητικά τραγούδια
12.30 Η ώρα του αγρότη
13.00
13.05
13.30
13.45

Δίικτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Ειδήσεις
Δίκτυο

15.00 Τα νησιά μας
15.30 Δίκτυο
17.00 Διακοπή
19.00 Έναρξη
20.30 Δημοτικά τραγούδιια
20.45 Ραδιοχρονογρά φημ α
21.00 Δίκτυο

Η απειλή της τιμωρίας και 
των αντίποινων προκαλει συνή 
θως αντίθετο αποτέλεσμα, απ 
αυτό που ελπίζουν οι' γονείς 
Είναι πολύ ευχάριστο για τα 
παιδιά να παραβαίνουν τις δια 
ταγέ£ Κι ύστερα το κυνήγι του 
παράνομου καπνιστή αετατρέ 
πει τούς γονείς σε αστυνομι 
κούζ. Για ποιο λόγο άπαγορεύ 
ουν το κάπνισμα; Για ορισμέ 
νες δυσάρεστες επιδράσεις του 
καπνού; Φτωχό επιχείρημα, ό 
ταν οι ίδιοι οι γονείς καπνί 
ζουν, όπως άλλωστε και οι. κα 
θηγητές. Κι όμως λέμε συχνά 
ότι, «όταν οι γονείς καπνίζουν 
τα παιδιά βήχουν»... Επιπλέον, 
έχει ιατρικά αποδειχτεί ότι η έ 
γικυος που καπνίζει κάνει κακό 
στην υγεία του παιδιού της, 
πριν ακόμα γεννηθεί.

Ωστόσο, σοβαρές ψυχολογι 
κές μελέτες έδειξαν ότι το κάπ 
νισμα απαλλάσσει τον έφηβο α 
πό το άγχος και τη νευρικότη 
τα του. Κάνοντας κάτι απαγο 
ρευμένο, συμμετέχει στη ζωή 
των μεγάλων γίνεται κατά κά 
ποιον τρόπο «μεγάλος». Κι ύ 
στερα, το παιδί που καπνίζει 
κρυφά δένεται στενότεοα με 
τους φίλους και συμμαθητές 
του, συμμετέχει σε μια ομάδα

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ — ΖΑΚΥΝΘΟΣ

ΛΕΥΚΑΔΑ

Από 22 μέχρι 29 Σεπτεμβρίου

ΙΑΝ ΤΟΥΡΣ
Τηλ. 286336

Δεκτά Δελτία Κοινωνικού Τουρισμού.

«ΡΟΜΒΟΣ » 
Βιβλιοχαρτοπωλεία — Σχολικά είδη 

ΔΩΡΑ — ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ

Τηλ. 237477 και 230273
Παρασκευοπούλου 105 και Ραυτοπούλου 67 

(όπισθεν Παναγίας Μαστσμπά)

Στην ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ ΘΑ ΒΡίΕΙΤΕ: 
Σχολικές τσόντες Αφών Χατζηγιάννη - Αφών Βλαχοπούλσυ 
(Ραχος), Αφών Κορωνάκη.
Βιβλία Οργανισμού (Δημοτικού - Γυμνασίου - Λυκείου) 
Βοηθητικά βιβλία (Καιμπανά - Σμυρνιωτάκη κλπ.) 
Μεταφράσεις - Ξενόγλωσσα βιβλία

ΚΑΙ ΟΛΑ ΤΑ ΣΧΟΛΙΚΑ ΕΙΔΗ

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

6^

Πέντε μέρες από Ηράκλειο σε Ηράκλειο.

Περιλαμβάνει:
— Εισιτήρια πλοίου ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τουριστικής θέσης.

— Μεταφορά με καινούριο, κλιματιζόμενο πούλμαν.

— Ξενοδοχείο 4 αστέρων (Α' Κατ.) στη Σόφια, με πλήρη 

διατροφή.

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΧΑΤΖΗΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
Λαχειοπώλη

και Πάρακαλούυε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ή σύίζυγος: Δέσποινα.
Τα παιδιά: Αγγέλα και Ιωάννης Μπιτι,ρ'ίνης. Δημοσθένης και 
Ζαχαρένια Χατζηαθανασίου, Γενοβέφα και Άγγελος Κοτσι- 
κόνας. Αντώνιος και Φρειδερίκη Χατζηαθανασίου. Ελένη και 
Αλέκός Δημσπουλος, Σοφία Χάτζηαθανάσιίου, Πόπη Χατζή 
αθανασίου. Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Παγωμένου, στις 
Πατέλλες.

— Ξενάγηση Σόφιας, από Ελληνόφωνη ξεναγό.

— Εισιτήριο του αγώνα με την Βίτοσα.

— Αρχηγό - Συνοδό.

Πληροφορίες - Δηλώσεις συμμετοχής: 

ΠΕΤΡΟΣ ΦΟΥΜΗΣ
Τηλ. 228-512

ΤΕΛΕΣΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ
Μιε τή συμπλήρωση χρόνου από του θανάτου της αγα­

πημένης μας μητέρας και γιαγιάς
ΟΥΡΑΝΙΑΣ χας Ν. ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗ

ετελέσαμε χθες μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου.
Τα παιδιά: Στέλιος και Μαρίκα Ορφανουδάκη, Νίκος και 
Δώρα Παπαδάκη. Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφέίό) 40θήμ'ερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, υιού και αδελφού

.. και χιλιάδες άλλα είδη οε 6 ορόφους!

ΒΙΟΧΗΜΙΚΗ «

• ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ
Βελτιώσεις στις υπάρχουσες μονάδες

• ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ SHARP,

• ΠΙΣΙΝΕΣ

• ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΝΕΡΟΥ,

• ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΙΣ

Διπλωματ. Μηχανικοί 

Πείρα - Εγγύηση 

Μαυσώλου 140 (Αλικαρνασσός 

έξοδος ΒΙ.ΠΕ.)

Τηλ. 280696 — 242225

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ζωσδσχου Πηγής Χρυσαπηγής, ετήσιο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας αδελ 
φού και ανεψιού

ΜIXΑΛΗ ΜΕΛΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστόύν.
Τα αδέλφια: Γιώργος και Ελένη Μελά, Αδάμ κάι Φανή Με 
λά.
Οι θείοι: Καλλιόπη Μαρή, Γιώργος και Ειρήνη Μαρή.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Χαραλάμπους Ξυδά ΠΈδιάδος 40θήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
αδελφού και θείου

ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΒΑΦΕΙ ΑΔΗ
ικαι παρακαλούμιε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαργαρίτα.
Τα παιδιά: Γιώργος και Οσια Καρβελά, Αντώνης και ΝΤίνα 
Αεράικη.
Οι γονείς: Κώστας και Οσια Βαφειάδη.
Οι αδελφοί: Αρτέμης και Μαρίικα Σιδερίδη, Μιχ. και Ριρίικα 
Πατεράκη, Γιάννης και Μαριάννα Στρατάκη.
Σημ.: Καφές θα πρασφέρθεί στην αίθουσα δεξιώσεων, μέ­
σα στο Νεκροταφείο.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο Αρχιερατικό μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νε­
κροταφείο) για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, γιου, αδελφού, ανηψιού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας πατέρα, παππού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΝΙΚΟΛΑΊ ΔΗ

και καλούμε τους συγγενείς και φίίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσούλα Καστοινσκη.
Ο πατέρας: Στυλιανός Ορφανσυδάκης.
Τα αδέλφιία, οι θείοι, τα ανήψιια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Γαλάνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του 

πολυαγαπημέναυ μας συζύγου και πατέρα

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο την Κυριακή 6 Σεπτεμβρίου και ώρα 
9 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδας Καλαμιτσίου Αλεξάνδρου 
Αποκορώνου Χανιών, και καλούμε συγγενείς και φίλους να 
ιπσραβρεθούν.
Η σύζυγος: Ελισάβετ.
Τα παιδιά: Μαρία, Χριστόφορος.
Τ' ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αν. Κων)νου (Νε- 
κρΌταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Νικόλαος και Βασιλεία Νικολα.'ί'δη, Μαρία και 
Κώστας Κιαουλιάς, Κατίνα και Γιώργος Γιακουμάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.~ Ν Η Μθ

Τελούμε την Παρασκευή 4 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 
π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Τίτου στο χωριό Προφήτης Ηλιος, ετή 
σιο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ 
νσυ μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΠΕΡΙΚΛΗ ΕΜΜ. ΜΟΣΧΟΛΑΚΗ
και παρακαλούμε όσους τιμούν την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ευγενία Μοσχολάκη.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ Μοσχολάκης, Ευάγγελος και Ελευθε 
ρια Ψαλτάκη, Δήμος και Μαρία Σκουλά, Νικόλαος και Άννα 
-Βαλύρη.
Τα αδέλφια: Δημήτρης και Μαρία Μοσχολάκη, Στέλλα Πεπο 
νάκη, Κων)νος και Ειρήνη Δημοπούλου, Απόστολος και Μα 
ρια Καραγιωργάκη, Λυκούργος και Βάσω Καρογιωργάκη, Νι 
κόλαοςκαι Χρυσούλα Μηλιαρά, Άννα Μιμηδάκη, Αριστοτ. 
και Κούλα Παπαζαχαριάκη, Γιώργος κα: Ευαγγελία Μίπαμπα 
λετάκη. Οι λοιποί συγγενείς.
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Οι ειοονόμενοι από το Ηράκλειο οτα ΑΕΙ και ΤΕΙ > AlBlAlHjTl I |Κ

Α’ ΛΥΚΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Γ ΛΥΚΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ε’ ΛΥΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Αθανασάκη Καλλιόπη Εμμ. 

Κοιν. Εργασ. ΤΕ! Ηρακζ,είου, 
Αζ,ατσαθιανού Μαρία Λάμπρου 
Ιατρική Κρήτης, Αλεξανδράκη 
Ανδρονίκη Μιχαήλ. Αγγλική 
θεσ)νύαής, Αμαργιωτάκη Φιλία 
Νικ., Παιδαγωγικό Αθήνας, Α- 
μοναχάκη Στυλ. Εμμ. Ιστορία 
Αρχαιολογίας Αθήνας, Ανδρου- 
λάκη Άννα Στυλ. Φιλοσοφία 
Ψυχολ. Αθήνας, Αρβανιτάκη 
Μαρίαν. Ν. Φυσ. Αγωγή Ξάν­
θης, Βασιλάκη Μαρ. I. Ιταζ.:- 
κής θεσ) νίκης, Βελιγραδή Α- 
φροδ. Στέφ. Λογιστική ΤΕΙ Κα 
βάζαις, Βεργίτσης Δημ:, Ν., 
Ποιμαντ. Αθήνας, Βουράκης 
Εμμ,. Ζαχ;. Ηλεκτρολογία ΤΕΙ 
Ηρακλείου, Γ ιακουμάκη Μαρ. 
Εμμ. Ιστορία Αρχαιολογίας 
Κρήτης, Γιαλαμά Χαρίκ. I. Επι 
χειρ. ΤΈΙ Ηρακλείου, Γιαπιτζά 
κης Κ. Γ. Κτηνιατρική θεησα 
λονίκης, Γουμενάκης Ευάγ. I. 
ΤΕΙ θεσ) νίκης, Γραφανάκης 
Σωτήιρ. Γ. Ψυχολογίας Κρήτης 
Δανδάλης Μαρ. Γ. Γεφπονίας 
θεσίνίκης, Δασκαλάκης Αρ. 
Π. Μηχανολογία ΤΕΙ Κοζάνης, 
Δερμιτζάκης Εμμ. Γ. ΤΕΙ Αθή 
νας, Διάκου Ευρωνία Ν. Οικο 
νομ. Επιστ. Κρήτης. Διβινή Κα 
λιόπη Ν. Οικον. Επιστ. Κρή­
της, Ζαδέ/ης Δ. Μαρ. Πάντει- 
ος, Ζαμπετάκης Γ. Εμμ. Αρχ’- 
τεκτον. θεσ)νίκης, Ζαχαιριιουβά 
κης Μαν. Μύρ. ΤΕΙ Ηράκλει­
ου, Ιωαννίδου Νατ. Κυρ. Δ)ν- 
σεων Επιχειρ. Αιγαίου, Καμ- 
πουράκη Αικατ. Γ. ΤΈΙ Μεσο­
λογγίου, Καντιδάκη Αικ. Ηρακ. 
Φυσική Κρήτης, Καραπουλάικης 
Κων. Νικ. Μαθηματικό Κοή··

της, Καρατάσος Τ. Δ. Φυσική 
Κρήτης, Κοκολβκάκη Κων)ντία 
Ν. ΤΕΙ Ηρακλείου, Κορνύ.άκη 
Αικ. Ν. ΤΕΙ Ηράκλειοι:, Κουν- 
δρυράκης Ευάγ. Εμμ. Φυσική 
Κρήτης, Κριτσωτάκη Μαρία 
Χαρ. ΤΕΙ Ηρακζ,είου, Λιαδάκης 
Αθαν. Μηνά, Οδοντιατρική 
θεσ)νίκης, Μανίκα Γεωργ. Ν. 
Αγγλική Αθήνας, Μανουσάκης 
Λέων. Ερ. ΤΕΙ Ηρακζ,είου. Μά 
ρκου Γεώργ. Αριστ. ΤΕΙ Ηρα­
κλείου, Μηλιαράς Ανδρ. Εμμ. 
Πάντειος, Πανεθυμιτώκης Εμμ. 
Ιω. ΤΕΙ Ηρακλείου. Παπαγιχχν- 
νάκης Χριστ. Γ. ΤΈΙ Χαζακί- 
δας, Παπαδάκη Έζόνη Γ. Μα 
θηματικό Αθήνας, ΓΙαπαδάκης 
Γ. Αποστ. ΤΕΙ Ηρακλέϊοίυ, Πα 
χιαδάκη Ειρ. Ζαχ. Οικον. Επι­
στημών Κρήτης, Παχιαδάκης I. 
Ευάγ. Νομικής Αθήνας, Πέρδι 
Κάκή Άννα Χαρ. Γερμανικής 
θεσίννκης, Πικράκ.η Αθ. Γε. 
Γαλλικής θεσ) νίκης, ΡεΤζάκη 
Μαρία Γ. ΤΕΙ Ηρακλείου, Σα- 
λιάνγκα Αν. Ματθαίου, ΤΕΙ Α 
θήνας, Σολαίκάκιη Ειρ. ΜαΙτθαί 

. ου, Νηπιαγωγών Κρήτης, Σώμα
ρκη Κ. Γ. ΤΕΙ Κοζάνης, Τερ- 
ζάκης Γ. Στ. TEI Hpitefeiow. 
Τσαρλιώτη Ελευθ.' Ν ΕΜΠ, 

. Τσα’ί'νης Ιωάν. Κυρ. ΤΕΙ Ηρα 
κιλεισυ, Τσακίρογλου Κρυστάλ. 
Εμμ. Διικ. Επιχειρ. Θεσ)νίκιης, 
Τσακνυντάκης Ν. νΑτ.; Ιατρι­
κή Κρήτης, Τσαπάρα Άννα Ν 
Χημεία Κρήτης, Φαναυράικη 
Ελπινίκη Ματθ. ΤΕΙ Ηρακλεί­
ου, Χαπζ-ηνικολαΤδου Σαφ. Μ.. 
ΕΜΠ Αθήνας, Χρονάκης Δ. 
Αντ. ΤΕΙ Πειραιά και Ψαρουδά 
κης Μιχ. Κ. ΕΜΠ.

Αγγο/Λδάκη Π. Εμμ., ΤΕΙ Ηρα 
κζζείου, Ακούμιανάκης Αν. Δ. 
Μαθηματικό Ιοκιννίνων, Αλε-· 
ξανδράκης Γ., I. Ια-ρτκη Αθή­
νας, νΑτωνοδημιητράκης Παν. 
Γ., Ιατρική Κρήτης. Αρχαύλης 
Γ. Ευθ· ΤΕΙ Ηρακζ,είου, Βασι-
λβιάδου Ελ. Κ. 
Κρήτης, Βήχου 
Πειραιά. Βοργιά 
ατρεκή Θράκης, 
Αρ. Ηρ., Φυσ.

Μαθηματικό 
Αικ. Κ. ΤΕΙ 
Πελ. Ετυίλ. I-
Βουλγα ράκης 

Αγωγής θρά-

Β’ ΛΥΚΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Αντιΐκειμενάικη Μαρία Εμμ. 

Παιδαγωγικών Νηπιαγωγών Ρό­
δου.

Αλεξάκης Νικόλαος Γεωργ. 
Ηλεκτρολογίας ΣΕΛΕΤΕ Αθή­
νας.

Αναγνωσπάίκη Μαρία Εμμ. 
Μαθηματικό Ηρακλείου

Ανδρουλάκη Μαρία Ευαγγ. 
ΝΙηίπιαγωιγών Ιωαννίνων.

Αντωνακάκης Νικόλαος θ. 
Ηλεκτρολογίας Τ.Ε.Ι. Ηρα­
κλείου.

Βαρδάκη Σοφία Γ. Φιλολο­
γία Κρήτης

Βασιλειάδη Κλειώ Ευγγ. Τ.
Ε.Ι. θείσσαλονίκης.

Βασιίλακάκη Γ. Φωτεινή, Γε- 
ωπονία Θεσσαλονίκης.

ιΒιελε,γράκης Γ. Αγγελος, Φυ­
σική Πάτρας

Βελιμβασάκη Φ. Νοκταρία, 
Ψυχολογία Κρήτης.

Βίέργη Ρ. Πελαγία, Τ.Ε.Ι. 
Κοζάνης.

Βιθάκης Δ. Ιωάννης, Λογιστι 
κής Τ.Ε,Ι, Ηρακλείου

Βαγιίατζάικη Κ. Μάρίια, Τ.Ε.
I. Ηρακλείου.

Γαλυφιανάικη Κ. Ευαγγελία, 
Ψυχολογία Κρήτης

Γαλυφιανάικη X. Ευαγγελία, 
Οικονσμιικές Επιστήμες. Θεσσα­
λονίκης.

Μιανδαλά κη I. Κυριακή, 
τρική Αθήνας.

Ια-

Γαλυφτανοκης X. -Γεώργιος, 
Διοίίκηιση Ειπιιχειρήισεωγ Τ.Ε.-Ι. 
Αθήνας

Γείρογιάννη Σπ. Μαρία, Ι­
στορία Αρχαιολογίας Θεσσα­
λονίκης.

Γι-αμπαιζολιά Ε. Ζ-αμπία, Ψυ­
χολογία Κρήτης.

Γιανναίκουδάκη Α. Μαρκιέλα,
Τ.ιΕ.Ι. Ηραικλείου.

Γιανναικουδάικης 
νουήλ, Μαθήμιατιικό

Γιαννουιλάικη Ε.

Ε. Είμμα- 
Κρήτης
Στυλιανή,

• Μανουρά Κ. Μαρία ΣΕΛΕΤΕ 
Αθήνας.

Μανουιράς Ε. Φαίδων, Φυσι­
κή Κρήτης

Μανουίσέλης Σ. Ευάγγελος, 
Ορυκτών Χώρων Κρήτης.

Μαραγκουδσκη Γ. Ελένη, No 
μική Θράκης.

Μαρκάκη Γ. Μαρία, Φαρμα­
κευτική Θεσσαλονίκης..

ΜόρκάΙκης Ε. Κ. Φαρμακευ­
τική Αθήνας.

Μαμρσγιάννη Γ. Αριστέα, Ι­
στορία ΑρχαιολογίΙας θεσ^κής.

Μελιδόνης 1. Ευάγγελος, Τ.
Ε.Ι. Ηραικλείιού.

Μεραιμβελιωτάκης Γ. Δ, Τ.Ε.
1. Λάρισας.

Μπαντούιβάς I. Ζαχαρίας, 
Οικονομικές Επιστήμες Θεσσα­
λονίκης.

Μηγιάκης I. Νικόλαος, Τ.Ε.Ι.
Ηρακλείου

Παγκαλάκης Δ. Β. Βιολογίας 
Κρήτης.

Παντουβάκης Ε. Αλέξανδρος, 
Μαθηματικών Κρήτης.

Πάντόυιβρεάκης Ν. Ελ. Τ.Ε.
I. Ηραικλείου

Παπαδάκη Ε. Ζωή, Φιλοσο­
φίας Κρήτης.

Παπαδάκη Σ. Μαρία, Τ.Ε.Ι.
Ηρακλείου

Παπαδάκης Γ. 1. Μαθηματι­
κών Κρήτης.

Παπαδογιωργάκη· Γ. Ευαγγε­
λία, Βιολογία Κρήτης.

Παπάζογλου Δ. Γ. Φυσικής 
Θεσσαλονίκης.

Παπάζογλου Κ, Ε. Τ.Ε.Ι· Η­
ρακλείου

Παπουτσάικη Γ. Μαρία, Ο­
δοντιατρική Θεσσαλονίκης.

κης, Βομμβουλάκιης Χριστ,. Κο> 
νστανήνου ΤΕΙ Αθήνας, Ταλα 
νός Κ, Γ. Χημείας Κρήτης, Τε- 
οζργνχις Αθαν. Γ. Πολ. Μηχ. 
θεσ) νίκης, Γσυλιελμάκη θε­
οδ. Γ., ΤΕΙ Ηρακλ. Διαλεκτά- 
κης I. Γ., ΤΕΙ Πάτρας, Θεοδο­
σίου Ανδρ. Δ. ΤΈΙ Αθήνας. 
Ιατράκη Ελκτ. Εμμ. ΤΕΙ Ηρα­
κλείου, Καβράκη Ελίζα ,Ευαγ. 
Ιστορία Αρχαιολογίας Αθήνας, 
Καλεντάιαης Μιχ. Αρχ. ΤΕΙ Α 
θήνας, Καλογιαννάκης Ν, Γ. 
ΤΕΙ Καβάλάς, Καλουτσάκης Α- 
γησ. Γ. Ιστορίας Ιονίου, Κα- . 
νιαδάκη Αναστ. Κ. ΤΕΙ Πειραι­
ά. Καπεΐανάκης Αλέξ. Δ. Πο). 
Μηχ. Πάτρας, Καραγιαννάκης 
Χρ. Εμμ. ΕΜΠ, Καρπαθιωτάκη 
Μαρ. Στ.. Οδσντ)κή θεσ)νίκη, 
Κασαπάκη Μαρ. Γ. ΤΕΙ Κοζά­
νης, Κατσαράκη Αργ. Δ. Φιλ. 
Σπουδ. Κρήτης, Κελαράκη Μ. 
Χρήστ. Ιατρική Κρήτης, Κηιπα 
ράκη Κλ. Κ. Φιλολογία Κρή­
της, Κιουλκάλη Κλ. Κλεάνθ. ,· 
Νηπιαγωγόκν Κρήτης, Κλημα- 
εσάκη Κ. I., ΤΕΙ Αθήνας, Κου 
καυράκη Σεβ. Η. Τ.Ε Κρήτης. 
Κουμιωτάκη Σεβαστή του Κων- 
σταντίνου, Ιατρική Κρήιτης, 
Κουνετάκης Κ. I. Οικ!. Επιστ. 
Αθήνας, ΚριΤσωτάκή Σίτυλ'.' 
Μιχ. Φιλολογίας Θσ) νίκης,
Κριτσωτάκη Ευαγ. I. ΤΕΙ Ηρα 
κ/,είοιυ, Κωισταντοι λάκης Ευ-· 
στάθ. Εμμ. Όδοντιατρικήι Αθή- 
νας, Λαθομράκη Αναστ. Εμίμ., 
Νομική θσ) νίκης, Χιάνερη 
Ειρ. Ελευθ. Μαθηματικό Κρή­
της, Λιούδάκη' Ελάυθ. - Άννα, 
του Εμμ. Βΐολθγϊάς Κρήπηίς, 
Λόυζάκη Δ. ΕΙλέυθ: ΤΕΙ Ηρα)-, 
ικίλείσυ, Λυδάκη Ειρ. Εμμι. Φι­
λολογίας Κρήτης, Μαύριάκη 
Ανδρ. - Μαρ. Γ. Νηπιαγωγών. 
Κρήτης, Μακ,ρή Ελέάη Ηλ.· Φα 
ρμακευτική θεσ)νίκης, Μαρα· 
γκάκη Ιωάν. Μιχ. ΕΜΠ.. 
Μαραγκάκης Αντ. Ευάγ. ΤΈΙ 
Αθήνας, ‘ λίαρκάκη Έλ. Κ. ΤΕΙ 
Αθήνας, Μ,αρίκάκη Ελ. Ν. ΤΕΙ- 
Ηρακλείου, Μαρκάκη Κ. I. Αγ 
γλικής θεσίνίκης, Μαυραντω. 
νάκη Αικ. Γ. Οίκον. Επιστ. Α­
θήνας, Μαυριτσάκης Τ. I. Μα 
θηματικό Κρήτης, Μαυρομανω- 
λάκη Ε. Ν. Παιδ)ικό Κρήτης.

δαγ. Ρόδου, Μυριοκχιραλντάικη 
Μαρ. ΠανΤ. ΤΕΙ Αθήνας, Νη- 
σωτάκη Αικστ. Αντ. Φιλλφία 
Ψυχοζ^ράας Θεσσαλονίκης, 
Νικολουδάκη Αικ. I. ΤΕΙ Αθή­
νας, Νι,ράκη. Γεωργ. Β. Νομι­
κή Αθήνας, Νοδαράκη Ουρ. Γ. 
ΠαιδΙκό Κρήτης. Ξυνικάκης 0ε 
οχ. Γ. Ιατρική Κρήτης. Ξηρου- 
χάκ,η Ειρ. Παντ. ΤΈΙ Ηρυκλεί 
ου, Ορφανάκης Αντ. Στυλ, Ε. 
Μ. Π,, Παναγιωτάκη Ειρ. Ε- 
ζ^υθ. Ιατρική Κρήτης, ΠαΜαγε 
ωργιου Map. Εζ^. Ιατρική Κρή 
της. ,Παπαγιαννάκη Ευρ. Ν, Νη 
πιαγωγών Κρήτης, Παπαδάκη 
Βικ, Γ. Παιδαγωγικό Πάτρας,, 
Παπαδάκη θεοδ. Ν. ΤΕΙ Λαοί
σης, Παπαδάκης Γ. ΤΕΙ
Καβά/Λς, Παπαμαστοράικη Ελ. 
Βικτγ. Ναμιιική Θράκης, Παπκ υ 
τσκης Γ. Εμμ. Μαθηματικό Αι­
γαίου, Παρρά Αιικ. Ευαγ. Βιολο 
για Πάτρας, ΠασχαλίδοΜ Μαρ. 
Ν. ΤΕΙ Ηρακλείου, Περιισυνά 
κη Ει-ρ.. Σάβ. Μαθηματικό Κρή­
της, Πετράκης Κ. Αντ. Πολ. 
Μηχ. Θράκης, Πετροινάκιη Μα 
ρία I. Αγγλικής Θεσ)νίκιης, Πι 
ταροκοίζ.η Δ. Εμμ. Παιδ)·κό Α­
θήνας, Πλατανάικ-ης Απόλ. Εμμ. 
Παιδαγωγικό θεσ·)-νί-κης, Πόλε 
μαρχάκϊη· Ευγ. Μύρ. ΤΕΙ Ηρα-
κλβίου, · Πρω'ι’μάκης ά. Ηλ,
Φυσ. Αγωγής Θράκης, Πρώτο 
γεράκης Μαρ. Δ. Φιλ. Κρήτης^ 
Σαββάκης Μιχ. Αθαν. Μηχ). 
γων Μηχ) κών Πάτρας, Σάμω 
νά,κης Δ. Ν. Ιατρική Κρήτης, 
Σεμερτζάκης Δ. Κ. Φαιρμακευΐ.; 
Αθήνας, Σκαφίδα Δ. Εμμ,..Παι. 
δαγ. Κρήτης, Σταματάκης Ελ., 
Εμμ. ΤΕΐ. Ηρακλ., Στεφανάκη 
Μιχ. Αρ. ΤΕ ΗρακίΛάόυ,, Σ«ιν-_ . 
τυχώκης Στέφ. Ζαχ. Ποιμαντι­
κής θεσ) νίκης, Σφακι-ανάκη,
Αικατ.. Εμμ.. ΤΕΙ θεσ)νίκης, 
Σφακιανάκης. Εμμ. Κων. ΤΕΚ- 
Ηραικλείου, Σωμαιράκης Σ·τυλ. 
Στ. Βιολογία Αθήνας, Ταβλα^ 
δωράκη Αικ. Εμιμ. ΑΒΣΠ Πει­
ραιά, Τζανάκη Αικ. Γ. Οικ, Ε­
πιστημών Κρήτης.,, Τζιιρίτα Γ. 
Εμμ. ΕΜΠ, Τριαματάκη Αγ. 
Κ. Ιστ, Αρχαιολ. Αθήνας, Τρι- 
αντα.φυλάκη .'.Αννα - Μαρία Τ. 
Ε.Ι. Πάτρας, Τσαγκαράκη Ελευ 
θβρία Γ. Πολ. Επιστ. Αθήνας, 
Τσατσαράκιη- Ερωφ. Μύρ. ΑΒ­
ΣΠ. Πειραιά, Τσικ,α/.ούδη Ευαγ 
Γ. Οικ. Επιστ.. Κρήτης,, Φανι- 
ουδάκη. Μαρ. Στ. Νομικής θρά 
•κης, Φαρσάιρη Μαρ. Δημ, Φυσν 
κή Κρήτης, Φραγκιαδάκη Ειρ.· 
Γρηγ. Φιλολογία Κρήτης, Χαλ 
κιαδάΚης Εμμ. Πέτρου ΤΕΙ 
Θεσσαλονίκης, Χαΐζηιβασίίλη 
Χρυσ. Εμμ, ΤΕΙ Καβάλας, Χα- 
τζηιδάκη Ευαγ. Ν. ΤΕΙ Ηρακιλεί 
ου, Χοιυλάκη ΑιΙκ. Χαρ. TEL Α-

Ανιχραντόκη Μαρίίί τόύ 1ώάν. 
ΤΕΙ Ηρακλ., Αρβανιτάκης Μι 
χ,άήλ του Ν. Οίκον. Επιστ. Κρή 
της, Βαρδάκη Κυρ. του Στ. ΤΕΙ 
Λάρισας, Βελεγρίικης Εμμ. του 
Μιχ., Σ.Σ. Ευελπίδων. Βενι> 
χάκη Μαρ. του Στ. Φαρμακιειυτ. 
Θεσ) νίκης, Γαλάνάκή Μαυ. 
του Εμιμ. Παιδαγ. Κρήτης, Γέ- 
ωργακάκης Κυρ. του Ν. Φι)ν> 
λόγιας Αθ., Γιακαιμάκη Αλ. 
του Στ. ΤΕΙ Ηρακζυείου, Γζηγο 
ρης Αντ. του Ν. ΤΈΙ Σερρών, 
Δρούλος Νεκτ. του I. ΤΕΙ Η- 
ρακλ,.ί Ζαμπετάκη Εμμ., Κοιν. 
Ηλ. Υπολαγ. Πάτρας, ΚαλαΤ'- 
τζάκη Αν. Νικ. Φυσικό ®βσ·)νί 
κης, Κοκολάκης Νικ. Ιω. ΕΜΠ 
Αθην., Κονδυλάκης Μυρ, Ιω. 
ΤΕΙ Ηρ., Κοσμάδάκη Αικ. Γε 
ωργιου ΤΕΙ Ηρακλείου, Λου- 
λακάκη Μαρ. Παν. Ιατρική θεσ 
σαλονίκης, Μαιυράκης Δαβ. Γ. 
Βιολογίας Κρήτης, Μανουσά- 
•κης Εμμ., Σΐτ., Πολ. Μηχ. θεσ 
σαλονίκης, Μανωλάκης Ισίδ. 
Ν. Οικην. Επιστ. Αθήνας, Μα- 
ρκάκης Νικ. Εμμ., ΑΒΣΠ Πει 
ραιιά, Μεισσαριτάκης Στ. Μιχ. 
ΤΕΙ Ηρακλείου, Μεταξάκιης Εμ 
Ν. Πολ. Μηχ. Θεσ)νίκης, Νη­
σιώτης Δ. Ευστ. ΕΜΠ, Νικο 
λακάικης Ευαγ. I. ΤΕΙ Καβά- 
λχΐς, Ξυλούρης Εμμ Μιχ.' ΤΕΙ 
Ηρακλείου, Παναγιωτάκη Σό­
φια Γ., Νομική Αθήνας, Παιπα 
δάκή Μαρία Ανδρ;· ΤΕΙ Αθή­
νας, Πακουτσάκη Δήμ. Ελ: Φι- 
ζ.ολ0γίας Κρήτης, Πατεράκης 
Γ.,- Μιχ..-, θεολογίας -Αθήνας, 
Περιβολάρη Δέσπ. Γ. Νηπθγών 
Πάτρας, Πετσίτη Νίκη ·Κ. Φι- 
λασ. - Κοιν.. Σπουδών Κρήτης, 
Σαχ>.αμπάνη Γ,. L Νηπίγών 
Κρήτης,'- Σκανδαλάκη Μ. Εμμ. 
Σφηναρολάκης Ευτ. Στ. Τ.Ε.Ι. 
Ηρακλείου. Ταίβλαδωρόκη Ευ.

Ματ. Παιδαγ. θεσ. ΤαμπακάΚη 
Αν. Παύλου, Βιολογ. Ηρακλ. 
Τσαγκαράκη Ευαγ. Κυρ. Μαθη- 
ματ. Ηρακλ. Τσέρος Παν. Κων 
Φυσικό Ιωαννίνων. Φραγκιαδά 
κης Ευαγ. Πετ. ΤΕΙ Ηρακλ. Χα 
τζάκη Ζαχ. Ζαχ. Τ.Ε.Ι. Λάρι­
σας, Λουδαλάκη Κυρ. Αχ. Παι 
δαγ. Ρέθυμνου. Χριστινάκης θ 
Γεωργ. Φυσική Ηρακλείου.

6ο ΛΥΚΕΙΟ
Αδαμάκη Καλ. Γ. Πολ. Επιστ. 
Δημ. Διοικ. Αθ, Δουλγεράκη 
Μαρία Γ. Φιλάν.. Ρεθύμν. Κα- 
τσώνη Ε?.. Αθ. Νηπίγών Ρό 
δού, Κόκκινου Ελ. Ελβυθ. Γο- 
ωλογ. θεσ)νίκης, Κραουνάκης' 
Στ. Μιχ. ΑΣΟΕΕ Αθηνών, Λα- 
ντζουράκη Σπ. Κυρ. ΤΕΙ Πά­
τρας, Μαράκης Ιω. Παιν. ΕΜΠ 
Αθ. Μαρκάκη Φραντ. Ευ. ΤΕΙ 
Ηρ. Μαστυμάκης Γ. Δημ. ΤΕΙ 
Πειρ., Παπουτσάκης Γ. Ελ. Τ. 
Ε.Ι. Πει-p., Πινακουλάκης Κων 
Γεω. ΤΕΙ Ηρακλείου, Πρωτοψά 
λτη Αλίεξ. Αν. Νηπ)γιώ> Ρόδου 
Σμμπιρο'βαλάκης Γ. Ιω. Γεωπ. 
θεσ)νίικης, Ταμιωλάκης Αρ. 
Μιχ. ΤΕΙ Λάρισας, Τζουανάικη 
Βυ. Γ. ΤΕΙ Αθ., ΤροιυλΙλιΜός 
Νικ. Γ. Γερμαν. Αθ., Τσιαγκα 
ράκης Εμμ. Στ. Μη/Ργων Μη 
χανικών 3-)ιχτ)νήκης,. Τσαγλιώ 
της Μιχ.. Εμμ. ΤΕΙ Αθ., Φάτος 
Ιω.. Δ-ημ. Οίκον. Επιστ. Αθη­
νών, Φουκαράκης Μιχ. Εμμ.. 
Αγρονόμων Τοπογράφων θεσ- 
σαλονίικης, Φραγκάκης Στ. Ιω. 
Μαθηματικό Κρήτης.

7ο ΛΥΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Μόλεσσανάκη Ολυμπ. Ζαχ. Α, θήνας, Χριστοδούλου Ευστ. Κ) 
Γ.Σ.Α. Αθήνας, Μέραμβελιωτά ΤΕΓΗρακλ. Χρονάκης 1. φαί
κη Μαρ. Χαιρ. Φιλόσ. Κιν. 
Σπουδ. Κρήτης, Μπα-λούκας Α. 
Χρ. ΤΕΙ Ηρακλεϊ-ου, Μπαριτά- 
■κιη Μαρ. Αναστ. Χημείας Κρή­
της, ΜΜίλανάκη Ει-ρ. Εμμ. Παι

Χημεία θσ)ινίΐκης, Χρυσοιστιοιμά 
κης Γ. ρ. Γεριμανικής (-)ι:σ)νί- 
κης, και Ψαμάκης Εμμ. I. ΤΕΙ 
Λάρισας..

Δ’ ΛΥΚΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Αθαινασίιου

Ε.Ι. Αθήνας
Αθανασίου 

1. Ηρακλείου.

Ε. Αφροδίτη, Τ.

Ν. Ειρήνη, Τ.Ε.

Αλογίδιανάκη Φ. Μαριάννα, 
Παιΐδαγιωγίικό Κρήτης.

Ατι οστιολόικης Μ. Γεώργι ο ς,
Τουρ ιιστικιές ιΒπιχειρήσει ς
I. Λάρισας

Αρχαύλη Ε. Ουρανία, 
δαγωγικό Ρέθυμνο

Τ.Ε.

Παι-

Η Ρόδος 4-1 τον Εργοτέλπ
ΡΟΔΟΣ i — (Του αγταπο- 

κοιτή μας Τσ Κα/κυ/ηρου),. Πο 
λυ καλύτερη η Ρόδος υπέταξε 
σήμερα (χθες)' τόν Εργοτέλη 
με 4—1. Οι γηπεδουχοι ήταν 
σαφώς καλύτεροι και διάτήρη 
σαν την υπεροχή σΤΟ μογαλύτε 
ρο διάστημά του αγό>να, ενώ οι 
φιλοξενούμενοι δεν 'κανοποιη 
σαν και έδειξαν να έχουν ιδιαί 
τέρα προβλήματα στην επίθεση

Η ΡΟΔ.ΟΣ προηγήθηκε στο 
28ο λοπτό με κεφάλια του Αλε 
ξουδη, μετά από σέντρα του 
Πολυχρονίου (Τ1—0).

ΣΤδ 4ί"ο Κοκόλης απέκρου 
σε σουί του Πανουργία, για να 
κατάλήξεί η μπάλλα στον Καλα 
ιτζίδη που με σόυτ έκανε το 2

ΣΤΟ 53’ ο Πανουργίας είχε 
δοκάρι και στο 55’ ο Τσολάκος 
με φάουλ από το ύψος της πε 
ριοχής και πλάγια έγραψε το 3

ψε τον Ζρυτ/ϊ και το πέναλτυ
που δόθηκε μετατράπήκε σε 
γκολ* από τον ΚόρωνάΚη που έ 
κάνε τοτελικό 4—1.

ΑΠΟ Την Ρόδο ξεχώρισαν οι 
Αλεξόυδης, Κάβουρας, Ρήγας 
και ΚαλαΓΓζίδης, ενώ από τον 
Εργοτέλη οι 1 Πετράκης, Μα 
μόκας, Κορωνάκης και Νιόπλ.,- 
ας.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Χατζηκέλης.
ΡΟΔ0Σ: Βλασόπουλος (65' 

Παπαθεοδώρου), Κάβουλας (73 
Γιανουκος), Καλαιτζίδης, Κίζας

ΣΤΟ 60' ο Αλβξσϋδής έκανε 
το 4—0 από πάσα του Πανουρ 
για.

Στο-W ο Ριανσυκος· ανέτρε

(46' 
(65
<53'

Βασιλαράκης), Χρήστου
Δουρδόυνάς), 
ΦαΤ.τσέτης,

Τσουλάκος
Ρήγας

ΚλαδδκήςΓ ΤΤαπαδιός, (72 
Τζηγεωργιου), Αλεξοΰδής, 
νουργια'ς (73 Σαχηράκης 80 
δροτ·λής->, -ΐΊολυχρονιου; ;

(69 
Χα 
Πα 
Αν

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Κοκολής, 1 
Πετράκης, Χατζηπαναγιωτου 
(46'. Μερταρακης), Φράγκίαδά 
κης (73' Στάμου), Μαμάκας, 
Καρέλλης (75 Ντάγκινης)· Μαυ 
ρής, Κεφάκης (84' Ζούπας), Νι 
όπλιας, Κορωνάκης, Γ Πετρά 
κης (44 Καραταράκης).

Νέα δεξαμενή νερού Οα κάνει

Λυρώνη, Γ. tot- I. TEI Hjx' 
κλείόιυ·, Πί.τρόπσυλος I. ταυ Δ. 
ΤΕΙ Ηϊρακλκίαυ, Τσαγκαρίίκης 
Λουκάς του θ. ΤΕΙ Καβάλας, 
Φθενός Φραγκ. του Ελ. ΑΒΣΘ 
θεσΤνίικιης.

ο Δήμοι: οτο
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ Νεότητας καί 

Αθλητισμού- του Δήμου Ηρακ 
λείου πρότειν-ε στο. Δημοτικό 
Συμβούλιο την κατασκευή μιας 
δβξαμενης · νερού χιλιων κυβι 
κών μέτρων στο κολυμβητήριο 
-προκεψένου να αντιμετωπισθεί 
το πρόβλημα. της έλλε,ψης νέ 
ρού,

ΤΟ Δημοτικό Συμβούλιο απο 
φάσισε προχθές το βρόδυ: να δι 
ατεθεί πίσΦωση για την κατα­
σκευή δεξαμενής 200 κυβικών 
μέτρων, να ζητηθεί δε από την
ΓΓΑ η διάθεση πίστωσης

κολυμβητήριο
μότική Σκαλιστική Ομάδα και 
παράλληλα παρέτέμψε στην Οι 
κονομική Επιτροπή του Δήμου 
το θέμα της δημιουργίας Σκάκι 
στ ι κής Λέσχης.

ΣΤΗΝ εισήγησή της η Επι 
τροπή ΑΜητΙσΐμόύ -προς το Δη 
μοτικό Συμβούλιό αναφέρει και 
τα εξής: Η . επιτροπή προτεί 
νεί να χρησιμοποιηθεί αφού δι 
ομορφώθεί κατάλλη>-α το δό> 
μα του κτιρισυ που στεγάζεται 
η Βικελαια βιβλιοθήκη σαν σκα 
κιστική λέσχη, είναι το πρώτο

για βήμα ' για τήν δημιουργία ενός
την κατασκίίύή μιας ακόμη δε-, Σκακιστικού Κέντρου του Δή

Γκα τη διασταύρωση-φονιά

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΚΑΤΟΙΚΟΝ
ΤΗΣ Λ. ΕθΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ

Ανάγκίι να παρδούν μέτρα

ξαμενής- ή την από κοινού κατα μου που με την φροντίδα δυο· 
προπονητών ί)α μπορέσει να7 κασκευή μιας συνολικής χωρητι­

κότητας 1000 κ.μ.
ΕΞΑΛΛΟΥ μετά από σχετι­

κή εισήγηση της ίδιας Επιτρο­
πής το Δημοτικό Συμβούλιο α 
ποφάσισε να συγκροτηθεί Δη-

λύψει σε πρώτη φάση πρωί και 
-απόγευμα, τις. ανάγκβς των φί 
λων του σκάκι ου τής πόλης 
μας με μαθήματα σε όλη τα 
σκακιστικά επίπεδα»! . .

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ — Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ

Αγγλικής Θεσσαλονίκης.
Γοραντωνάικη Γ. Αφροδίτη, 

Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου
Γουρνιεζάκη Γ. Ειρήνη, Φι­

λοσοφική - Κοινωνική Κρήτης
Δαγαλάικη Ε. Αναστασία, No 

μική Αθήνας.
Δασκαλάκης Ε. Γεώργιος Οι- 

κοονιμικές Επιστήμες θεσσαλο- 
νίίκης.

Δασκαλάκης Ε. Ζαχαρίας, 
Μήιχανικών Κρήτης

Δραμητινοϋ Ν. Καλιρόη, Νη 
πιαγωγός Αιγαίου.

ΕπΓτροπάκης I. Γεώργιος, 
Μαθηματικό Πάτρας

Ζερ-βάικης Κ. Χαράλαμπος, Τ.
Ε.Ι. Ηρακλείου

Ηγουμ-ενίδης Ν. Ευάγγ. ΕΜΠ
Καλογιαννάκης Μιχ. Ραδ. Τ.

Ε.Ι. Ηρακλείου
Κ-αλώστος Ν. Γεώργιος Σ.Σ.

Α.Σ.
Καπνισάκη Ε. Ερωφίλη, Νη- 

πι-α-γωγών Κρήτης.
Καραπιδάϊκη Σ. Ευαγγελία, 

Ε.Μ.Π.
-Κόστρινάκη Στ. Μαρία - Χρι 

στίνα Τ.Ε.Ι. Αθήνας.
ΚαΤάκης Εμμ. Γεώργιος Τ.Ε.

I. Ηρακλείου.
Καίτσαμάνη Ζ. Αναστασία, 

Τ.Ε.Ι. Ηραικλείου.
Κεφάλας Εμμ. Ματθαίος, Τ.

Ε.Ι. Ηρακλείου.
Κλάδου Β. Ειρήνη, T.EJ. Α­

θήνας.
ΚουτουλάΚη Δ. Χριστίνα.

Γερμανικής Αθήνας.
Κτιότάκη θ. Ελένη, Βιολο­

γίας Αθήνας.
Κυριακάικη Ε. Ελένη, Νηπια­

γωγών Κ θήτης.
Λιναρδόκη Ε. Αικατερίνη, 

Φιλοσοφιική Κοιν. Σπουδών 
Κρήτης.

Πατεράκης Ν. I. Πολιτικών 
Μηχανικών Θεσσαλονίκης.

Ηερυσινάκη Α. Μαρία, Αγ­
γλικής Αθήνας.

Πετράκης Α. Ιωσήφ, Αγρο­
νόμων Τοπογράφων θεσ)ικίης.

ιΠλέξουσάικης I. Ευάγγελος Τ.
Ε.Ι. Ηραικλείου.

ιΠρινιανάκη Ε. Ανδρονίίκη, 
Μαθηματικών Κρήτης.

Πρινιανάκη Η. Μαρία, Τ.Ε.Ι.
Πιάτρας.

Ρουμελιώτη Ε« Νεκταρία, I- 
ιστορϋα Αρχαιολογίας θεσμικής.

Σαιμαριτάικης Κ. I. Τ.Ε.Ι. Α­
θήνας.

Σαιπουντζ-άικη Μ. Ευαγγελία, 
Γερμανική Θεσσαλονίκης.

Σηφάικης Κ. Ιωσήφ, Φυσικής
Αγωγής Θεσσαλονίκης.

Σκουτέλης Α. Π. Παιδαγωγι­
κό Ρόδου.

Σμπώκος Ε. Γεώργιος, Τ.Ε.Ι.
Ηραικλείου.

Σπαθαράκη Ν. Μόρια, Τ.Ε.Ι.
Λάρισας.

Συντυχάικη Μ. Ελένη, Μαθη­
ματικό Πάτρας.

Σφακίανάκη Ε. Μαρία, Ιστό 
ρία Αρχαιολογίας Κρήτης.

Τζαρδής I. Ευάγγελος, Α.Σ.
Ο.Ε. Αθήνας.

Τρούλη Γ. Καλιόπη, Φυσικής
Αγωγής Θράκης.

Χελιδώνης Ν. Αντώνης, Τ.Ε.
I. Λάριισας.

Χώματά Γ. Κυριακή, Τ.Ε.Ι.
Πάτρας.

Χωριτάικης Δ. Εμμανουήλ, 
Δασολογία Θεσσαλονίκης.

Ψαράς Κ. Μιχαήλ, Φυσικής 
Κρήτης.

Φραγκιαδάικης Γ. Βασίλειος.
Φυσική Κρήτης.

Χαιρέτης Γ. Εμμανουήλ, Τ.Ε.

Αυγ·ενάικη Γ. Αργυρώ, Γεωρ- 
γιικής Ανάιπτυξης Αθήνας.

Βαρδόκης Ε. Ανδρέας, Αρχι- 
τέκτονιική Θεσσαλονίκης.

Β-ελιιβασάικη 1. Αναστάσιό, 
Γερμανικής θεσσαλόν-ίικής.

Βελι-βασάικη -I. Μαρία, Του- 
ριστιικές Βπΐιχειρήίσέις Τ.Ε.Ι. Η­
ρακλείου.

Βιδάικης Μ. Γεώργιος, Βιολο­
γία Κρήτης.

I. ΜεσοιλοΥΥΪιου.
Χαλκιαδσκη Α. Φανή, 

Καιν. Σπουδών Κρήτης.
Φι·λ.

A C T. Α.Ε.
ΕΙΣΑΓΩΓΗ - ΕΜΠΟΡΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Ηλεκτρονικός, απόφοιτος Τ.Ε.Ι. 

για το τμήμα SERVICE της Εταιρείας.

Πληροφ. τηλ. 221300, ώρες γραφείου.

λεκτρ)ίγίας Τ.Ε.Ι. Ηρακλείόυ, 
ΚριτσωΤάκη Β. Ευτυχία, Νο­
σηλευτικής Τ.Ε.Ι. ΗράκλείίΟυ. 
Κριστάικης Ν. Μύρων, Φυτ. 
Παρ. Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου, Κόστο 
μανωλάκης Γ. Σταύρος, Επιστ. 
Υπολ. Κρήτης. Λαγκουιβάιρδος 
Ε. Δημήτρης, Μαθηματικών 
Κρήτης, Λασηθιωτάικη Στ. Ει­
ρήνη, Φιλολογίας Κρήτης. Μα 
κρή Σπ. Ελένη, Οικονομικών 
ΕΙπιστημών Κρήτης. Μάκρυδά- 
κης X. Νικόλαος. Συν. Οργ.' Ε. 
Κ.Μ. Τ.Ε.Ι. Ηραικλείου. Μαμα- 
τζάκη Α. Αικατερίνη, Νομική

Πέρισσότερο·ι οπό 200 κάτοι­
κοι και ιδιοκτήτες καταστημά­
των της Λ. Εθν. Αντίστασης που 
ζουν κοντά στη διασταύρωση 
με την οδό Γερωνυμάκη, διαμαρ 
τυρονται έντονα με ψή-φιισμα 
που εξέδωσαν για την απαράιδε 
κτη κατάσταση που Επικρατεί 
στην περιοχή υε αποτέλεσμα να 
γίνονται σχεδόν κΰθημερινά Τρο 
χαία, μικρά ή μεγάλα, που μερι 
κές φορές είναι και θανατηφόρα, 
όπως πρόσφατα η περίπτωση 
του Ιθχρονου μαθητή.

Στη «διασταύρωση - φονιά» 
είναι κάτι- περισσότερο αιπιό-· α­
ναγκαίο να τοποθετηθούν φιωτει 
νοί σηματοδότες ώστε να αντί 
μέτωπισθεί το πρόβλημά. Πρό­
βλημα το οποίο γίνεται οξύτερο 
εςα ιτιάς της ύπαρξης·- σχολείου 
-στην περιοχή και της καθηιμερι

νής κυκλοφορίας μαθητών 
το συγκεκριμένο σημείο.

από • <

ΚΛΑΠΗΚΑΝ

96 ΠΡΟΒΑΤΑ

Στην ανακοίνωση των κατοί­
κων της περιοχής που εκδόθηκε 
μετά το' θάνατο του Ιθχρονου, 
υπογραμμίζεται:

«Δ ι αμα ρτ υ p-όμα στ ε έντ ο να. γ ι α, 
τί καθημερινά γινόμαστε, μάρτυ 
-ρες τρομερών ατυχημάτων και 
-πιστεύομε ότι ένα μεγάλο μέροςί 
της ευθύνης οφείλεται στο ότιδεν 
υπάρχουν φανάρια. Παρακαλού- 
με και απαιτούμε η Πολιτεία σύν 
τομα να ενεργήσει για να σταιμα 
τήσει ο αδικοσκοτωμός».

Και βέβαια πιστεύαμε ότι αυτή 
η λιτή, ανακοίνωση,,.θα πρέπει 
να ευαιισθηταποιήσει τους αρμό 
δίους, .που σ αυτή την περίπτω 
ση είναι.ο Δήμος. Μια ευαίσθητο' 
ποίηση που θάπροπε να έχει έρ-· 
θει πολύ νωρίτερα...

ΖΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ

ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ ΓΙΑ ΚΛΟΠΗ

Από την Ασφάλεια Ηρακλείου 
συνελήφθησαν οι Βέλγοι MISSAL 
RIOHARD JEAN 30 χρονών και

Δυο νέες κλοπές καταγγέ 
’λθηκαν στα- Αστυνομικά. Τμή 
ματα του νομού. Μέσα από. πε 
ριφραγμένο χώρο στις Στάβγι VAN CAVWlENBERGHE CHAR- 
ες κλάτιηκαν 65 πρόβατα, ίδιο LES 31 χρονών γιατί έκλεψαν α- 
κτπσιας του Μιχάλη Λιναρδά- πθ το γραφείο ενοικιάσεως μο-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
— Βεράντες 2,20 μ.
— Υπερπολυτελής κατασκευή.
— Τοποθεσία Μασταμπάς

Πληροφορίες: Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ Τηλ. 221847
Γραφεία: Πλατεία Ελευθερίας 12 

«Μέγαρο Ντο-ρέ» γραφ. Β13
κ
ί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΚΙΧ HFAKARtGN ΚΑΙ «ΡΣΟΝΗΣΟΜ 
τ'τοΜοπαράδοτα καί ύπό κατοσκιοΛ * 

ώΙΧΟ&Ο^ίΟΧ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μήχ)κός

Τηλ. 223977 — 22383©
Kwv&pee — 1·8Ι?

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ και ςιαό.ε.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Β'ίτσαξάκη Γ. Ευσεβί-α, Νο- 
σηλευτιική Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου. 
Γκολέμης Φ. Κων)νος, Μηχανο­
λόγων Τ.Ε.Ι. Λάρισας, Δασκα- 
λάκη Ε. Όλγα Παιδαγωγικό 
Ρόιδου, Δασικαλάικη Χρ. Χα-ρϊ- 
κλεια, Χημεία Κρήτης. Δαφνο- 
μήλη I. Δήμητρα, Χημεία Κρή­
της Εργαζάικης I. Ν. Ι-ατρ. Κρή 
της. Ζηδιανάικης Μ. Γεώργιος, 
Φυσική Κρήτης, Ζιώγα Γ. Μα­
ρία, Ιατρική Κρήτης, Ιορδανί- 
δη Κ. Μαρία, Διοικ. Επιχειρή­
σεων Θεσσαλονίκης, Καζσμιά- 
κης Ε. Ηρακλής, Φυσική Κρή­
της, Καλογιαννάκη X. Κλεάνθη 
Δημ. Διοίκηση (Πάντειος), Κα- 
μηλάικη Ε. θεοδοσία, Φυσική 
Αγωγή Θεσσαλονίκης, Καμπιτά 
κη Δ. Ελένη, Φυσικής Κ-ρήτης. 
Καραδ®μήρης Χ· Εμμανουήλ, 
Πόλιτικών Μηχανικών θεόσαλο 
νίκης. 'Καραίσκου Γ. Ευαγγε­
λία, Παιδαγωγικό Νηπιαγωγών, 
Αιγαίου, Καταλαγαριανός I. 
Μηνάς, Αυτοματισμού Τ.Ε.Ι. 
Πειραιά, Κατσανεβοκης Ε. Κων 
νος, Διοικ. Επιχ. Θεσσαλονί­
κης. Κατσαρός Η. Ιωάννης, Μα 
θήιματικών Κρήτης. Κατσαλά- 
κη Σ. Σοφία, Νομική Θεσσαλο­
νίκης, Κληρονόμος Ν. Ιωάννης 
Οργαν. Διοικ. Επιχ. Πειραιά. 
Κό-κονώζη I. Αθηνά, Φωτογρα­
φίας Τ.Ε..Ι Αθήνας, Καπανάκη 
I. Μαρία, Γερμανική Αθήνας. 
Κοπανάικης Μ. Παύλος, Τουρι­
στικές Επιχειρήσεις Τ.Ε.Ι. Η- 
ρα-κλεϊου, Κοπιιδάκη I. Αριάδνη 
θεολογίας Αθήνας. Κορνάρος 
Ε. Γεώργιος, Μηχαν. Ηλ. Υπολ. 
Πάτρας, Κοσμαδάικη Ν. Μαρία, 
Νομικής Αθήνας, Κουιβϊδης Ε. 
Γεώργιος, Λογιστικής Τ.Ε.Ι. 
Καβάλας.
Κουτρουμπής Α. Νικόλαος, Η-

θεασαλονίικης. Μανα-σάικη Α. 
Αναστασία. Φιλόλογίάς Κίρή- 
της. Μανετάικης Ε. Κων)νος, 
Φυσικής Κ-ρήτης. Μια-ραγκάικη 
Κ. Σπυλιανή, Ι-ατρ. Εργ)ιρϊων 
Τ.Ε.Ι. θεσσαλονΐΐκ-ης, Μαριδά- 
ικη I. Γεωργία, Οργαν. Διο-ικ. 
Βπιχ. Αθήνας. Μαρκά-κη Γ. Χα­
ρά, Αγγλικής θεσσαλονίΙκης, 
Μαρτίνου Γ. Αναστασία, Παι-' । 
δαγωγιικό Κρήτης. Μιχαλϊτση j 
Μ. Δήμητρα, Γερμανιική ΑΙΘή- 1 
νας. Μαγιάτη Στ. Ειρήινη, Φα- । 
ρμαικευπΊκή Αθήνας. Μΐπ-αντου- 
βάκης Κ. Γεώργιος, Ιιατρι-κή 
Θεσσαλονίκης, Μπουρνέλη Γ. 
Μα-ρία Φιλοσοφία θεσσαλονί- 
κης, Νικολοϋδη Κ. Μαρία Ι­
στορία Αρχαιολογίας Αθήνας. 
Νουικάικη Κ. Άννα, Παιδαγωγι­
κό Αιγαίου. Ορωανός Η. Γεώρ­
γιος, Φιλολογίας Κρήτης. Πα- 
παδοιπούλου θ. Σοφία, Τ.Ε.Ι. 
Ηραικλείου. Παπουτσάικη Μ. 
Μαιρία, Οιι-κοινοιμιικές Ειπιστήίμες 
Κρήτης. Πετράικης Σ. Γεώργιος 
Τ.Ε.Ι. Λάρισας. Ρασούλης Μ. 
Ιωάννης Τ.Ε.Ι. Κοζάνης. Σηφά- 
κη Κ. Ασπασία, Τ.Ε.Ι. Ηρα­
κλείου, Σκουραδάικη I. Ειρήνη, 
Τ.Ε.Ι. Αθήνας, Σουμπασάικης 
Φ. Ευάγγελος, Τ.Ε.Ι. Σερρών. 
Σπυριδάικη Μ. Χα-ρϊκλιεια, Τ.Ε. 
I. Ηρακλείου. Σταιματάικης Ε. 
Πέτρος, Γεωπονίας Θεσσαλονί­
κης, Στριλίγκα Μ. Μαρία, Νο- 
μι.κή Θράκης, Σφαικιανόκης I. 
Εμμανουήλ Τ.Ε.Ι. Π-ειραιά, 
Σφα-κιανάικης Γ. Μύρων, Τ.Ε.Ι. 
Μεσολογγίου, Τερζάικη θ. Αι­
κατερίνη, Χημεία Αθήνας, Τερ­
ζάικη Ν. Καλλιόπη, Οικονομικές 
Επιστήμες Πειραιά, Τζωρτζά- 
-κης Σ. Κων)νος, Ηλεκτρ. Μηχ. 
θράικης. Τροάλης Ε. Ιωάννης, 
Μαθηματικών Κρήτης. Τσαγκα- 
τάίκης Ε. Ιωάννης,-Τ.Ε.Ι. Ηρα­
κλείου. Φραγκ-ιουδάκης Δ. Μι­
χαήλ, Πολ. Μηχ. Αθήνας. Χα- 
μιλάικης Α. Ιωάννης, Πολ. Μήιχ. 
Θράκης. Χα-ρωνιτάικης Μ. Νι-

κη 36 χρονών, κάτοικον Φου 
ρναροφάραγγου.

Από τη θέση «Σιφούνι» της 
Αγιας Βαρβάρας άγνωστοι έκ 
λεψαν 31 πρόβατα ιδιοκτησίας 
του Γιάννη Ρογδάκη 71 χρόνων 
Ανακρίσεις κάνει το AT Τάξης 
Πύργου και Αγιου Μύρωνα.

τοποδηλάτων «Συριανός», εκμε­
ταλλευόμενοι στιγμιαίία απασχό­
ληση του υπαλλήλου Νικ. Πατε- 
δόκη, 21.600 δρχ., 300. γαλλικά, 
φράγκα σε τρά'βελ τσεκ και μια 
α-ιόδειξη εμποροκάρτας, αξίας 
10.000 δρχ.

ϊ

ί

Ευρώπης 1, Τηλ. 221903
Πληροφορία;

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός

ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Αρχιτέκτων Μηχανικός

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Μονοκατοικία 130 τ.μ. περίπου, 5 δωματίων επί οικοπέδου 
600 τ,μ. πανταχόθεν ελεύθερη, με άδεια οικοδομής. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφορίες τηλ. 225777.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

£ε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αύγουστού 76 - 78 Τηλ. 226692 — 226693

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΣΤΟΝ ΜΑΣΤΑΜΠΑ 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

Α. ΓΕΩΡΓΑΛΗΣ — Γ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ 
Πληροφορίες - Τηλέφωνα: 285779 — 286113

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

Αναλαμβάνει υπεύθυνα την τήρηση β-βλίων, όλων των Κα­
τηγοριών του ΚΦΣ. Πληροφορίες σ'τό τηλέφωνο: 256079 
από 9 έως 1, όλες τις εργάσιμες μέρες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
: Προς άμεση πώληση σε ξένη Εταιρεία

! Ξενοδοχείο Α’ Κατηγορίας, ή συγκρότημα πολυτε 

; λών διαμερισμάτων (άνω των 100 κλινών) στην 

ή περιοχή από Γούβες μέχρι Άγιο Νικόλαο.

Δια περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ επι- 

'1 κοινωνήστε με τον κ. Λάμπρο Κλοτσιά, στο τηλέ- 

> φωνο (0897) 31364. Εργαζόμαστε με απόλυτη 

ή εχεμύθεια.

MELISSA

TOURIST AND ESTATE AGENCY

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

S

i

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤΩΝ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα πολυτελούς κατασκευής, αποπερα 

τωμένα και υπό κατασκευήν.

Πληροφορίες οδός Αβέρωφ 13 

Τηλ. 220444

κόλαος Τ.Ε.Ι. θέσσαλονίΙκης. 
Χατζάκης Δ. Νικόλαος, Φαρ-μα- 
-κευτική Θεσσαλονίκης. Χατζη- 
αντωνΐου Γ. X. Αγγλική θείσ- 
σαλονίικης. Χωμ-ατάς Ζ. Γρηγό- 
ρης, Επιστ. Υίπο-λ. Κρήτης.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΑΖΙ 

Σε φανταστική θέση, και με ευκολίες πληρωμής.
Μεσιτικό Γραφείο

ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ Ο.Ε.
Στσά ΝΤΟΡΕ — Τηλ. 286471 — 243538

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΧΩΡΟΣ ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ

Αποτελούμενος από 2 αίθουσες των 40 μ2 περίπου καθεμιά, 
1 γραφείο των 12 μ2 περίπου και τουαλέτα, στο κέντρο 
του Ηρακλείου, που θα χρησιμοποιηθεί σαν Κέντρο εκπαί 
δευσης στην Πληροφορική.

Πληροφορίες στα τηλ.: 238402, 236596.231089.
Ο Διευθυντής του ΕΚΕΚ

I. Παπαδόκης
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλω 
■μένο‘πολυτελές εις θέση Παναγί 
τσα Μασταμπά. Τηλ. 238790 α­
πό 08.00—11.00 και 14.00 — 
18.00 1—1.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με κοινούς βοηθ. χώ­
ρους για μαθήτριες - μαθητές ή 
εργαζόμενες κοπέλες. Τηλ. 286-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 κυ 
ιρίων δωματίων στον α' όροφο, 
χωρίς κοινόχρηστα στην οδό Μ. 
Καρδιωτίσσης αβ. 42, νια 3 φοι 
τήτριες ή εργαζόμενες. Τηλ. 287-
652. 1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα ε 
πιπλωμένα δωμάτια με τηλέφωνο 
και κουζίνα κατάλληλα δια φοιτη 
τές Παν)μίου ή ΤΕΙ. Πληροφ. τη 
λέφ. 281480.

(Ε591) 1—5

709, 233560. 1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα, ο­
δός Αναλήψεως 84. Πληροφ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επι 
πλωμένη, (ψυγείο, ηλιοθερμα, μά 
τι) κοντά στα ΚΑΤΕΕ. Πληροφ. 
τηλ. 258442.

(Ε513) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες ε 
πιπλωμένες, περιοχή Γιόφυρο. 
Τηλ. 253517.

(Ε511) 1—15

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 70 τ.μ. 
στην πλατ. Ατσαλένιου κστάλλη 
λο για ο.ιανδήποτε χρήση. Πληρ. 
τηλ. 234910.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα 
με κεντρική θέρμανση, περιοχή

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δω 
ματιών (δύο υπνοδωμάτια, σά­
λα, τραπεζαρία και βοηθητικοί 
χώροι) β' όροφος, Αθαν. Διάκου 
8, Σταυρωτή. Τηλ. 223829.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα 
σε οικογένεια ή σε τρεις φοιτη 
τές, στην οδό 62 Μαρτύρων 199. 
Πληροφ. τηλ. 259003. Τ—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα, ο­
δός Δρυμιτινού (Ρομαντική Γω­
νιά). Τηλ. 0897)22912.

(£58©) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δω 
μάτια για φοιτητές και φοιτήτρι 
ες. Τηλ. 252524.

289458. 1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πε 
ριοχή παλαιό ΚΑΤΕΕ, οδός Γλή 
νου και Λυσιστράτους γωνία. Τη 
λέφ. 257734, 288485.

(Ε587) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα και 
νούργια για φοιτητές - φοιτήτρι 
ες. Τηλ. 242468 , 289074.

(Έ588) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γραφείο 25 τ.υ. 
στον γ’ όροφο, οδός Κυρίλλου 
Λουκάρεως 18, περιοχή Αν. Μη­
νά. Τηλ. 283782.

(£601) 1—3

(£592) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο γωνιακό 
διαμέρισμα 3 κυρίων δωματίων 
με χωλ και κουζίνα στη γωνία ι(ε 
ρολοχιτών και Απόλλωνος στο 
Μασταμπά. Τηλ. 224666 και 283 
797.

(£594) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια και διαμερίσματα για 
μαθητές και μαθήτριες, 
στον Πόρο πολύ κοντά 
στη στάση Δράκου. Πληρ. 
τηλ. 284891 και 224700.

1—1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια επι 
πλωμένα στο Μασταμπά. Πληρ. 
τηλ. 232841.

(£595) .1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη­
μα στην πλ. Κορνάρου 35 
και γωνία 1866. Πληροφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο μόνο 
δια 2 φοιτητές ή φοιτήτριες. Πλη 
ροφ. τηλ. 254592.

τηλ. 287041. 
(Ε535) 1—5

(£598) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο ανε 
ξάρτητο πάνω στην ταράτσα 
της πολυκατοικίας έναντι «Ξε­
νία», Σοφ. Βενιζέλου και Χόρτα 
τσών 46, κατάλληλο για ένα άτο 
μο. Πληροφ. τηλ. 0841)31870, 
και 0841)32828 καθημερινώς.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α’ όροφος μονο 
κατοικίας 110 τ.μ. στο Μαστα- 
μπά. Τηλ. 231209.

(£558) 1—10

(£599) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία, πε 
ριΌχή Κο«αίνη_ Χάνι. Πληρίσφ. 
Σκατζουράκης Μηνάς, τηλ. 761-
019.

((£597) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με 
δύο κρεβατοκάμαρες στον Μ’α- 
σταμπά, I. Λευθεραίου 5, δίπλα 
στο κέντρο Αμυγδαλιές. Τηλ. 
230679 οικία και 222316 ώρες 
γραφείου.

(£547) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δω

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα 
στον Μασταμπά καί 2άρι επιπλω 
ιμένο στις Γούιβες. Τηλ. 257172.

(£596) 1—2

μάτια με μπάνιο. Τηλ.
■από 10—12 π.μ.

(£548)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο

281882,

1—5 
ισόγειο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμ,έρισμα 3άρι 
στην Λ. Κνωσού 262, κοντά στο 
Παιν)ΐμιο, κατάλληλο μόνο για 
φοιτήίτριες. Πληροφ. καθημερι­
νώς: 8,30 π.μ. — 1,30 μ.ιμ. και 
5.00 μ.ιμ. — 10.00 μ.μ. τηλ. 238
822.

(£584) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άιρι 
στο Μασταμπά μέσα στα πεύκα 
κατά προτίμηση φοιτητές - φοι- 
τήτριίες. Τηλ. 234756.

(£586) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
Πληροφ. τηλ. 231529 από 8—10
π.μ.

(£585) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε διαμέρισμα 
4 ανεξάρτητα δωμάτια με κοινό 
λουτρό κσι κουζίνα για φοιτητές 
ή φοιττήιριες. Περιοχή θερ'ίσσου. 
Πληροφ. τηλ. 252085 (απογευ­
ματινές ώρες).^

1—6 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλαιό μονοκα­
τοικία επί της Λ. Νικ. Πλα·στήρα 
22 Ηράκλειο. Πληροφ. τηλ. 285 
649 και 256159 κ. ΧαλκιαΙδάκη.

διαμέρισμα με κεντρική θέρμαν­
ση σε διπλοκατοικία χωρίς κοι­
νόχρηστα σε φοιτητές ή φοιτή 
■τριες. Τηλ. 254411.

(£555) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Κατάστη­
μα επί της Λ. Καλοκαιρινού και 
2) Γραφείο εκ δύο δωματίων επί 
της Λ. Καλοκαιρινού. Πληροφ. 
τηλ. 791744, 287458 ή 01)770- 
5906, 01)7703359.

(£540) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
δίπλα από τα γύψινα θεσ)·κείς, 
περιοχή Ξεροιπόταμος. Πληροφ. 
τηλ. 250557.

(£554) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές Πίαν)ίμίου, σε πολυτε­
λή πολυκατοικία στο κέντρο της 
πόλεως. Τηλ. 289095.

(£469) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δι 
αμερίσματα κατασκευής 1987, δί 
πλα στη θάλασσα, όλα ισόγεια, 
στου Κόκκινη Χάνι. Τιμές προσι 
τές για τούς μήνες Σεπτέμβριο - 
Οκτώβριο. Τηλ. 284588, 234007.

(£610) 1—3
(£492) ■10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι κοντά στα 
ΤΕΙ για φοιτήτριες. Τηλ. 255538.

(£611) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: γκαρσονιέρα 
και δωμάτιο εντός πόλεως. Πλη- 
ιροφ. τηλ. 283994 από 4—6 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές στο ξενοδοχεία «ΜΙ­
ΝΩΣ» σε τιμές προσιτές. Πληρ. 
τηλ. 288145 ή 282811.

(£491) 1—10

(£61'2) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 5άρι 
διαμέρισμα 140 τ.μ. περίπου πο 
λυτελούς κατασκευής με εντοιχι 
υμένες ντουλάπες και κεντρική 
θέρμανση. Τηλ. 250706, 250522.

(£609) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι λσυξ με 
τηλέφωνο για δυο φοιτήτριες ή 
ζευγάρι, περιοχή GALAXY. Τηλ. 
01)8319351 και 234187.

(£433) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
λουτροκαμπινέ και δωμάτια με 
κοινό λουτρό, όλα με κεντρική 
θέρμανση στο κέντρο της πόλης. 
Τηλ. 283930, 282880, 283279.

ΕΝΟΙΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ρετιρέ , δω 
μάτια στον α' όροφο, στην οδό 
Αλμπερτ 62. Πληροφ. στην άνω 
διεύθυνση, στον β’ όροφο.

(£590) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές στην οδό Πατρ. Γρηγο 
ρίου Ε" 26, Μασταμπά. Πληροφ. 
εντός.

(£473)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—10 
επιπλωμένες

(£606) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλω 
μένο για φοιτητές. Τηλ. 253172,

γκαρσονιέρες. Πληροφορίες τηλ. 
285156.

(£537) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Κα­
λοκαιρινού 249 στον σ' και β’ 
όροφο, δύο ενιαίοι χώροι των 
65 M2 και ένας των 25 M2, κα­
τάλληλοι για γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη, Τηλ. 289434.

(£607) 1—3
(£346) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονοκα 
τοικίά 4 δωματίων οδός Ιδσμενέ 
ως 21 και Μεραμβέλλου. Τηλ. 
283521, 226262.

(£608) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι μεγάλο, γω 
ινιακό στο δ’ όροφο, οδός Αντ. 
Καστρινάκη 43. Τηλ. 230280.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επι 
πλωμένη στον Εσταυρωμένο πλη 
σίον KATE. Πληροφ. στο τηλ.
255700.

(Ε508) 1—5

(£613) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές, επιπλωμένα, στην πλ. 
Δσσκαλογιάννη, Ρούσσου Χούρ- 
δσυ 6 (έναντι Ταχυδρομείου). 
Πληροφ. τηλ. 282227, 282092,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
άνετο, νεόκτιστο, 91 τ.μ. εις Άγ. 
Ιωάννη Μεσαμπελιές, οδός Βασι 
λείου Πατρικίου, 2ος όροφος. Τι 
μή 40.000 δδχ. Δέχομαι σοβαρές 
προτάσεις. Κατάλληλο για νέα 
ζευγάρια και για φοιτητές ή φοι 
τήτριες. Πληροφ. τηλ. 284557,

227685.
(£605)

232487.
(£509) 1—5

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένο δω 
μάτια και μια γκαρσονιέρα για 
φοιτητές και εργαζόμενους στην 
ίΜίνωος 120. Πληροφ. τηλ. 252- 
398.

(£604) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο της 
πόλης επιπλωμένα δωμάτια, γκαρ 
σονιέρα επιπλωμένη και δωμάτια 
■κατάλληλα για επαγγελματική στέ 
γη. Τηλ. 225958, 288971,

1)
2)
3)

(£593) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε φοιτητές πα 
λιά μονοκατοικία τριών κυρίων 
δωματίων με βοηθητικούς χώ­
ρους, ουλή και τηλέφωνο. στην 
περιοχή Αιγ. Τριάδας. Πληροφ. 
τηλ. 220591.

(£600) Τ—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο 
κέντρο της πόλης μόνο για φοιτη
τριες. Τηλ. 221158.

(£603) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μια γκαρσονιέ­
ρα στο κέντρο της πόλης. Πληρ. 
τηλ. 287309 ώρες 10—1 και S—
8 μ.μ. 

(Ε602) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ δύο δω­
ματίων για επαγγελματική στέγη. 
Αργυράκη 7 (Αραστάς). Πληρ. 
τηλ. 281136.

(£512) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων καινουργές με όλους 
τους κοινόχρηστους χώρους του 
στο Μασταμπά. Πληροφ. τηλ. 
258229 ώρες 6—7 απογευματινή 
και 8—9 πρωινή.

(Ε538) 1—5

Μασταμπά. Τηλ. 236392. 
(£582) 1—2

(Ε501) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο (2) ισό­
γεια καταστήματα κείμενα επί 
της οδού Καζαντζάκη αριθμ. 
15 της πόλεως Ηρακλείου, εμ- 
βαδού 147 τ.μ. μετά 60 τ.μ. 
παταριού του ενός και 38 τ.μ. 
μετά 20 τ.μ. παταριού του ε­
τέρου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
284.852 από 8-1 μ.μ. καθ’ ε- 
κάστην.

(£ 335) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελής φοι­
τητική στέγη κομπλέ επιπλωμέ­
νη, σε νεόκτιστη πολυόροφη 
οικοδομή με κεντρική θέρμαν­
ση, ηλιακούς θερμοσίφωνες, 
κουζίνες, ψυγεία, λουτρά και 
κοινόχρηστους χώρους, για α­
γόρια μόνο. Πληροφορίες προ­
σωπικά στον πρώτο όροφο πά­
νω από την Ολυμπιακή, πλα­
τεία Ελευθερίας 19, από 9 π.μ, 
μέχρι 1, εκτός Σαββάτου ή στα 
τηλέφωνα 223020 — 227817.

(£372) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα 
για δυο φοιτήτριες, οδός Μύσω 
νος 11. Τηλ. 226930.

(£541) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) διαμέρι­
σμα 5 κυρίων δωματίων 140 τ,μ. 
με κεντρική θέρμανση που απο 
τελεί τον α' οροφο οικοδομής, 
ακριβώς στην παλιά γέφυρα Πα 
τελλών, οδός Μονής Πρέβελη 
112. β) Ρετιρέ δύο δωματίων, 
στην ίδια οικοδομή. Πληροφ. 
τηλ. 225398 ή 231650, ή 236744.

(£542) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια 
μονοκατοικία στην γέφυρα Παν 
τάνασσας. Πληρ. τηλ. 821593.

(£543) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4άιρι 110 
τ,μ. γωνιακή με κεντρική θέρμαν 
ιση λσυξ κατασκευή, χωρίς κοινό 
χρηστά, οδός Κορυτσας 7, Πό 
ρος. Τηλ. 282238.

,(£526) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επι­
πλωμένο για δυο φοιτήτριες, ς- 
δός Ιερολοχιτών 65 Μασταμπά. 
Τηλ. 232702, 230982.

(£529) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γκαρσονιέ 
ρες επιπλωμένες μόνο για κοπέλες, 
Αγία Μαρίνα Τσαλικάικι (Αστική 
συγκοινωνία). Πληροφ. από 3—
6 μ.μ. τηλ. 250071. 

(£552) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο μα·γα· 

με τηλέφωνο, 40 τ.μ., ή 60 τ.μ. 
περίπου σε κεντρικό δρόμο των 
Δειλινών. Τηλ. 256965.

(£5172).. 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
STUOliQ στον κόμβο Γιόφυρο. 
Τηλ. 251770, 250097.

(£569) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί 
της Λ. Χρυσοστόμου 54 γωνία 
ικό. Τηλ. 741286 από 8—9 μ.μ.

(£564) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για κο 
σέλες στην Μίνωος 12. Πληροφο
ρίες εντός. 

(ΙΕ566) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι κοντά στο 
ικέντρο, παραδοτέο τέλος Σεπτέμ 
Ιβρη. Τηλ. 225621.

(£567) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό κατάστη­
μα με πολύ βολικό υπόγειο, κον 
στά στο κέντρο (25.000 δρχ. μη 
νΐαίως). Τηλ. 225621.

(£568) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ημιυπόγειο 
■επιπλωμένο φωτεινό, καινούργιο, 
Ακαδημίας 22, τηλ. .281276 —
285399.

(£581) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για ερ 
■ζόμενα παιδιά και φοιτητές. Ο­
δός Κουρμούληδων αρ. 9. Τηλ.
241406.

(£580) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα σάλο 
τραπεζαρία, χωλ, κουζίνα, 2 υ­
πνοδωμάτια στην Μάχης Κρήτης 
32. Τηλ. 259109, 256360.

(£560) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι μόνο για 
φοιτητές, περιοχή θερίσσου. Τη 
λέφ. 236391.

(£559) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μόνο σε φοιτη­
τές ή φοιτήτριες διαμέρισμα 2 
δωματίων ιμε μπάνιο και κουζίνα 
στηθέρισσο οδός Αντιόχειας 37 
1ος όροφος. Πληροφ. τηλ. 256- 
730 και 256968.

(£571) 1—5

Σε καινούρια πολυκατοικία κοντά στον Άγ. Μηνά

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Υπερπολυτελές ρετιρέ διαμέρισμα 131 τ.μ.
Ισόγειο διώροφο διαμέρισμα (μσιζσνέτα) 80 τ.μ.
Μαγαζί με πατάρι και ημυπόγειο χώρο, συνολικής επι-

φάνειας 196 τ.μ.
Πληροφορίες:

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΝΕΤΑΚΗΣ
Τηλ.: 284673 — 281606 1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα (για 
φοιτητές ή φοιτήτριες) των δυο 
■κυρίων δωματίων, χωλ, κουζίνας 
και λουτρού. Διαθέτει εντοιχισ.μέ 
νες ντουλάπες και κεντρική θέρ­
μανση. Πληροφ. τηλ. 281644.

ΠΩΛΕΙ ΓΑΙ

(Ε533) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα, 
2άρια, μόνο για φοιτήτριες. Τηλ. 
253146.

(£524) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οίκημα πρώην 
(ΤΑΟ) περίπου 400 μ. Πληροφ.
τηλ. 281495 ή 282400, ή 253454

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση κεντρι­
κού καταστήματος μεταξύ Δαιδά 
λου και Δικαιοσύνης. Πληροφ. 
τηλ. 289145 ή 280738.

(Π720) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Αγοραίο, 
με την άδεια του. Τύπος αυτοκι 
νήτου «ΤΖΕΤΑ». Πληροφ. τηλ. 
(0893) 22363 Ροτάσι.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 4 στρέμμοτα αμπέλι 
■μεταξύ Φορτέτσας και Μαραθί- 
τη, με μετόχι, μέσα ρεύμα και νε 
ρό, 5 στρέμματα αμπέλι μετάξι 
Βασιλειές και Μίαραθίτη και 400 
τ.μ. εις Μαραθίτη. Τηλ. 232641 
μόνο στις 9 μ.μ.

(Π711) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπε­
δο 2 στρέμματα εις Άνω Καλέσ 
σα, εντός οικισμού. Τηλ. πρωινές 
ώρες 284150, απογευματινές 761 
437.

(Π702) 1—4

(Ε525) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι μονσκατοι 
κία περιοχή Σινάνι. Τηλ. 254818 
από 10.00—18.00.

(£579) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία πολυτε­
λούς κατασκευής περιοχή Αγ. Αι 
Κατερίνης Πατελλών οδός Λουδο 
βίκου Πάστερ 32, τηλ. 0891)
22987.

(Ε578) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε φοιτητές: 
α) 2άρι ανεξάρτητο, πλήρες με 
■κεντρική θέρμανση και β) πρώτο 
ικατοίκητα δωμάτια με δικό τους 
λουτρό το καθένα, με κεντρική 
θέρμανση, αλλά χωρίς κουζίνα 
(προς το παρόν) στην οδό Ρο- 
δάνθης αρ. 6 στο Μασταμπά. 
Πληροφ. τηλ. 232432.

(£561) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 μονοκατοικί 
ιες εκ τριών δωματίων έκαστη με 
κουζίνα, μπάνιο, και κήπο — σε 
αρίστη κατάσταση — mi της Λ. 
Κνωσού, προάστιο Αγ. Ιωάννης 
και οδός Αγ. Στεφάνου, παρα- 
πλεύρως Παιδικού Σταθμού Λιλι 
πούπολη. Μόνο για φοιτητές. 
Τηλ. 231462. Ώρες τηλεφώνου α 
πό 11 π.μ. και μετά.

(£577) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
στην Αναγεννήσεως 14 (Μαστα­
μπά) τηλ. 227194, 283088.

(Ε576) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι 
για 2 φοιτητές Μαθηματικής ή 
Ιατρικής Σχολής, στην πλατ. ΤΙ η 
Οκτωβρίου 11, Μασταμπά. Τηλ. 
241253 και 230898.

(£575) 1^-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100 
τ.μ. στην οδό Σκρά 6. Πληροφ.
τηλ. 227829.

■(£574) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με 
κουζίνα μόνο για φοιτητές. Τηλ.
237912.

(£573) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι 
επιπλωμένο για φοιτήτριες στην 
περιοχή Σώίπατα Ατσαλένιο. Τηλ.
231885.

(£563) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία κα 
τάλληλη για 3 φοιτήτριες στην 
περιοχή Αγ. Βαρβάρας. Πληροφ. 
στα τηλ.: 255650 και 253836 ό­
λες τις ώρες.

(£562) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες.
Πληροφ. τηλ. 283150.

(£565) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα·
■στην περιοχή Καμινίών. Πληρ.
τηλ. 257457. 

(£582) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες ε 
πιπλωμένες για απαιτητικούς και 
μεραικλήδ'ες, έξω από τη Χανιό- 
πορτσ, οδός Τυρταίου και Αρσι 
νόης, απέναντι οινοποιείου, οιικο 
δαμή Χατζάικη Κων)νσυ. Πληρ. 
■εντός ή τηλ. 257987.

(£551) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 50 
τ.μ. επιπλωμένη 2 κλινών νέουτύ 
που με πολυτελές γραφείο. Επί 
σης επιπλωμένα δωμάτια εις θέ 
σιν Παναγία Μασταμπά. Τιμές λο 
γικές. Τηλ. 258055.

(£545) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
■στην οδό Μ’ιχ. Αρχαγγέλου και 
Δημαικοπούλου γωνία για φοιτη 
τές. Τηλ. 253803.

(£546) 1—3

(Π722) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ νταλίκα με ελκυστήρα 
MERCEDES 1632 S και ρυμούλ 
κα επικαθήμενη αλουμινίου, με τη 
λεσκοπική ανατροπή. Πληροφ. 
τηλ. 241932 ώρες 6,30 — 9,30
μ.μ.

(Π716) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοισυκλέτα \%ΙΜΑ- 
ΗΑ SR250 σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πληροφ. 6—8 μ.μ. στο
τηλ. 238108. 

(Ο7Π6) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιο 
χή Ανω Χερσόνησος εντός σχε­
δίου 1300 τ.μ. Πληροφ. τηλ.
280146.

(Π717) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 7 στρέμ. 
στις Μελέσσες εντός σχεδίου τρί 
φατσο 20 χλμ. από το Ηράκλε ο 
με 2 παραδοσιακά σπίτια, φως, 
νερό, τηλέφωνο επί της δημοσί 
ας οδού, νερό άφθονο 3 στέρνες. 
Μύλος άντλησης Αμερικής, φούιρ 
νος, 4 στρέμ. ραζακί, άφθονα ο- 
πορωφόρα και ανθόκηπος. Τηλ. 
01)2510587, 2513745.

(Π715) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ. ο­
δός Πετρσκονιώργη Τ4 Μαστα­
μπά. Τηλ. 258071.

(Π710) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας Κρις 
-Κρσφτ 4 μ. με μηχανή MERCU 
RY 40 Η'Ρ με μίζα. Δεκτός οποισσ 
δήποτε έλεγχος. Τηλ. 284080 — 
285938, 237266 κ. Ρεμεδιάκη.

(ΙΠ712) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 6 στρέμ. με 
αχλαίδιίές, πάνω στο δρόμο Ανω 
Αρχανών - Βαθυπέτρου στην πε 
ριοχή πίσω Λειβάδια απέναντι αρ 
■χαιολογικού χώρου Βαθυπέτρου. 
Πληροφ. τηλ. 751601 ώρες 8—
10 μ.μ. 

(Π713) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοισυκλέτα μάρκας 
BMW R67 από γενική επισκευή 
στην Αθήνα. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τηλ. 225043 από 10,30 — 
■12.30 κ. Αλέκο.

(Π703) 1—5
■ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικιείων 
ρούχων σε κεντρικό μέρος του Η 
ρακλείου. Πληροφ. Χάνδακιος 11,
Λιοντάρια. 

(Π704) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA Ρ 200 Ε. Πλη 
ροφ. Συνεργείο VESPAS Πόρος 
(δίπλα Αγ. Γεώργιος).

(Π7Ο5) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN CS μον. .78 
1220 CC. Πληροφ. τηλ. 821166 
από 9—3 μ.μ.

(Π706) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέριισμα στον β' 
όροφο διαμπερές 105 τ.μ. αρι- 
■στης κατασκευής. Τηλ. 236851, 
242959.

(0707) 1— 6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο εκτάσεως 2. 
617 μ2 επί της επαρχιακής οδού 
Ηρακλείου - Φοινικιάς με πρόσο 
ψη 38 μ. επί της οδού με αγρό 
τικό δρόμο κατά μήκος του οπι 
σθίου ορίου, πλησίον εργοστα­
σίου ΜίελισσείΙδη. Υπό έκδοση οι 
κοδομική άδεια 200 μ2 κατοικίας 
ή 600 τ.μ. γραφείων ή καταστή 
ματος. Τιμπ 2500 τ.μ. Πληροφ.
τηλ. 282125. 

(Π708) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ RIAT 127 το γνήσιο 
Ιταλικό, σε υπεραρίστη κατάστα 
σηση. Χλμ. 100.000. Τηλ. 233-
267.

(Π709) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μι 
κρής και μεγάλης έκτασης 
με τις οικοδομικές τους ά 
δειες στην περιοχή Καρτε 
ρού Ηρακλείου. Τηλ. 286 
900, 281233, 229116.

(Π719) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Πλήρης οικια­
κός εξοπλισμός σε αρίστη 
■κατάσταση: 2 κρεβατοκά 
μαρες, 1 σαλόνι με κρυ­
στάλλινα τραπεζάκια, 1 
γραφείο με 2 πολυθρόνες 
■και 2 καρέκλες, 2 ρεγκάλ, 
2 πολυθρόνες βεράντας με 
τραπεζάκι, χαλιά. Τηλ. 
221584 ώρες κατ) μάτων.

(ΓΓ714) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη στην Χερ 
σόνησο στον κόμβο Οροπεδίου 
Λασιβίου επάνω στον δρόμο 5, 
500 μ2 κατάλληλο για επιχεϊρη- 
ρη ενοικιαζόμενων διαμερισμά­
των. Ζητείται συνέταιρος - δίδε­
ται και αντιπαροχή. Τηλ. 285516 
— 244472 ώρες καταστημάτων 
κ. Γ ιάννη.

(Π583) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται Βιντεο- 
κασέττες, ελαφρώς μεταχειρισμέ 
νες σε τιμή καταπληκτική. Επίσης 
ζητείται υπάλληλος, άνδρας ή 
γυναίκα για VIDEO CLUB. Απα 
σχόλιση ολική ή μερική. Τηλ. 
257591.

(Π605) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοντέρνο διαμέρισμα 
3άρι, διαμπερές, ισόγειο, ανε­
ξάρτητο, με ιδιωτικό κήπο και· 
βεράντα, δίπλα στη θάλασσα 
στο Λ. Χερσονήσου. Κα Σου- 
ζάνα, τηλ, Ηρακλείου 226532.

(Π 286) 1—20
ΠΡΟΣΟΧΗ! Μιλάμε για πραγμα 
τικές ευκαιρίες. Πουλάω ASCO- 
NES σε αρίστη κατάσταση απ’ 
ευθείας εισαγωγές εκ Δυτ. Γέρμα 
νιας. Επίσης Φολκς - Βάγκεν, 
GOLF, FIAT 127, RIAT 128 AUDI 
80, AUTOiBlANCI. Γίνονται και 
ανταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζίγ Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατάστα 
ση και λογική τιμή. Μια επίσκεψη 
σας θα με δικαιώσει. Πληροφορί 
ες τηλ. 244298.

(Π613) 1—15

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡλΦΕΙΟ 
Γ. ΦΙΤΧΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ Ο.Ε.

ΤΡΕΙΣ ΚΑΜΑΡΕΣ 
ΜΕΓΑΡΟ «ΝΤΟΙΡΕ» 

— Τηλ. 286471 — 243538 —
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) Οικόπεδο κεντρικό 365 M2 
σε πολύ καλή τιμή.

2) Οικόπεδο 340 M2 στον 
Πόρο με δύο προσόψεις.
3) Οικόπεδο 300 M2 στην οδό 
Κονδυλάκη, γωνιαίο.
4) Οικόπεδο με παλιό κτίσμα · 
(μονοκατοικία) σε πολύ όμορ­
φη θέση, 375 M2.
5) Διαμέρισμα 100 M2 ετοιμο­
παράδοτο καινούργιο, β' όρο­
φος και ευκολίες.
6) Διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή στο Μασταμπά, φαντα­
στική θέση και κατασκευή.
7) Ημιτελής οικοδομή 100 M2 
σε οικόπεδο 600 M2 στις Γούρ- 
νες, ευκαιρία.
8) Αγροτεμάχια στην περιοχή 
«Μεγάλος Λάκκος» του Γαζί σε 
πολύ καλή τιμή και ευκολίες.
9) Καταστήματα κεντρικά με 
πολύ καλό εισόδημα και σε τι­
μές προσιτές.
10) Συγκρότημα 22 διαμέρισμά 
των καινούργια σε παραθαλάα, 
σια περιοχή. Τιμή ευκαιρίας.

(Π 294) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ. Κα 
λοκαιρινού. Πληροφ. 8—10 και 
2—5 μ.μ. τηλ. 281137 εκτός Κυ 
ριακής.

, (Π569) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL Ρεκόρ 1700 CC 
με πολλά εξτρά. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 241907.

(Π562) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο συνοικι 
σμό Γόζι 300,31 τ,μ. νερό και 
κτίσμα 12 τ.μ. Τηλ. 220800 ώρες 
καταστημάτων.

(Π537) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι ημι- 
ισόγειο με αυλή περιοχή Β' Γυ­
μνασίου·. Τηλ. 289183.

(Π557) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
τριάντα πέντε στρεμμάτων στο 
Καλό Χωριό Αγίου Νικολάου 
Κρήτης με πρόσοψη στη θά­
λασσα 500 μέτρα. Πληροφορίες 
τηλ. (01) 6472539, κ. Βλάχο.

(Π 475) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TRIUMPH 
μοντέλο 1970 από ιδιώτη. Τιμή 
λογική. Τηλ. 285384.

(Π563) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 520 τ.μ. 
(εξ αδιανέμητου) στην οδό 
Αρσινόης 33, έξω από τη Χα- 
νιώπορτα, κοντά στο νέο σχο­
λικό συγκρότημα «Τάλως». Πλη 
ροφορίες στα τηλέφ. 258.703 
και (0832) 22303.

(Π 481) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Χερσόνησο κα­
τάστημα χωρίς εμπόρευμα, εξο­
πλισμένο με ράφια, βιτρίνα, ντου 
λάπια, λόγω άλλης ασχολίας. Ο­
δός Γιαμπουδάκη 5, τηλ. 0897) 
22579.

(Π566) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη ASCONA 
μοντ. 79—80 1300 CC με πόλλά 
εξτρά. Δεκτός κάθε έλεγχος, λό 
γω αναχωρήσεως στο εξωτερικό. 
ιΕυκαιρία όποιος προλάβει, ανταλ 
λάσσεται και με οικόπεδο. Τηλ. 
254660, 223444.

(Π885) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΥΑΜΑΧΑ 350 XT. Τι 
μή 250.000 μετρητοίς. Πληροφ. 
τηλ. 241308 οπό 13.00—17.00.

(Π636) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή ΚΑΒΑΣΑΚΙ 
KLR 600, μοντέλο 86 σε τιμή ευ 
καίριας. Τηλ. 287107.

(Π638) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Ρέθυμνο Κρή­
της: Το καλύτερο ΜΠΑΡ (πραγμα 
τιικό καράβι) και καφετερία — 
Σνακ «ΠΕΙΡΑΤΗΣ». Βρίσκεται δί 
πλα στο ΡΥΘΙΜΝΑ HOTEL και 
στο μέσον 5 ακόμα ξενοδοχείων. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Ενοίκιο χα 
μηλό. Προτάσεις μόνο σοβαρές. 
Τηλ. 24943 από 12·—·2 μ.μ.

(Π634) 1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ NSU 600 περασμένο α 
πό ΚΤιΕΟ, αγρατζούνιιστο, πολ­
λά αξεσουάρ και ανταλλακτικά. 
Τηλ. 289877 (5—9 μ.μ.)

(Π646) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 127 
■σε καλή κατάσταση. Πληροφ. 
τηλ. 232716.

(ΠΘ51) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. επι­
βατηγό τύποιυ ΖΑΣΤΑΒΑ 1100 
μοντέλλο 1978 σε αρίστη κατά­
σταση. Τιμή λογική. Τηλ. 236- 
622, 250198.

(Π650) 1—3
'ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση - Ταβέρνα 
- Ρέστωράν. Εξασφαλισμένη πε­
λατεία, λόγω αναχωρήσεως στο 
'εξωτερικό, στου Κόκκινη Χάνι. 
Πληροφ. τηλ. 761521.

(Π647) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία δύο δω 
ματιών και μιας κουζίνας με βοη 
θητικούς χώρους. Τηλ. 280058.

(Π653) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή Κάβαισάκι GP 
Ζ 305 μοντ. 84 σε άριστη κατά 
στάση με πολλά εξτρά ,με 19.000 
χλμ. λάστιχα ΜΕΤΖΕΛΕΡ. Πληρ. 
τηλ. 225621.

(Π'645) 1—3

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ρί σχή Σταλίδας . Χερσονήσου 
- Μαλίων. Πληροφορίες τηλέφ, 
0897)61341 από 10 πρωί έως 
10 βράδυ.

(Π52Τ) 1—40

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός Μί 
νι Μάρκετ (ψυγείο επαγγελματι­
κό, ράφιια, γονδολε, σκαλιέρες) 
σε πολύ καλή τιμή. Πληροφ. τηλ. 
222451 από 8—2 μ.μ.

(Π662) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Μοίρες 
700 τ.μ. όλο μαζί ή τεμαχισμένο 
συντελεστής δόμησης 2,1 και κά 
λυψη 70ο) ο. Τηλ. 081)234919.

(Π659) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TAXI Μ'ερσεντές. Τηλ. 
0897)22052. Ωρες 8 πψ. — 22. 
00 μ.μ.

(Π667) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή 222 τ.μ. χτι 
σμένο το ισόγειο και με άδεια 
διώροφου στου Μπεντεβή, όπι 
σθεν Στάνης. Πληροφ. κ. Χατζή 
νικόλας. Τηλ. 0897)22575 ή Κρι- 
τσωτάκη Ιωάννη τηλ. 255574 ώ­
ρες γραφείου.

(Π644) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στον Πόρο 60 
τ.μ. με προοπτική 3 ορόφους. 
Τηλ. 228433.

(Π643) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Λιόφυτο στην Κνω 
σό 5 στρέμ. 2 εκ. δρχ. Αμπέλι 
σουλτανί 2 στρέμ. στους Αθανά 
τους κοντά στον άσφαλτο με 
οψιγιά και μετόχι, φως, νερό. Α 
ξία 1.200.000 δρχ. Πληροφ. τηλ. 
286563.

(Π658) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές Ι.Χ. επιβα 
τηγό 200)4 περασμένο από ΚΤΕΟ 
σε υπεραρίστη κατάσταση. Δυνα 
τός έλεγχος. Τιμή λογική. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 251- 
649 8—3 μ.μ. και 220633 5—9 
μ.μ.

(Π649) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2ου ορό 
φου εσωτερικό, 3άρι 77 μ2 στην 
•αρχή της Κυκλάδων, με τέντες 
ικλπ. κομπλέ σε καλή τιμή. Πληρ. 
τηλ. 254009.

(Π652) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW 1600, μον 
τέλο 1977, εμπορική, πρώτο χέ­
ρι, σε αρίστη κατάσταση, επεν 
δυμένη εσωτερικά. Δεκτός έλεγ 
χος. Πληροφ. τηλ. 287358.

(Π648) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται μαγαζί 40 
τ.μ. εντός οικοπέδου’ 240 τ.μ. 
παράλληλος Λ. Κνωσού. Τηλ. 
234125.

(Π666) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 64 δένδρα 
3,5 στρέμ. εις θέση Πασπάρι με 
πρόσοψη αμαξητού δρόμου μετά 
ξύ Νεαπόλεως και Κρεμαστών. 
Πληροφ. τηλ. 0841)32373.

(Π654) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία εις θέση ΒΕΡΝ- 
ΤΕΝ ΖΩΝΗ Α’ ευκαιρία, για ΡΙΖ 
ΖΑΡΙΑ - ΤΑΒΕΡΝΑ ή άλλου εί­
δους εμπορίου. Πληροφ. τηλ. 
•0841)32373, Νεάπολη.

(Π655) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ για σωστές επενδύ 
σεις καταστήματα επί της 25ης 
Αυγούστου 56 τ.μ., 110 τ.μ.. 
Διαμέρισμα επί Λ. Δημάκρατίας η 
μιυπόγειο 150 τ.μ. με το 1)4 επί 
του οικοπέδου. Πληροφ. τηλ. 
286563.

(Π656) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οικό 
πεδα: Στην Αγ. Πελαγία 300, 500 
1000 τ.μ. κοντά στο Καψής. 6. 
200 τ.μ. επί του δρόμου της Αγ. 
Πελάγιας. 4000 τ.μ. επί του δρό 
μου της Λυγαριάς. 700 τ.μ. στον 
Κόλπο της Λυγαριάς και πολλά 
άλλα. Πληροφ. τηλ. 2865'63 σε ό 
λη την περιοχή.

(Π657) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Δύο γαζωτικές ε- 
παγγελματιικές SliNGER. Ένας κο 
πτοράπτης πεντάικλωστος SIN­
GER. Ένα ψαλίδι καταρράχτης 
έως 50 φύλλων. Μία πρέσα α­
τμού, εντελώς αμεταχείριστα. 
Τηλ. 0891)22744 βραδυνές ώρες.

(Π663) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπε­
δο στα Άνω Καλέσσα εντός οικι 
σμού, 2 στρεμμάτων. Τηλ. 284 
150 πρωινές ώρες και 761437 α­
πογευματινές ώρες.

(Π664) 1—4
•ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 1050 τ.μ. επί 
του Εθνικού δρόμου, θέση Ε­
σταυρωμένος σε προσιτή τιμή. 
Πληροφ. τηλ. 2865’63 κ. Νικήτα 
ρά.

(Π642) 1—10

ΕΛΑΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΗ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΕ ΤΟΝ ΟΦΗ
Αεροπορικώς 15 - 16 -17 και 18 Σεπτεμβρίου 

Τιμή 41.900

Με πούλμαν 14-15-16-17-18 Σεπτεμβρίου

4 μέρες, 3 νύκτες, Δρχ. 17.500

Με πούλμαν 5 μέρες, 4 νύκτες

από 14 - 15 - 16 -17 - 18)9 Δρχ. 19,500.

Με πούλμαν 8 μέρες 14-15-16-17-18 - 19 -

20-21)9 Δρχ. 29.500

KELIS TRAVEL
Ανδρόγεω 1 (Πλατ. Καλλεργών)

Τηλ. 220196, 244384, ώρες γραφείου.

Όλα τα παραπάνω προγράμματα περιλαμβάνουν 
πρωινό, και ένα γεύμα.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
Εταιρεία με έδρα το Ηράκλειο

ΖΗΤΑ
για εξάμηνη τουλάχιστον απασχόληση, άτομα και 
των δύο φύλων τελειόφοιτους Λυκείου. Για προ 
σωπικό ραντεβού τηλ. 229229 ώρες γραφείου.

Π

I
 ΖΗΤΟΥΜΕ

Άτομα συνταξιούχους, ιδιωτικού ή δημόσιου το- ; > 
μέα, για συνεργασία τις ελεύιθερες ώρες. Επίσης ά- ; ’ 
τομα πρώην ασφαλιστές ή πωλητές άλλων Εται '[ 
ρειών. Για προσωπικό ραντεβού τηλ. 226342 ώ- 
ρες γραφείου. >

• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 2 μήνες

• ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ — ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 60 ώρες

• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό) 12 ώρες

• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ 8 ώρες

• ΤΕΛΕΞ 8 ώρες

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.

ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινό 

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ.: 228475 — 228331
ίΛΛΛΑΑΛΑΛΑΛΑΑΑΑΛΑΛΑΑΑΑΑΑΑΑΑΛΑΑΑΛΑΑΛΑΛΛΑΛΛΛΛΛ

ΚΖ ΣΤΡ 3ΚΑΣΤΡΟ ΚΑΣΤΡΟ

ΓΠαπαγδρεου
224268

6 2
Ζ.Κκωσσου
237549

Θερίσσου 
Ιθ \ Κοκδυλακη
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών πα- 
ραδί'δει μαθήματα σε μαθητές Ατ 
και Β' Λυκείου, Α' κα.ι·Δ' Δέσμης.
Τηλ. 287261. 

(Μ 323) 1—5
ΓΑΛΛΙΚΑ, ΑΓΓΛΙΚΑ, ΙΤΑΛΙΚΑ α­
πό κυρία. Τηλ. 220336.

(Μ322) 1—6
ΑΓΓΛΙΔΑ και Ελληνίδα καθηγή- 
τριες Αγγλικών με πτυχίο, παρα 
δίδουν μαθήματα. Τηλ. 259152, 
από 5—8 μ.μ.

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι μικρόσωμο ρά 
τσας Μαλτέζ, χρώμα άσπρο στην 
περιοχή Ιπποκράτειο, και ακούει 
στο όνομα Μόρτης. Όποιος το 
βρει να τηλεφωνήσει στο 225- 
523 και θα αμειφθεί με 10.000 
δρχ.

(Δ267) 1—6
ΚΥΡΙΑ μορφωμένη αναλαμβάνει 
παιδιά Δημοτικού να τα προετοι 
μάζει για το σχολείο. Τήλ. 242731

(Δ263) 1—3

(Μ321) 1—3
ΑΠΟΦΟΙΤΗ Παιδαγωγικής Ακαδη 
μίας παραδίνει μαθήματα σε παι 
διά του Δημοτικού Σχολείου. Τη 
λέφ. 226849.

(Μ318) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ μουσικής παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα. Πληρ. 
τηλ. 242255.

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ Αισθητικός 
Σχολής «ARIETTE» Αθηνών ανα 
λαμβάνει αδυνάτισμα, μασάζ: 
Κυτταρίτιδας, Παχυσαρκίας, χα­
λάρωσης, Μακιγιάζ χορού - γά­
ρων - Μανικιούρ. Φρόσω Πσπαδά 
κη. Τηλ. 259245 ή 255400 από 
08.00—12.00 και 17.00—20,30.

(Δ258)
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΕΥΝΩΝ 
CRETA ATLAS

1—10

(Μ319) 1—15
ΑΠΟ πτυχιούχα Προφισενσι, πα 
ραδίδονται μαθήματα Αγγλικών.
Πληροφ. τηλ. 280605 κ. 

(Μ320)
ΑΓΓΛΙΚΑ Μαθήματα για
ους και προχωρημένους

Τάσο.
1—4 

αρχάρι 
με συ-

χνή άσκηση ομιλίας. Ιδιαίτερο σύ 
στημα μάθησης για τους δύσκο 
λσυς ή σπουδαστές γυμνασίου 
και λυκείου. Επίσης εκτελούνται 
μεταφράσεις και δακτυλογραφή­
σεις. Τηλ. 288541.

(Μ316) 1—6

Αναλαμβάνουμε: Έρευνες, εξα­
κριβώσεις, οικογενειακά, αι­
σθηματικά, εμποροβιομηχανι- 
κά, αποδείξεις διαζυγίων. Παρα­
κολουθούμε φωτογραφίζοντας. 
Διάφορες μαγνητοφωνήσεις χώ­
ρου. Απόλυτη εχεμύθεια. Γρή­
γορα και θετικά αποτελέσμα­
τα. Εγγύηση, η πολυετής πεί­
ρα μας.

Ανοιχτά: ΜΕΡΑ - ΝΥΧΤΑ - 
ΚΥΡΙΑΚΕΣ - ΑΡΓΙΕΣ. — Οδός 
Κόσμων 6, Α’ όροφος, τηλέφ.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κός με φροντιστηριακή πείρα πα 
ραδίιδει μαθήματα Φυσικής και 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυμνά 
σίου και Λυκείου (και Α’, Β', Δ’ 
δέσμης). Πληρόφορί'ες τηλ. 283

281.490 — 281599.
(Δ 214) 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ’
131.

(Μ317) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
Ιδιαίτερα μαθήματα σε 
γκρουπ 2—3 ατόμων, από 
έμπειρο Μαθηματίικό για 
όλες τις τάξεις Γυμνασίου 
- Λυκείου Α' και Δ’ Δέ- 
σμής. Τηλ. 283482.

(Μ311) 1—10

ΑΠΟ τον Σ.Ε.Μ.Α. ζητείται τα­
μίας ανεξαρτήτου φύλου με σχε 
τική πείρα. Πληροφ. τηλ. 255- 
434, 258457,

(Ζ901) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι. Πληροφ. Βλάσ 
σης Καστανάκης. Τηλ. 224505.

(Ζ886) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για το εργα­
στήριο Ζοχίκής ΣαβοΤδό'κη. Τη 
λέφ. 228572 από 9—3 μ.μ. 1-1 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης στην περιοχή 
Γάζι με δίπλωμα οδηγού. Πληρ. 
τηλ. 237241 απογευματινές - βρα 
δυνές ώρες κυρίως.

1—1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για 
την επίβλεψη μικρού παιδιού. 
Συστάσεις απαραίτητες. Τηλέφ.
251902.

(Ζ929) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για 
vd άροσέχει ένα παιδί σπό τις 5 
το απόγευμα μέχρι 10,30 το βρά 
δυ. Πλήροφ. 3—5 το απόγευμα, 
στο τηλ. 252161.

(Ζ928) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να ξέρουν 
κέντημα στην μηχανή. Πληροφ. 
τηλ. 255356.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπέργολάβος, καλου­
πατζής για εργασία στον Άγιό 
Νικόλαο. Πληροφ. τηλ. 241932, 
ώρες 6,30 έως 9,30 μ.μ.

(Ζ927) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρή κυρία για την 
φύλαξη δύο μικρών παιδιών.
Πληροφ. Τηλ. 226170.

(Ζ922) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλιες για καφετέ 
ρια. Μισθός 100.OCX) δρχ. Πλήρ. 
τηλ. 257741.

(Ζ923) 1—2
ΛΟΓΙΣΤΗΣ πτυχιούχος ΑΒΣθ με 
τριέτή πρό'υπήρέσία όέ βιβλία 
Τ' κατήνορίάς ζητά ανάλογη ερ­
γασία. Πληροφ. τήλ. 284881.

(Ζ926) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός κατά 
προτίμηση εσωτερική. Τηλ. 281
180 από 8 π,μ. έως 
234869 απόγευμα κ.

(Ζ917)
ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ ζητεί

1 μ.μ. και 
Πετράκη.

1—10 
αρτεργάτη

ίΓίεπειραμένο, q βοηθό. Πληροφ.
τηλ. 281566. 

(Ζ918) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς από 15—18 
ετών για εργασία σε εμπορικό κα 
τάστημα στη θέρισσο. Τηλ. 257
926.

(Ζ919) 1—3

1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κυρίες για να 
εργαστούν σαν καθαρίστριες με 
6μηνη σύμβαση εργασίας από ε­
ταιρία καθαρισμού. Πληροφ. τη 
λέφ. 225222, Ιδομενέως και Μιλά 
του 29, 3ος όροφος, όπισθεν «Α 
στάρια».

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA RO 
MEO Α33 μοντ. 86. Πληροφ. τη 
λέφ. 283951.

(Π687) 1—5

(Ζ913) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί 
γιά ηλεκτρολογικές εγκαταστά­
σεις. Πληροφ. τηλ. 283552 από 
6—8 μ.μ.

(Ζ906) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς - κύρια με 
κάλή εμφάνιση ευχέρεια λόγου 
και αγγλικά, για Τουριστικό Γρα 
φείο. Προσωπικά LION TOURS, 
Δαιδάλου 11.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Αγ. 
Μαρίνα Τσαλικάκι 650 τ.μ. Τιμή 
3.000.000. Τηλ. 250485.

(Π691) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται επικερδής ε- 
πιχείρησή εσ+ιάτορίου ή ο αέρας 
του καταστήματος,, σε κεντρικό 
σημείο του Ηρακλείου, λόγω με 
ταφοράςσε ιδιόκτητο. Τηλ. 226
380. 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Πόρο 
γωνιακό, Βίτσι και Ρυτίου, πα 
ρσλληλα Λ. Ικάρου 200 τ.μ. με
35.000 το τ.ϋ Τηλ. 284257 ή

(Ζ907) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια από κεντρί 
κό κομμωτήριο που να γνωρίζει 
καλό πιστολάκι. Τηλ. 283704.

(Ζ903) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και λαντζέ 
ρα γιά ταβέρνα μετά τις· 6 στο 
τηλ. 223101.

285168.
(Π689) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 στρέμματα προς 
Φοινικιά με πρόσοψη του ασφάλ

(Ζ902) 1—3

τόυ 600 μέτρά, οικόπεδο 
Θέρισσο εντός σχεδίου, 
τηλχ 257952, 252829.

(Π690)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση

στην 
Πληρ.

1—3 
ταβέρ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν για ξενοδο­
χείο στις Γούβες. Πληροφ. τηλ.
0897)41141; 

(Ζ909) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αγόρι άνω των 
18 ετών για πωλητής σε 
κατάστημα Δίσκων. Τηλ. 
222661' «ΠΑΝΙΒΑΡ» πλατ. 
Νικηφ. Φωκά 1 (ΜεΊ'ντά

(Ζ&67) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη κομμωτηρίου 
(κομπλέ) σε τιμή ευκαιρίας, 6 μη 
νών. Τηλ. 255239 , 255859.

(Π675) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1166 τ.ιμ. 
στην περιοχή Γάξι (Μεγάλος Λά 
κος) συνορεύων με εργατικές κα 
τοικίες. Πληροφ. Τεχνικό Γρα­
φείο Κων)νου Δολαψάκη, τηλ.
286318.

(Π672) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA CM 
400 CHORER 28.000 χλμ. λάστι 
χα MERTZELER και πολΛα εξτρά 
σχεδόν καινούργια, 320.000 με- 
τρητοίς. Τηλ. καταστήματος: 
281443. Τηλ. οικίας 283756. Ζη 
τήσατε χ. Νίκο.

(Π671) 1

νος - Μπαρ με 13 χρόνια λειτουρ 
για και εξασφαλισμένη πελατεία 
5.000, εκτός. Ηρακλείου. Προτά 
σείς μόνο σοβαρές. Τηλ. 256050 
πρωινές ώρες κ. Γιάννη.

(Π688) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ STEREO μάρκας SO 
NY ΧΟ 750 W, Πικάπ, ψηφιακό 
ράδιο, κασετόφωνο και ενισχυ­
τής COMPAT. Τιμή 185.000, άθι 
«το. Τηλ. 237372 από 09.00— 
11.00 και 18.00—20.00.

(Π697) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ ΣΑΜΕ με δι 
πλό διαφορικό υδραυλικό τιμόνι 
60 ίπποι και 90 αντιστοίχως, σε 
αρίστη κατάσταση. Τήλ. 230131.

(Π6«4) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL CADETT 79 
μοντ. σε αρίστη κατάσταση. Τη
λέφ. 255538. 

(Π685) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται αυ 
τοκίνητο ΠΕΖΩ 305 SR, 1500 κ. 
μοντέλο 1984, Γαλλικών προδια 
γραφών, με 60.000 χλμ., ατρακά 
ριστο, σε άριστη κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 0843)24480.

(Π696) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127, στέσιον σε 
πολύ καλή κατάσταση. Πληροφ. 
τηλ. 250982 (8—10 μ.μ.).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μαλλιά - 
κλωστικά στο κέντρο της πόλης. 
Τηλ. 256662 οικία και 283745 ώ­
ρες καταστημάτων.

(Π590) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι 1ου ορόφου 85 
τ.μ. οδός Ανδρέου Μηλιώτου 37. 
Τηλ. 232946.

(Π596) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται αγρόκτημα 
24 στρέμ. στην θέση Αγ. Πα ι - 
σιος κτηματικής περιφέρειας 
,Χουδετοίου που περιέχει 600 πε­
ρίπου ελαιόδενδρα 15 ετών, πη 
γάδι με πλήρες ποτιστικό συγκρο 
τημα με άφθονο νερό και οικία 
Μονό σοβαρές προτάσεις. Πληρ. 
τηλ. 232531.

(Π619) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμμά­
των στην περιοχή Τσαλικάκι (300 
μ. νότια από το χωριό). Εχει και 
65 ελΰιόδενδρα. Πληροφ. τηλ.
236705. 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οΐίσπεδο σύνορο ανα 
τολικά οικισμού Γαζί περίπου έ­
να στρέμμά με πρόσοψή κοινότι 
κό δρόμο πάνω σε ύψωμα, πλησί 
ον θάλασσας. Ρεύμα, νερό εξα­
σφαλισμένα. Πληροφ. τηλ. 230- 
096 και 229076.

(ΠΘ69) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 343 τ.μ. γω 
νιόκό στο Κσυτουλουφά'ρι. Τηλ.
01)5228010. 

(Π668) 1—2

(Π674) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW R 60)5 370.000 
-με ευκολίες. Τηλ. 250713 7 π.μ. 
— 3 μ.μ. κ. Κενδριστάκης.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ZASTAVA 
1100 σε άριστη κατάσταση και 
με αξεσουάρ. Τιμή 500.000 δρχ. 
Πληροφ. τηλ. 252462.

(Π617) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
3.500 τ.μ. 
ον χωρίου

1—5 
αγρόκτημα εκτάσεως 
εις τοποθεσίαν πλησί 
Μπαλί και επί της Ε-

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ - Κοινωνιο­
λόγος - Παιδαγωγός - με 
πολυετή εκπαιδευτική και 
φροντιστηριακή πείρα πα 
ραδίδει ατομικά ή σε μι­
κρά γκρουπ ιδιαίτερα μα 
θιήματ α Κ ο ι νων ι ολογί α ς 
για υποψηφιίους Δ' Δέσμης 
και Έκθεση για όλες τις 
Δέσμες. Εγγραφές από 1 
—20 Σεπτεμβρίου. Έναρ 
ξη μαθημάτων 1 Οκτωβρί 
ου. Πληροφ. τηλ. 242817 
από 5—9 μ.μ. εκτός Σάβ­
βατο - Κυριακή.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία 45 ετών για φύ 
λαξη μωρού, εσωτερική, χωρίς υ 
ποχρεώσεις. Μισθός 60.000. Πλη 
ροφ. τηλ. 251537 μετά τις 8 μ.μ.

(Ζ887) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής - καθηγή- 
τρια Αγγλικών για πλήρη α­
πασχόληση από τα Φροντιστή­
ρια ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΚΟΠΑΚΑ. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς να 
πρόσηχει δυο παιδιά. Πληροφ. 
τηλ. 252595.

ΑΝΩΝΥΜΟΣ πρακατασκευ 
αστική Εταιρία ζητά τε­
χνίτες ξυλουργικών εργα­
σιών (κουφώματα). Πλη­
ροφορίες τηλ. 821222 και 
821223, από 8,30 — 3,30 
μ .π

(Ζ911) 1-^1

Οικοδομικοί Επιχειρήσεις 
ΑΝΤΩΝΙΟΥ

ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
Τηλ. 237592, 287693 

Πωλούνται διαμερίσματα 
στην περιοχή Ακαδημίας, 
με μεγάλες βεράντες και 
μπαλκόνια - πάρκο - απο 
θήκη, σε γωνιαία πολυκα­
τοικία.

(Π400) 1—20

(Μ324) 1—10

^ΔΙΑΦΟΡΑ

ΔΙΔΕΤΑΙ οικόπεδο για αντιπαρο 
χή 400 τ.μ. στο Κομμένο Μπεν 
τένι. Πληροφ. τηλ. 280644.

(Δ266) 1—2
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ βιβλία Α’ και Β’ 
κατηγορίας για ΦΠΑ. Πληροφ. 
τηλ. 238474 9—12 π.ιμ. και 6—8
μ.μ.

(Δ264) 1 6
ΚΥΡΙΑ πεπειραμένη στοργική, α­
ναλαμβάνει παιδιά για φύλαξη 
στο σπίτι της. Πληροφ. τηλ·: 
222533, 12—<2 και 5—8 μ.μ.

(Δ262) 1—3

ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 
«ΠΥΡΣΟΣ»

Αναλαμβάνομε τον καθαρισμό πο 
λυκατο ικ ιών, δ ιαμε ρ ιαμάτων, 
γραφείων, τζαμιών, ντεπόζιτων 
και δεξαμενών νερού, μοκετών, 
χαλιών σαλονιών και παντός εί­
δους απολυμάνσεις. Πληροφ. τη
λεφ. 225222. 

(Δ265) 1—3

ΣΤΕΓΗ
ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ
Το Οικοτρ. Θηλέων I. 
Α.Κ. προσφέρει στις 
φοιτήτριες στέγη σε ά­
νετο και πολιτισμένο 
περιβάλλον. Επίσης λει­
τουργεί και εστιατό­
ριο. Γίνονται δεκτά και 
κουπόνια. Πληροφορ.: 

Α. Κνωσού 120, στάση 
Άγιος Ιωάννης, τηλέφ. 
232305, 282209.

1—30

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι. Θέματα οικο­
γενειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις. Πλή­
ρης ηλεκτρονικός εξο­
πλισμός. Αναλαμβάνομε 
υποθέσεις σε διεθνή κλί­
μακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522
Πλ. Κορνάρου 37 (Βα- 
λιδέ Τζαμί) — Ηράκλειο 
- Κρήτης.

(Δ 250) 1—25

αγοραζω & _
πουλώ xjv'
χρυσαφικό .-ν'

Εθ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 170 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΓΓΛΙΚΑ 
Κ.ΛΡΒΛΝΠΛΚΙΙΣ 
Πλ. Κορνάρου 25 
Τηλ. 280-575

(Ζ920) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα που να γνωρίζει 
αγγλικά νία τουριστικό κατά- 
στημα. Πληροφ. τηλ. 226170.

(Ζ921) 1—3

230916 — 252372.
(Ζ 692) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας μπουφετζής και 
μια ποτηριέρα για να εργασθούν 
στην καφετέρια «Μαραμπού» πλα 
τείια Ελευθερίας. Τηλ. 286174.

(Ζ836) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
για την πρωινή βάρδια, και δύο 
κοπέλες για την νυκτερινή, από 
την καφετέρια - πιτσαρία KRI - 
KRi PUB, Εθν. Αντιστάσεως 39, 
τηλ. 220757, 228354 (θα προτι 
μηθούν οι εχουσες γνώσεις Αγ­
γλικής).

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κϋρ'ϋες κάι δεοποινιί 
δ'ές, Κερδιίιστε εύκολα πολλά χρή 
ίματα προωθώντας τα είδη μας 
στον ελεύθερο χρόνο σας. ΔΙΑ- 
ΘΕΤΟΥΜΕ: α) πορσελάνες, μα- 
χαιροπήρουνα, ταψιά: κλπ., β) ε- 
σώρουχα. ρόμπες, νυκτικά, πιζά 
μες, φΙόρμιες, μπουρνούζια, παν­
τελόνια, ποκάμιισα, φούστες, 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ κλπ. Μεγάλα ποσο 
στά, δώρα, πριμ. Πληροφ. τηλ.

ΑΝΩΝΥΜΟΣ Εταιρία ζητά 
δεσποινίδα για μόνιμη α­
πασχόληση. Απαραίτητα 
προσόντα γνώσεις λογιστι 
κής και κομπιούτερ. Ραν 
τεβόύ των ενδιαφερομέ­
νων στα Γραφεία της Εται 
ρίας μας Δευτέρα και Τε­
τάρτη 7 και 9 Σεπτεμβρί­
ου αντίστοιχα, και ώρα 
6—8 μ.μ. Τηλ. 232320.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τα 
βέρνας, θερινή - χειμερι­
νή με δυνατότητα μετα­
τροπής σε μπουάτ - πιά­
νο μπαρ κ.τ.λ. Πληροφ. 
τηλ. 259167 , 238412.

(Π620) 1—8

(Ζ900) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι διαμέρι­
σμα 78 τ.μ., Ακαδημίας 
και Μυστρά γωνία, αρί- 
στης κατασκευής, λόγω α- 
ναχωρήσεως. Πληροφ. 
τηλ. 257402, διςΔικτάκη.

(Π615) 1—6

(Ζ815) 1—20
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής, ζητεί­
ται παρά των Φροντιστηρίων 
ΑΦΟΙ ΞΑΝΘΑΚΗ Ο.Ε. για πλή­
ρη απασχόληση. Βασική προ- 
'υπόθεση σπουδές στην Αγ­
γλία. Τηλ. 281344.

(Ζ 694) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑί κυρίες και κύριοι η­
λικίας 2'5 ετών και ανω για συνερ 
γασία αποκλειστικού προ ϊ όντος 
ώς αντιπρόσωποι στην Κρήτη. 
Προτιμούνται οι έχοντες μεταφο 
ρικό μέσον. Τηλ. 2*3471 9—2 μ.μ

(Ζ883) 1—5
ΑΠΟ Βιοτεχνία Ετοίμων Ενδυ­
μάτων ζητούνται ειδικευμένες ya 
ςώτριες και δύο μικρές ανειδίκευ 
τες. Πληροφ. τηλ. 251802, 255-
908.

(Ζ873) 1—8
ΑΠΟ Α.Ε. ζητείται υπεύθυνος πα 
ραγωγής και αποθήκης. Απαραί­
τητα: απολυτήριο Λυκείου, ηλι­
κία έως 35 ετών. Προ'υ'πηρεσια 
θα ληφθεί υπ' όψη. Τηλ. 222341,
229008.

(Ζ874) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα αλλοδαπή ή 
Ελληνίιδα για να προσέχει μωρό 
17 μηνών στην Χερσόνησο τις 
πρωινές ώρες 8 π.μ. — 3 μ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 0897)31848 και 22025.

(Ζ882) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά εταιρίας οδη 
γοί με προϋ πηρεσία σε φορτη 
γά ανατρεπόμενα. Πληροφ. τηλ.
228712.

(Ζ865) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί ξυλουρ 
γοί από την επιχείρηση Μίλτος 
Κουζούλογλου. Πληροφ. Λ. Παπα 
ναστασίου αρ. 26 τηλ. 234646 α 
πό 5—9 μ.μ.

(Ζ880) 1—15
ΖΗΤΩ τεχνίτη επιπλοποιό να ανα 
λάβει μέρος εργασιών ή να συνερ 
γασθει μαζί μου ή και με χωρίς 
κεφάλαιο. Τηλ. 254480 ώρες 5,30 
—8,30.

(Ζ877) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για τουρι­
στικό γραφείο να εργασθεί ως 
αντιπρόσωπος εξωτερικού τουρι 
στικού γραφείου Ολλανδίας δια 
την περίοδο 1988. Προσόντα: 
να γνωρίζει γραφομηχανή, TE­
LEX. Να σμιλεί Ολλανδικά και 
αγγλικά. Τηλ. 241477 από 11.00 
έως 12.00.

(Ζ875) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες ή κοπέλες 
για πλασιέ. Πληροφ. τηλ. 282- 
298 από 8—10 μ,μ. κ. Παυλάκη.

(Ζ830) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα προς ενοι 
κίσση 4άρι, με θέρμανση και πάρ 
κιγκ. Πληροφ. τηλ. 286472.

(Ζ871)

256287 ή 256334. 
(Ζ925) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου. 
Πληροφ. εστιατόριο ΜΊιΝΩΣ. Δαι

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χώρος 100 τ.μ. 
και πλέον προς ενοικίαση, 
για αποθήκη επίπλων.
Πληροφορίες τηλ. 241440

(Ζ876) 1—6

1—6

δάλοιυ 10. 
(Ζ924) 1—5

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής ζητείται 
να εργασθεί σε φροντιστήριο. Μι 
σθός ικανοποιητικός. Τηλ. 227- 
914, 237324.

(Ζ915) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης μο­
τοποδηλάτων, ηλικίας 
20-30 ετών-για μόνιμη 
εργασία. Πληροφορίες 
τηλ. 255070, κ. Φλουρή. '

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗ­
ΧΑΝΕΣ οικιακής και επαγ 
γελματικής χρήσεως όλων 
των τύπων σε ασυναγώνι 
στες τιμές. Επίσης επτσκευ 
άζουμε οποιαδήποτε ρα­
πτομηχανή -κοπτοράπτη. 
Τηλεφωνήστε 227568, Ε­
θνικής Αντιστάσεως 110, 
έναντι δεμάτων Ολυμπίά-
κής.

(Π431) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ,μίνι Μάρκετ, η επιχει 
ρηση ή ο αέρας, μπρος στην πα 
■ρολία Μαλίων, σε λογική τιμή 
1.700.000 δρχ. Τηλ. 257457. Δε­
χόμαστε προτάσεις.

(Π 681) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ: Πωλούνται στο Μα 
ραθίτη 7,5 στρέμ., 7,5 εκ. δρχ. 
Στο Ατσαλένιο εντός σχεδίου 
200 τ.μ. 4 εκ. δρχ. Πληροφ. τηλ.
286563.

(Π641) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούρ- 
νες, 300 τ.μ. εντός οικισμού, αν 
τί του ποσού των ).800.υϋ0 δρχ. 
Πληροφ. τηλ. 286563.

(11640) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUBARU 600 CC πε 
ραομενο από ΚΊΈΟ σε αρίστη κα 
τάσΤάση. Τηλ. 223095 ώρες κα 
ταστηματων.

(ΓΙ609) 1—4
ΠΩλΟυνΤΑΙ θέσεις σταθμεύσεις 
και ημιυπόγειες αποθήκες με ανε 
ξάρτητη είσοδο σε παροοο της 
Λ. Καλοκαιρινού. Τήλ. 226692.

μ Ι03 ί) ί —ιθ
ΠΩλΕΠαΙ παλαιό κεντρική Οι­
κία (90 τ.μ. οικοδομήσιμη) θεο 
τοκοπούλου .27 (Πάρκο <JTh). 
Πληροφ. τήλ. 281136.

μ 1633) 1—6
ΠΩλει ι αΙ πέτρινο κεραμοσκεπες 
αρχοντικό, 2ύυ τ.μ., με οικοπε- 
00 220 τ.μ. Oc κενίμιΚιι ΟΟΟ ΟιΟ
χωριο Σχοινιάς. ιηλ. 
196 ώρες 2—10 μ.μ.

(Π637)
ΠΩλειιαΙ αυτοκίνητο

Ui j ο8 ia-

1—10 
φορτηγά

κι DATSUN 15UU όώ Οε uplOιη 
κατασταση. Περασμένο απο Κ. ι. 
Ε.Ό. Δεκτός κάθε εΛεγχος. 1 ήΛ. 
20*046, 256727.

(11567) 1—6

(Π870) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξωλέμβια μηχανή ΜΕ 
RCURY 50 HP μεταχειρισμένη, 
σε καλή κατάσταση. Πληρ. τηλ. 
256757, 280702.

(Π686) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 60 τ.μ. 
παλαιό οικοδομήσιμη ως σεισμό 
πλήκτος, ευρισκσμένη στην οοό 
Πέτροπουλάκη 8 βόρεια του τέως 
Πανανείου Νοσοκομείου. Τηλ. 
287159 Ο/νες τς ήμερες πΛήν Σ^β 
βατού και Κυριακής.

(Π683) 1^4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA C50 (παπά­
κι) σε πολύ καλή κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 283046 πρωί 9.00
—15.00 μ.μ. 

(Π701) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οιιΚίΐα παλαιό εκτάόε- 
ως 80 τ.μ. απέναντι στην εκκλη 
ισία Αγ. Δημήτριος Κατσαμπά ε­
πί της στάσεως ανάμεσα σε δύο 
δρόμους. Πληροφ. τηλ. 283644,
222016.

(Π700) 1— Τ5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διώροφος σκελετός 
σε εξαιρετική θέση, οικόπεδο δί­
πλα οτό κοΛυμβητηριο 7.UU0 τ. 
μ. Εις Τομπρούκ οικοπεδο 200 μ. 
από το κύμα 2.500 το τ.μ., οικό 
ιπεδο στις Γούβες 2000 το τ.μ. 
στη Λ. 62 Μιαρτύρων οικόπεδο 
με 7.000 το τ.μ. Στα παλαιό ΚΑ 
ΤΕΕ οικόπεδα ανεξάρτητα από 
4,500 έως 5.000 το Τ.μ. Πληρ. 
τήλ. 250510 μετά τις 2 μ.μ.

(Π699) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Μεσα- 
μπελιές (περιοχή Αγ. Ιωάννης) 
253 τ.μ. Τιμή 3.000.000. Τηλ. 
236346 από 10.00—15.00.

(Π698) 1—2

θνικής οδού Ηρακλείου — Χανί 
ων, με πρόσοψη επί της οδού 100 
μέτρων, με νερό και φως. Πληρ. 
τηλ. 081)281176 κ. Απόστολον.

(Π592) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη μονοκατοι 
κίδ νεόκτιστος ετοιμοπαράδοτη 
πολυτελούς κατασκευής εις Αγ. I 
ωάννη (Παγκρήτιο) αποτελούμε 
νη από ισόγειο υπερυψωμένο 100 
Τ.μ. α' όρόφο 100 τ.μ. ημιυπό 
γειο 75 τ.μ. Πωλείται και χωρι­
στά κάθε διαμέρισμα ή ολόκλη­
ρη. Τηλ. 285516, 244472 ώρες κα 
ταστημάτων κ. Γιάννη.

(Π582) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 
ΞΙΟΝ, ειδικά για 
Τηλ. 256585.

(Π 505)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε νέα 
διαμέρισμα 3άρι

1—10
3,18 ΙΝΤΣΕ- 
πολύτεκνους.

1—10 
πολυκατοικία 
80 τ.μ. (κα-

θαρά) και αποθήκη, επί της 
Λεωφ. Εθν. Αντιστάσεως. Πλη­
ροφορίες τηλ. 286.584, από 
2-5.

(Π 270) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3200 μ. νό 
τια του Κρέτα Μπητς, τό ήμισυ 
ή και ολόκληρο σε τιμή ευκαιαί 
ας. Τηλ. 221536, 286621, ώρες 
καταστημάτων.

(Π523) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 10 στρέμμ. 
ολόκληρη ή κάι τμήμότικά στην 
Αγία Πέλάγία με πανοραμική θέα. 
Τηλ. 226692.

(H630) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την Λευκοσιδη 
ρουργία Κρήτης Α.Ε. στην Βιο 
μηχανική Περιοχή Ηρακλείου: 
1) Τεχνικός Μηχανικός με προ υ’ 
ιπηρεσία σε εργοστάσιο, να έχει 
γνώση σε αυτόματα- μηχ)τα πα­
ραγωγής. 2) Δύο εργάτες ηλικίας 
μέχρι 30 χρονών δια μόνιμη ερ 
γασία. Τηλ. 228'315, 224808.

(Ζ 800) 1—10

(Ζ916) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο εντός οικισμού Μιλότου, 
520 τ.μ. Πληρόφ. τηλ. 0841) 
31730 ώρες 6—7 μ.μ.

(Π721) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι 
ως πωλητές καυσίμων για 
να εργαστούν σε Μπαρ, 
καφετέρια. πλυντήρια, λι- 
παντήρια, βουλκανιζατέρ. 
Πληροφορίες τηλ. 286- 
900, 281233, 229116.

(Ζ930) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα, από 
φοιτος Λυκείου ή Γυμνα­
σίου και κάποιας Σχολής 
επαγγελματικής αντίστοι­
χης με το Λύκειο. Προορι 
σμός: Γενικά καθήκοντα 
σε Τεχνικό (εργολαβικό) 
γραφείο, και ειδικότερα 
χειρισμός COMPUTER. 
Για την δουλειά αυτή δεν 
απαιτείται προϋπηρεσία 
ή εκπαίδευση, θα γίνει εκ 
παίδιευση από εμάς. Αυτός 
που θα προσληφθεί χρειά 
ζεται μόνο να ευφυιά, ερ­
γατικότητα, και να είναι 
προσεκτικός. Τηλεφωνή­
στε για ραντεβού στα τη 
λέφωνα 234751. 235515. 
πρωινά, ώρες γραφείου, 
και απογεύματα 8.00 έως 
9,30 περίπου, εκτός Τε­
τάρτης και Σαββάτου.

1—1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την ψαρό 
ταβέρνα τα «Πέντε Φ» πλατ. Αγ. 
Νικολάου Αλικαρνασσός. Πληρ.
εντός από 7—12 μ.μ. τηλ. 228-
200.

(Ζ904) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
στην καφετέρια - BUP «ΕΛΛΗ», 
Σμύρνης 4 έναντι Μεντιτεράνια. 
Πληροφ. εντός μετά τις 5 μ.μ.

(Ζ861) -5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ηλεκτρολό­
γος και βοηθός τεχνίτου παρά 
Τεχνικού Γραφείου για συνεχή α­
πασχόληση. Πληροφ. τηλ. 221- 
061.

(Ζ914) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
σθούν τις ελεύθερες ώρες που δια 
θέτουν προωθώντας τα είδη μας 
που είναι: εσώρουχα ανδρικά - 
γυναΓκείά - παιδικά. Νυκτικά - πι 
τζάμες - ρόμπες - μπλούζες - φού 
στες - φορέματα και μια μεγάλη 
συλλογή από φόρμες Γυμναστι­
κής για κάθε ηλικία και φύλο. Πο 
ΟΌστά 50ο) ο κάι πολλά εξτρά δώ 
ρα. Τηλ. 256985.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για κα 
θηιμερινή εργασία από 10.30 — 
2,30 εκτός Σάββατο και Κυριακή. 
Πληροφ. τηλ. 255888 από 8 — 4
μ.μ.

(Ζ905) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες με σχετι 
κή πείρα για την αποθήκη ψιλι­
κών Κ. Κοκεπάκη και Σία Ε.Ε. Τη 
λέφωνο 286525.

(Ζ910) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος με μικρός 
κεφάλαιο για νέο κλάδο λειτουρ 
γούσας επιχείρησης. Τηλ. 226-
675, 229393. 

(Ζ908) 1—3

(Ζ913) 1—30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ηλεκτροτεχνί­
του και βοηθός ψυκτικού, κατά 
προτίμηση με δίπλωμα αυτοκινή 
του. Τηλ. 256000.

(Ζ912) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την PUB 
«AQUARIUS» θεοτοκοπούλου 
21 (έναντι ξενοδ. Κάστρο). Ημε 
ριμίσθιο 2500—3000. Πληροφ. 
ιεντός από 8,30—12 μ.μ.

(Ζ888) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για έργα 
σία από 10 π.μ. — 4,30 μ.μ. Μι 
σθός πολύ ικανοποιητικός. Πλη 
ροφ. τηλ. 221531 από 12—10 μ.μ

(Ζ889) 1—6
ΑΠΟ Τεχνικό Γραφείο ζητείται 
Τοπογράφος - Τεχνολόγος Μηχα 
νιικός με δίπλωμα οδηγήσεως για 
μόνιμη απασχόληση Εργοταξίου 
- Γραφείου. Τηλ. 225586.

(Ζ897) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 άτομα από την 
INTERAM-ERICAN Α.Ε. απόφοι­
τοι Λυκείου, ανεξαρτήτως φύλου 
και ηλικίας από 22—50. ετών, 
προσφέρεται 50—60.000 χρημα­
τοδότηση. Τηλ. 224585 από 09, 
30—14.00 και 18.00—20.30.

(Ζ898) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωματί­
ων από ελεύθερη κοπέλα. Τηλέφ. 
31531 χωρίον Βραχάσι.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΏ ΦΑΡΜΑ 
ΤΖΙΠ (Εμπορικό ή αγροτι 
κό) 1983, χλμ. 40.000, 
ΚΤΕΟ Αυγ. 1987. Πληρ. 
θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε. τηλ.

ΠΩ/iciimI σε τιμή ευκαιρίας Λυυ 
μενο που ρριοκχτυι υ 111ν υευη 
Λοκκινή Λανι, επί ίου κεντρικού, 
ορυμου. ι ίΛηρόψ. τηλ. Ζουευυ. 
(ώρες εργάσιμες).

(ΙΙΟΟο) 1—6
ΠΩλειιαΙ επιχείρηση (Μπου­
τίκ) επί της υουυ ικυριλλου /ωυ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φλάουτο YAMAHA ο- 
ιμεταχείριστο. Πληροφ. Μαρο- 
γιώργη 9 τηλ. 223620, 285660 κ. 
Καλογεράκης.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 κυρίων 
δωματίων και λοιπών βοηθ. χώ 
ρων με βεράντα 2,5 μ. διαμπερές. 
Τηλ. 226692.

(Π628) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειος χώρος 
100 τ.μ. κοντά στο θεραπευτή

(Ζ896) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για έπιπλα 
- Κουφώματα, για το εργοστά­
σιο I. Χατζηδάκη τηλ. 223048.

(Ζ894) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι σερβι­
τόροι για μόνιμη εργασία και μία 
κοπέλα για κουζίνα. Τηλ. 221371 
κ. Ζαχαριουδάκη.

(Ζ895)' 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαρμαράς από 
16 —19 ετών. Τηλ. 242985.

(Ζ532) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την 
ταβέρνα του ξενοδοχείου «Δέ- 
σπω» στις Γόύβες. Πληροφ. τηλ. 
225065 ή 0897)41356.

(Ζ893) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία 25—40 ετών για 
να φροντίζει δύο μικρά αγορά 
■κια. Ώρες εργασίας 7,30—1.30.
Τηλ. 233188. 

(Ζ892) 1—3
ΑΝΩΝΥΜΟΣ Εταιρία ζητεί οδη­
γό φορτηγού με δίπλωμα Γ' κα 
τη-γορίας. Τηλ. 229008.

(Ζ891) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για τι 
Καφέ «ΠΑΛΛΑΣ». Τηλ. 222659.

(Ζ890) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 άτομα ανεξαρτή­
τως φύλου, ηλικίας 23—45 ετών 
απόφοιτοι τουλάχιστο Λυκείου, 
για την στελέχωση Υποκ)τος. 
Τηλ. 224585 κ. Κατσιράκή, από 
09.30—14.00 και 18.00—20.30.

(Ζ899) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αγόρι άνω των 18 ε­
τών για πωλητής σε κατάστημα 
δίσκων. Τηλ. 222661 «ΠΑΝΙΒΑΡ» 
πλατ. Νικηφ. Φωκά 1 (ΜεΊ'ντάνι)

(Ζ867) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτος Γυμνα­
σίου που να γνωρίεζι καλά Αγ­
γλικά για δουλειά σε ξενοδο­
χείο (μπαρ - μίνι - μάρκετ). Τη­
λέφωνο (0897) 22486-22886.

(Ζ 799) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος για σου 
βλατζίδικο, έναντι χειμερινού 
Κρόνου, μέχρι 17 χρονών. Τηλ.
228393. 

(Ζ826) 1—15

(Π680) 1—5

ριο του 1ΚΑ (Απολλώνιο) 
226692.

(Π627)

τηλ.

1—10

255888.
(Π673) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή Ενοικιάζεται 
πολυκατοικία: Συνολική 
κάλυψη 2400 μ2, τετραό- 
ροφος, σε κεντρικώτατη 
θέση επί της Λεωφ. Εθν. 
Αντιστάσεως, κατάλληλη 
για Οργανισμούς, Τράπε­
ζες, Κλινική, ξενοδοχείο, 
πολυκατάστημα κλπ. Πλη 
ροφ. τηλ. 238222, 283124 
(μεσίτες αποκλείονται).

(Π660) 1—10

Οικοδομικές 
Επιχειρήσεις 

ΖΑΧ. και ΓΕΩΡΓ. 
ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

Τηλ. 253005 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ετοιμοπαρά 
δοτά διαμερίσματα πολύ- t 
τελούς κατασκευής στην ί 
οδό Περατσάκη 16, πάρο­
δος Λ. Καλοκαιρινού.

(Π455) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Ενός, τριών και τεσσάρων 
δωματίων, με χωλ, λου­
τρό, κουζίνα, στην περιο 
χή Κηπουπόλεως, καλής 
κατασκευής σε εξαιρετική 
θέση. Πληροφορίες:

Δημ. Καπετανακη 
τηλ. 221727, π.μ.

(Π249) 1—25

ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

Όλων των τύπων
Καρίας 87

Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ. 
(Απέναντι από το 
SUPER MARKET
ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ)

Κινητήρες με εγγύηση.
Ο ΓΕΡΜΑΝΟΣ

(Π539) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣΙ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση 
1000) ο εγγυημένα ψυγεία 
β'· διαλογής. Κατασχέσεις, 
μεταχειρισμένα ψυγεία α­
πό 9000, κουζίνες 7.000, 
πλυντήρια 10.000, Ένχρω 
μες τηλεοράσεις μεταχειρι 
σμένες από 65.000 δρχ. Ό 
λα ελεγμένα από το σέρ­
βις μας με γραπτή εγγύη 
ση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - 
κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
καινούργια, τελευταίο μον 
τέλα

Μάχης Κρήτης 24
Χανιόπορτα, τηλ. 256939

(Π520) 1—20

καρεως 11.
6 μ.μ.

μι ούύ) 
ι αΙ

Λοως οοος

ι.ηΛ. απο 4—

1—6
οικία 78 τ.μ. εντός πο 
λαλοναοων 19. ιίλη

μυψ. τηΛ. 222Ulb. 
μ ΙΟοο/ 1—10

XEi-iuivrlZOZ: Πωλούνται: α; 
επί Εθνικής Καοτελ/υου, I) Ε­
ναντι καψcvtl<JU Δουμη, ΙΙύμιψμα 
γμενο ελαιοφυτο Ζ,υ ΟΤμεμμύ-

2; ι_νανι ι μυρμυραυικυυ, Hau- 
για 4 ϋτρεμμαιων. μ; ινοτιως 

AtpuUVi|OUO, flAqUiUV Vumi, 
Εθνικής ογρυς ι,ο υιμεμματίΛ- 
ι ΐΛΓ|ρυψ. τγ|λ. 2^/ζυο,

μ las/; ι—ιϋ
ΕϊΛΑΐίΠΑ: Πωλείται οικία ΐυυ 
Τ.μ. με oikOHcou 4 οι μcμ.μul ωϊ 
στη ψοινικια. 1 ιμη /.uuu.uua.
I ΙΛηρόψ. τηΛ. Ζυο-444.

ςι i04j) 1—10
ιδμιμιηΙΆΙ οικοπεΰα στις ιια- 
ιεΛΛος (Πίσω uiiu ιυ πρωυ ι_υνι 
κής ΛνΤιαταΟίως;. ι ίΛημυψ. τηΛ.
2οο4*2.

(Π6Ο0) 1—6
ΠΩλει ιαΙ ΜΟΤΟ - YAMAHA ΛΙ 
ΰοϋ μοντ. 83 με 30.UUU χΛμ. και
όιάφορα αξεσουαρ. Δεκτός 
Ελεγχος. Τηλ. 284129 ώρες 
—Ιο.ύύ και 17,30—19,JU.

(Π602)

KOUC
9.00

1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Τραπέζια και 
πολυθρόνες για καφετερία εαωτε 
ρικού χώρου. 2) Μηχανη πάγο 
κύβων ιταλική, αυτόματη 60 κλ. 
ανά 24ωρο. 3) Βιτρίνα μεταλλι 
κή γύρω γύρω κρύσταλλα μήκος 
1,10, φάρδος 0,70 και ύψος 1 μ. 
Κατάλληλη για ψιλικατζίδικο, 
Σούπερ. - Μάρκετ και για είδη 
αυτοκινήτου. Γίνονται και ευκολί 
ες. Τηλ. 230121.

(Π603)

Οικόπεδα
Πόρο με

1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
365 μ2 γωνιακό στον 

άδεια οικοδομής μάγο
25 χιλ. το μ2, 560 μ2 στην Κη­
πούπολη 25 χιλ. το μ2. 267 μ2 
και 740 μ2 στο Ατσαλένιο από 
17 χιλ. το μ2, 450 μ2 στο Καπε 
τανάκειο 29 χιλ. το μ2, πολλά
κομμάτια στην επέκταση του 
ου σχεδίου στον Άη Γιάννη, 
τσαλένιο, Βαθυπέτρου από 
χιλ. το μ2, 1000 μ2 επί της

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι HONDA 72 CC 
καινούργιο μοντέλο με πολλά εξ­
τρά, σε τιμή ευκαιρίας, λόγω 
στρατεύσεως. Πληροφ. τηλ. 75Ί- 
619 από 7—9 μ.μ.

(Π682) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται σε πάρα πο 
λύ σύμφέρουισά τιμή διαμέρισμα 
2’άρι. Πληροφ. τηλ. 287992.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένες.μο 
τοσυκλέτες ή ανταλλάσσονται με 
μικρότερες DR 250 SUZUKI GS 
250 και XL 250 R και VESPES. 
Πληροφ. τηλ. 226540 πρωί 9— 
11, απόγευμα 7—3,30.

(Π614) 1—4

(Π676) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γωνιακό 
50 μ. από Λ. Καλοκαιρινού. Πλη 
ροφ. τηλ. 226692.

νέ 
Α-

9 
Λ.

θερίσσου μόνο 7.200 το μ2, 
στην είσοδο των KATE επί της 
ασφάλτου από 9 χιλ. το μ2, στο 
Κόμβο στο Γιόφυρο 1500 μ2 και 
2000 μ2 από 6 χιλ. το μ2.
Διαμερίσματα 117 μ2 3ου ορό­
φου 2 των 100 μ2 1ου και 2ου ο 
ρόφου και 55 μ2 1ου ορόφου 
στις Πατέλλες.
Αγροτεμάχια 1600 μ2 και 2000 
μ2 στο Κορακοβούνι, 275 μ2 στα 
KATE, 2 των 4 στρεμ. στα Σπή 
λια από 1500 δρχ. το μ2.
Ελαιόφυτα 10 στρέμ. στα Σταυ 
ρακιά και 12 στρέμ. στα Σπήλιά 
από 300 χιλ. το στρέμμα.

Πληροφ. ΑΛΕΐΑΚΗΣ
Έβανς 68, τηλ. 241145.·

(Π665)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι HONDA Μ 
Β 50 σε καλή κατάσταση. Μόνο 
59.000 δρχ. Πληροφ. τηλ. 283- 
046 (ώρες γραφείου).

(Π626) 1—10

1—3

(Π677) 1—2
ΠΩαΕΙΪαΙ χτ 550 σε πολύ καλή 
κατάσταση και λογική τιμή. Τηλ. 
225621.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 χλμ. από Ηρά­
κλειο προς Γάζι, οικόπεδα των 
500 τ.μ. (και άνω) με ωραία θέα, 
φως, νερό, τηλέφωνο. Πληροφ. 
τηλ. 226369, 821245.

(Π625) 1—10

(Π678) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανάκια παπιά, 
HONDA και HONDA TSARLY ελ-α 
φρώς μεταχειρισμένα. Τηλ. 287 
149 σπό 5—7 μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα από 
ένα στρέμμα Το κάθε ένα στην 
περιοχή Αρχανών ως και ένα 387 
τ.μ. άρτιο και οικοδομήσιμο. 
Πληροφ. τηλ. 222000 κ. Πέρυσι 
νάκη ή 0253)71524.

(Π679) 1—3 (Π547) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρή οικία στο Σίσι 
και οικόπεδο 600 τ.μ. στην θέση 
Καλοψούζι με κτίσμα 4 δώματί- 
ων. Τηλ. 238300.

(Π695) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι HONDA (C50) 
Πληροφ. τηλ. 280764 από 9 π.μ. 
— 11 π.μ. και 3 — 5 μ.μ.

(Π694) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA 750 
CC. Τιμή 300.000. Τηλ. 250485.

(Π692) 1—6

I

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Αγ. Μα 
ρίνα (Τσαλικάκι) 226 τ.μ. από ι­
διοκτήτη. Φως, νερό, τηλέφωνο, 
αστική συγκοινωνία. Πληροφ.
τηλ. 288764. 

(Π564) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Μα 
λάδες - Βάτσινά 365 μ. Τιμή 700 
000. Πληροφ. τηλ. 281207 και
243630.

(Π693) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ? 
Σε ανεγειρομενες πολυκατοικίες 

ιθίσεις πολυκατοικιών προνομιούχε». 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ύυμπνωτικά θερμομονωτικα. Αντισίίσυικό 
Εξώστες 1,80 μ 

Πληροφορίες
Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οι»

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ?

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Εργων

Λευφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

Α ΛΥΔΑΚΗΣ - Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Ανεσις χώρων
— Φινιρισμα κατασκευής

ι»— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσιων
— Αποθήκη - γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροψ.: Πλατ. Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία
Τπλ. 289296 — 228540



«ΠΆΤΚΙΣ»

Ο αγώνας Βίτοοα-ΟΦΗ γιο το Κύπελλο
Κυπελλοΰχων Οο μεταδοθεί «ζωντανοί:»

Ο ΑΓΩΝΑΣ Βίτοσα — ΟΦΗ, 
για το Κύπελλο Κυπεζύ.ουχων 
Ευρώπης, που θα διεξαχθεί στη 
Σόφια στις 16 Σεπτεμβρίου και

νει προπόνηση πρωί και απόγευ 
μα, ενώ αύριο μόνο απόγευμα 
οπότε και θα καταρτιστεί η 16

ώρα 7.30 μ.μ., θα
«ζωντανός» από 
ση της ΕΡΤ.

τπν
μεταδοθεί 

τηλ-εορα
Αμτό έγινε με

την συμφωνία να δώσει η ΕΡΤ 
«ζωντανή» στην Βουλγαρία 
την ρεβάνς του αγώνα από το 
Ηράκλειο στις 30 Σεπτεμβρίου.

ΣΤΟ μεταξύ οι ποδοσφαιρι 
στές του ΟΦΗ είχαν χθες ρεπό 
και ο μονος που προπονήθηκε 
ήταν ο Περσίας. Σήμερα θα γί

άδα για τον αγώνα 
ναχαική.

ΑΥΡΙΟ πριν από 
νηση (4.30μ.μώ θα

με την Πα

την προπο 
ο κα

θιερωμένος αγιασμός για την έ 
ναρξη της νέας αγωνιστικής πε 
ριοδου.

ΧΕΣ ο Γενικός Αρχηγός της 
ΠΑΕ — ΟΦΗ κ. Μυριοκεφαλι 
τάκης είχε συζήτηση με τους α 
ρχηγούς της ομάδάς Βλαστό, 
Καργιώτη, Περσία, με τους ο

ποιους συζήτησε οικονομικά θέ 
ματα των ποδοσφαιριστών. Τα 
αιτήματα των ποδοσφαιριστών 
θα έλθουν για συζήτηση στο Δι 
οικητικό Συμβούλιο.

ΟΙ πα/κιιοι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ θα πρέπει να πέρα 
σουν από τα γραφεία της,ΠΑΕ 
προκειμενου να παραλάβουν 
τις κάρτες ελευθέρας εισόδου 
του; στο γήπεδο του Συλλόγου 

ΤΟ πρωί του Σαββάτου θα δο 
θεϊ συνέντευξη Τύπου στα γρα 
φεια της ΠΑΕ—ΟΦΗ για διά 
ωορα τρέχοντα θέματα.

Οι απόψεις του κ. Κουνολακπ γιο το θέμα 
της κλήρωσής ή ορισμού των διαιτητών

ΓΙΑ το θέμα της κλήρωσης 
ή του ορισμού, των διαιτητίόν 
που θα διευθύνουν τιυς αγώνες
ποδοσφαίρου των τοπικών 
■’’αθλημάτων, ο Πρόεδρος 
Συνδέσμου Διαιτητών κ. 
Κουναλάκης δήλωσε στη 
λη τα εξής:

«Ορισμό ή. κλήρωση, ο

π ρω 
του

στή

Σύν
δεσμός δέχεται σαν εφικτές και 
τις δυο λύσεις, χωρίς να έχει 
προβλήματα. Στο τέλος των 
πρωταθλημάτων υπάρχουν αγο> 
νες χωρίς βαθμολογικό ενδιαφέ 
ρον και ο Σύνδβσμος μπορεί να 
«δοκιμάσει» φερελπιδες διαιτη­
τές, που αγωνίζονται στην κα 
τώτερη Κατηγορία με επιτυχία 
και· έτσι προτιμαται ο ορισμός 
καθαρά για λόγους υποδομής. 
Από τον Νόμο προβλέπονται 
τόσο η κλήρωση, όσο και ο ο 
Ρ’σμός, atJM η αρμόδια Επιτρο 
πήι (ΕΟΔ) λέχεται Επιτροπή Ο 
ρισμού Διαιτητών, δεν λέγεται 
Επιτροπή κλήρωσης».

ΚΑΙ ο κ. Κουναλάκης συνεχι 
σε: «Αν η ΕΠΣΗ μας καλουσ® 
στη Γΰνϊκή Συνέλευση, που έγι 
νε για το θέμα αυτό, θα έρμη 
νεύαμε στα Σωματεία τα πλεο 
νεκτήματά αλλά και τα μείωνε 
κτήματα των δυο περιπτώσεων, 
ούτως ώστε να είχαν ολοκλη 
ρωμένη -εικόνα. Παλαιότερα σε 
ανώτερο όργανο επιχείρησαν 
να κάνουν μικτό τρόπο, αλλά α

πέτιχαν γιατί διαχώρισαν τους 
διαιτητές αλλά και τα Σώμα 
τεία. Να δούμε, όμως κάθε μια 
περίπτωση, αναλυτικά. Κληρω 
ση: Με τον τρόπο αυτό ο Σύν 
δεσμός μέσω της Τεχνικής Επι 
τροπής (Κουναλάκης, Κουκου- 
λάκης, Παχνγιαννάκης), προτεί 
νει στην διοργανωτρια αρχή 
τοτιλάσίο αριθμό διαιτητών α
πό αριθμό tojv αγώνων,
που κατά την γνώμη της αλλά

ναι
του Συνδέσμου, φυσικά, εί 
ικανοί να διευθύνουν αγώ

νες Α' κατηγορίας καθώς
δέκα 
σειρά

αναπλπ ο ωμ ατ ι κ ρύ.
και 

κατά
ικανότητας που αντικα

θιστούν τακτικούς σε περιπτω 
ση κωλύματος ή εξόδου στα. Ε 
θνικά πρωταθλήματα. Ολοι αυ 
τοί οι διαιτητές επιλέγονται α 
νάλογα με την απόδοσή τους 
στα γήπεδα, την προσφορά 
τους στο Σύνδεσμο κλπ. Αυτοί 
οι διαιτητές μπαίνουν στην 
κληρωτίδα και κληρώνονται με 
την σειρά οι αγοινες σύμφωνα 
•μιε το πρόγραμμα. Me τον τρό 
πο αυτό δεν υπάρχουν ούτε ε 
ξαρεσεις, ούτε αξιολογήσεις, 
ούτε χατήρια. Υπάρχει, όμως, 
ο κίνδυνος σε ένα ντέρμπυ να 
κληρωθεί ένας λιγότερο πεπει­
ραμένος δ'αΐτητής παρά το γε 
γονός ότι θα συμπεριί-αμβάνο 
νται στην κληρωτίδα περισσό­
τερο πεπειραμένοι και παλαιότε

ροι διαιτητές. Ο τρόπρς πάν 
τως αυτός είναι αδιάβλητος. , 
Ορισμός: Με τον τρόπο του ο 
ρισμού ο Σύνδεσμος προτείνει ι 
τους αξιολογημένους διαιτητές' 
στα Εθνικά πρωταθλήματα, ί 
τους Α' Ερασιτεχνικής Κατηγο I 
ριας και τους φερελπιδες της 
Β' και η ΕΟΔ κατά δική της 
πλέον κρίση τοποθετεί ή ορίζει 
τους διαιτητές ανάλογα με 
την απόδοση,, την φόρμα· στην 
οποία βρίσκεται, την προϊστο­
ρία που έχει με τα διαγων.ζόμε 
να Σωματοιά. Έτσι δεν υπάρχει 
κίνδυνος να ορισθεί διαιτητής 
να διευθύνει αγώνα Σωματείου 
με το οποίο οι σχέσεις του δεν 
είναι αρμονικές ή προέρχεται 
από την ίδια περιοχή με αυτό».

Και ο Πρόεδρος των διαιτη 
τών κατέληξε: «Αυτοί είναι οι 
τρόποι με τους οποίους επιλέγο 
νται οι διαιτητές, που διεύθύ 
νουν τους αγώνες ενό^ πρώτα
θλήματρς και σ αυτούς 
νει ο Σύνδεσμος. Κάθε

επιμέ 
άλλος

τρόπος αποτελεί· εκ προοιμίου 
•μη αξιοκρατική διεξαγωγή του 
πρωταθλήματος. Θα . αρακα 
λουσαμιε τα Σωματεία να ορί­
σουν ένα αντιπρόσωπο τους 
που θα παοαιφυτκεται κάθε Πέ 
μπτη, στην κλήρωση /<-ΐ όλοι 
μαζί να .μεριμνούν για την πι 
στή εφαρμογή της απόφασης 
της Γενικής Συνέλευσης».

Έγινε χθες π κλήρωση των αγώνων 
ρπάσκετ Παϊδων και Εφήβων Κρήτης
ΣΤΑ γραφεία της ΕΚΑΣΚ 

έγινε χθες η κλήρωση των αγώ 
νων των πρωταθλημάτων μπά 
σκετ Κρήτης Παίδιον και Εφή­
βων, σύμφωνα με την οποία· οι 
ομάδες θα δώσουν τους αγώνες 
τους ηε τπν ακόλουθη σειρά.

ΟΜΙΛΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
1η αγωνιστική
Ηρόδοτος — Εργοτέλης 
ΓΕΗ — Δειλινά 
Αναγέννηση — ΟΦΗ 
Αθλεση — Ηράκλειο

2η αγωνιστική
Εργοτέλης — Ηράκλειο 
ΟΦΗ — Αθλεση
Δειλινά — Αναγέννηση 
Ηρόδοτος — ΓΕΗ

3η αγωνιστική
ΓΕΗ — Εργοτέλης 
Αναγέννηση — Ηρόδοτος 
Αθλεση — Δειλινά 
Ηράκλειο — ΟΦΗ

4η αγωνιστική
Εργοτέλης — ΟΦΗ 
Δειλινά — Ηράκλειο 
Ηρόδοτος — Αθλεση 
ΓΕΗ — Αναγέννηση

5 αγωνιστική
Αναγέννηση — Εργοτέλης 
Αθλεση — ΓΕΗ
Ηοάκλειο — Ηρόδοτος 
ΟΦΗ — Δειλινά

6η αγωνιστική
Εργοτέλης — Δειλινά 
Ηρόδοτός—■ ΟΦΗ
ΓΕΗ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

© ΠΡΙΝ από την κλήρωση ε 
μφανίστηκαν εκπρόσωποι του 
νεοδρυθέντος Σωματείου Αν 
δρογέας και ζήτησαν να συμμε 
τάσχουν στα πρωταθλήματα 
Παίδων και Εφήβων. Ενα τυπι 
κό χαρτί από την ΓΓΑ δεν ei 
χε φθάσει στα χέρια τους και έ 
τσι η ΕΚΑΣΚ παρα την αντί 
θετή γνώμη των εκπρο

σώπων των περισσότερων 
Σωματείων στηριζομενη στο 
γράμμα ταυ Νόμου απέρριψε το 
αίτημα. Και μεις διαρωτηθήκα 
•με: Τι θα γίνει αν σήμερα ο Αν 
δρογέας πάρει στα χέρια του ό 
λα τα έγγραφα· που θα επιτρέ 
πουν την συμμετοχή του;

Σς Πς

Οι ΑΧΕΠΑΝΣ 84-82 την ΓΕΗ
ΜΕΤΑ από ένα θαυμάσιο α 

γώνα, που τον παρακολουθη 
σαν πολλοί φίλαθλοι, στο κλει 
στό της πόλης μας, η ομαδα 
των ΑΧΕΠΑΝΣ κέρδισε την 
ΓΕΗ με 84—82 (31 — 46).

ΤΟ αποτέλεσμα αδικεί την 
ΓΕΗ η οποία είχε συνέχεια το 
προβάδισμα στο σκορ, αλλά άρ 
χισε να χάνοι έδαφος μετά την

που έγινε χθες το απόγευμα 
η Ανδρική ομαδα του Ηρακλεί 
ου κέρδισε με 53—30 (24—14) 
την αντίστοιχη του Ηροδότου.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ήταν οι κ.κ. Μ 
Χαλκιαδακης και Κουρκουνάκης

αποβολή με 5 
τσάκη.

ΑΠΟ την 
ΟΙ Σαατσακης,

φάουλ του Σαα

ΓΕΗ ξεχώρισαν 
Διαλεκτάκης και

Καλαίτζάκης, ενώ> από τους Α 
ΧΕΠΑΝΣ οι Νικήτας και Πα 
παχρόνης, οι οποίοι μάλιστα

ΟΙ δυο 
σαν τους 
Ηράκλειο 
Καφσυσης

ομάδες χρησιμοποιη 
εξής αθλητές.
(Κοιουτς Σταθάκης): 

(σημείωσε 13 πόν

Αναγέννηση -— Αθληση
7η αγωνιστική

Αθλεση — Εργοτέλης
Ηράκλειο — Αναγέννηση
ΟΦΗ — ΓΕΗ
Δειλινά — Ηρόδοτος
Η Α’θλεσπ δεν θα παρατάξει

σκέπτονται να μεταγραφούν 
Ελληνικές ομάδες.

ΑΡΙΣΤΗ π διαιτησία των 
Ραλπ και Μαγγανά.

ΤΟ ΗΡΑΛΚΕΙΟ 53—30 
ΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ

σε

κ.κ

ΣΕ φιλικό αγώνα μπάσκετ

ε
φηβική ομαδα και σε κάθε αγο>
νιστική π 
χει ρεπό.

αντίπαλος της θα έ

ΟΜΙΛΟΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΚΡΗΤΗΣ

1η σγωνιστιιή
ΑΕ Νεάπολτς — ΑΟ Λασιθιου
Σητειακός — Λ Ιβυκός

2η αγωνιστική
ΑΟ Λασιθιου — Λιβυκός
ΑΕ Νεάπολης — Σητειακός

3η τιγωνιστική
Σητειακός —■ ΑΟ Λασιθιου
Λιβυκόο—ΑΕ Νεσπολεως
ΟΜΙΛΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

1η αγωνιστική
Περιστέρι — Κύδων
Αρκάδι —■ ΟΑ Χανιών

2η αγωνιστική
Κύδων — ΟΑ Χανιών
Πεοιστέρι — Αρκάδι

3π αγωνιστική
Αοκάδι — Κύδων
ΟΑ Χανιών — Περ'στέοι

ΟΙ αγώνες 
ασΎΐάουν στις 
δικού στις 13 
το πρόγραμυα

του Εφηβικού θ
12 και του Παι 
Σεπτεμβρίου και 

θα καταοτίσθεί
από την Επιτροπή πρωταθ/.ή 
ματος.

ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ 
ΤΗΣ ΚΛΗΡΩΣΕΩΣ

• Αν και ήταν παρών στην 
κλήρωση ο εκ των μελών της 
Επιτροπής Πρωταθλήματος κ. 
Ανδρέας Φανουράκης, δεν συμ 
μετείχε στις διαδικασίες της. Ο 
ταν ρωτήθηκε σχετικά από τον 
ι πεύθυνο της στήλης απάντησε 
ότι δεν έχοι ακόμη, καταλήξει 
σε ορ στική Λπόφαση αν θα α 
ποδεχθεί ή όχι την συμμετοχή 
του στην Επιτροπή Η ΕΚΑΣΚ 
νομίζομε ότι έχει τον λόγο.

τους) Ψαρρας (12), Μιχαλί 
τσης (7) Σηφομιχελάκης (6), 
Χριστινάκης (3) Μαυρίδης (2) 
Μαρνέλάκης (2), Παπαδάκης 
(2), Ζωγραφακης (6), Τζανε 
τής, Λουκαδάκης, Γιανουλάκης

ΗΡΟΔΟΤΟΣ (κώουτς Βλαχά 
κης): Δερμιτζάκης (9), Κόκκι 
νος (8), Παύλου (4), Μηλαδι 
ανάκης (4), Κτενιαδακης (3), 
Ζουριδης (2), Χατζηπαναγιω 
του, Λάμπρου, Μαυρής.

Μς Πς

Ηρόδοτος-Εκουοόν 2-1
ΣΕ φιλικό αγιθνα που έγινβ 

χθες το απόγευμα στην Αλι 
καρνασσό μια ομαδα του Ηρο 
δότου κέρδισε την Βελγική Ε- 
κουσόν με 2—1

ΟΙ Βέλγοι προηγήθηκαν στο 
23ο λεπτό με τον Ερικσον και 
στην επανάληψη ο κ. Παπαθεο 
φόνους ενισχυσε την ομαδα 
του με τον Λάμπρου και Φα 
σουλάκη, που πέτυχαν από ένα 
γκολ (47’ και 68') και έδωσαν 
έτσι την νίκη στον Ηρόδοτο.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΥΣΕ ο κ. Σταμού 
λης (Ρίθύμνου). Δεν είναι δυνα 
τόν να μην αναφερθουμε και

πάλ1 στους εγκεφάλους της διαι 
τησίας από την Αθήνα, οι οποί 
οι σε ένα τόσο μικρής σημασί 
ας αγώνα όρισαν διαιτητή από 
το Ρέθυμνο, με αποτέλεσμα τα 
έσοδα του αγώνα να μην καλυ 
ψουν τα έξοδα της δαιτησιας.
Αλήθεια 
από το 
ρούσαν ' 
αυτό;

ΤΗΝ

δεν υπήρχαν διαιτητές 
Ηράκλειο που θα μπο 

να διευθύνουν το ματς

θα δώσ-31 
ράπετρα

Κυριακή ο Ηρόδοτος 
φιλικό αγιόνα στην Ιε 

με την Αναγέννηση
και την Δευτέρα στα Χανια με 
την Ιωνία.

Μικρό όλλπ ένδιοφέροντο
• ΑΝΑΧΩΡΗΣΕ χθες για την 

θεσ) κη η αμάδα μπάσκετ του 
ΟΦΗ η οποία θα δώσει εκεί φιλί 
κά ματς με στόχο το μοντάρισμα 
της.

• ΦΙΛΙΙΚΟΣ αγώνας μπάσκετ 
μεταξύ του Εργοτέλη και των Α 
ΧΕΠΑΝΕ θα διεξαχθεί σήμερα 
στις 7,30' στο κλειστό της πό­
λης μας.

• ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ στα γρα 
φεία της ΕΠΣΗ θα συνεδριάσει 
η ΕΟΔ η οποία θα κληρώσει 
τους διαιτητές που θα διευθύ­
νουν τους αγώνες του τοπικού 
πρωταθλήματος Α' Κατηγορίας, 
του Σαββατοκύριακου.

• ΣΕ φιλικό αγώνα ο Ηρα­
κλής κέρδισε μια αμάδα της ΑΕΚ

με 4—3. Διαιτητέυσε ο κ. Βελε 
Υράκης.

• ΕΠΑΝΗΛΘΕ στις προπονή­
σεις του Ποσειδώνα ο Κρανιωτά 
■κης, ενώ απέχει ο τραυματίας 
ΠαπαΥγέλης. Σήμερα θα γίνει η 
τελευταία προπόνηση της εβδο 
μόδας. Από τον Ποσειδώνα στην
πρεμιέρα θα απουσιάσουν 
μωρημένος Βορδονεράκης 
τραυματίας Γ1απαγγέλης.

★ ΑΛΛΕΣ αίλητικές 
σεις στη σελίδα 3.

ο τι- 
και ο

«ιΑή·

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή 3η ημέρα των δια 
δοχικών κληρώσεων του Εθνικού 
Λαχείου τυχερές χιλιάδες ήταν 
οι: 71, 155. 158, 167.

ΠΑ ΤΟ ΠΑΡΚΟ ΣΤΗΝ ΚΝΩΣΟ

Ανάκληση της απόφασης του 

ΥΠΠΕ ζητά το Δημ. Συμβούλιο 
ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΣΤΟΥΣ ΣΤΑΦΙΔΟΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ

Την άμεση ανάκληση της από 
φάσης του Υπουργείου Πολιτι­
σμού για τη μη παραχώρηση τε 
λικά στο Δόμο του οικοπέδου 
στην Κνωσό για τη δημιουργία 
Παιδικής Χαράς ζητά με ομόφω 
νο ψήωισμα του το Δημοτ. Συμ 
βούλιο Ηρακλείου που συνεδρία 
σε προχθές το βράδυ. Το Δ.Σ. 
καλεί το ΥΠΠΕ να δώσει τη σύμ 
φωνή γνώμη του νια να ολοκλη 
ρωθούν οι εργασίες και να δοθεί 
ο χώρος στα παιδιά.

Στο ψήφισμα εκφράζεται η πι 
κρία και η αγανάκτηση του Σώ 
ματος για την απόφαση η οποία 
«δημιουργεί πρόβλημα ηθικής τά 
ξης αφού ο Δήμος δεν εκλήθη 
να εκφράσει τις απόψεις του».

Το ψήφισμα είναι το παρακά
τω:

«Το 
κλεϋου 
1-9-87

Δημοτ. Συμβούλιο Ηρα- 
στη συνεδρίασή του της 
εκφράξει την πικρία και

την αγανάκτησή του για την α­
πόφαση του Υπουργείου Πολιτι 
σμού να ανακαλέσει προηγούμε 
νη απόφασή του για παραχώρη 
ση στο Δήμο Ηρακλείου τμήμα 
τος ιδιοκτησίας του ΒΑ της Κνω 
σού το οποίο διαμορφώνεται α-

πό τον Δήμο σε παιδική χαρά, 
για τα παιδιά του οικισμού.

Η απόφαση της ανάκλησης χω 
ρίς συγκεκριμένη αιτιολογία που 
στερεί από τα παιδιά του οικι­
σμού της Κνωσού το μοναδικό 
χώρο αναψυχής, δημιουργεί πρό 
βλήμα ηθικής τάξης, αφού ο Δή 
μος δεν εκλήθη να εκφράσει τις 
απόψεις του, δημιουργεί εντυπώ 
σεις σκοπιμότητας μέσα από μια 
νοοτροπία υπανάπτυξης και προ 
κλητικής ευαισθησίας και παρέμ 
•βάσης ανεπίτρεπτης στο έργο 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Το Δημοτ. Συμβούλια ζητά 
την άμεση ανάκληση της παρα 
πάνω απόφασης του Υπουργ. Πο 
λιτισμού και την σύμφωνη γνώ 
•μη ολοκλήρωσης των εργασιών 
και διάθεσης του συγκεκριμένου 
ιχώρου στα παιδιά του οικισμού 
της Κνωσού».

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟΥΣ 
ΣΟΥΛΤ)ΓΩΓΟΥΣ

Στην ίδια συνεδρίαση το Δη 
μοτικό Συμβούλιο ενέκρινε ψήφι 
σμα συμπαράστασης προς τους 
σουλτανοπαραγωγούς του Νο 
μού ζητώντας την αναστολή της 
πληρωμής των χρεών τους για

Τρία αιτήματα για λύση

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΠΟΤΤΑΚΗ
ΣΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Το πακέτο με τα τρία βασικά 
αιτήματα των αιμπελοκαλλιεργη- 
τών όπως αυτά διατυπώθηκαν 
στην πρόσφατη σύσκεψη που 
οργάνωσε στα γραφεία της η Έ 
νωση Αγροτικών Συν)σμων Ηρα 
κλείου θα μεταφέρουν σήμερα το 
πρωί στον υπουργό Γεωργίσς κ. 
Ποττάκη η αντιπροσωπευτική ε­
πιτροπή την συγκρότηση της ο­
ποίας αποφάσισε η σύσκεψη.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ
ΒΕΝ1ΖΕΛΕΙΟ ΚΑΤ 
ΠΑΝΑΝΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο

Η σημερινή συνάντηση όπως 
έγραψε και χθες η «Π» πραγματο 
ποιέίται πριν την συνάντηση της 
•επιτροπής ιμε τον κ. Σημίτη. Το 
ισχετιικά ραντεβού θα κλεισθεί 
σήμερα δεδομένου ότι αρμόδιος 
για να εισηγηθεί την λήψη ειδι­
κών μέτρων είναι α υπουργός Γε 
ωργίας.

Τα συγκεκριμένα αιτήματα 
ποιυ θα θέσουν τα μιέλη της επι­
τροπής στον υπουργό, είναι:

— Πάγωμα των αγρατικώνχρε 
ών (περίοδος χάριτος 5 ετών).

— Εξόφληση των οφειλοιμένων 
δανείων με ισόποσες δόσεις και 
ιμε συμβατικό επιτόκιο.

— Επαναχρηματοδότηση των 
παραγωγών πρακειμένου να συνε 
χίσουν απρόσκοπτα τις δράστη 
ριότητές τους.

το 1987 και την οικονομική τους 
ενίσχυση για την αναπλήρωση 
του χαμένου εισοδήματος τους.

Επίσης ζητείται από την κυ­
βέρνηση να κηρυχθεί ο Νομός σε 
κατάσταση ανάγκης.

Ακόμη εντός των ημερών θα 
δοθεί στη δημοσιότητα ανακοί­
νωση του Δ.Σ. νια το πρόβλημα 
της φυλλοξήρας.

ΑΛΛΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
Κατά την προχθεσινή τρυ συ 

νεόρίαση το Δ.Σ. πήρε επίσης 
και τις παρακάτω αποφάσεις:

θα προβεί στις κατάλληλες ε­
νέργειες ώστε να καταρτισθεί α­
πό τους αρμόδιους κρατικούς φο 
ρείς ειδικό δετές πρόγραμμα Σχα 
λικής Στέγης για την πόλη ταυ 
Ηρακλείου με τη διάθεση των 
απαιτοσμένων πιστώσεων που 
να καλύπτουν τις πραγματικά 
πιεστικές ανάγκες. Για το σκοπό 
αυτό απόλυτη προτεραιότητα έ­
χει η απόκτηση οιίκοπεδικών χώ 
ρων για τους οποίους σε ετήσια 
βάση θα πρέπει κατ' ελάχιστρν 
να διατίθεται το ποσόν των 200 
000.000 δρχ.

Στις περιρχές που επεκτείνεται 
ή πρόκειται να επεκταθεί το σχέ 
διο πόλης να ξεκινήσουν οι δια 
Ιδικασίες για να ανεγερθούν άμε 
σα τα σχολικά κτίρια που προ 
βλέπονται από τις μελέτες, ώστε 
να αντιμετωπιστεί το κτιριαικό.

— Εγκρίθηκε η εφαρμογή από 
το Εθν. Μέτσ. Πολυτεχνείο του 
προγράμματος αντισεισμικής προ 
στσσίας στην πόλη. Υπεύθυνος 
•από πλευράς Δήμου θα είναι ο 
αρχιτέκτων κ. Κ. Σχτζάκης.

Η «Π» παρουσίασε πριν 2 μή 
νες αναλυτικά τους στόχους του 
προγράμματος καθώς και το τί 
θα περιλαμβάνει.

—ίΕγκρίθηκε η εισήγηση της 
Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας 
για τη μίσθωση, επισκευή και 
διαρρύθμιση των κτιρίων των 
12ου και 39ου Δημοτ. Σχολείων.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Γένι
κό Νοσοκομείο προκηρύσσει 
Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό δι 
αγώνισμά με σφραγισμένος προ 
σφορές που θα γίνει στις 15 Σέ 
πτεμβριου ημέρα Τρίτη και ώ 
ρα Ι ΐπ.μ. στα γραφεία ταυ Νο 
σοκομειου για. την αντικατάστα 
ση τζαμαρίας Οικοτροφείου 
Μητρόπολεως για την ολοκλή 
ρωση μετασκευών του έργου 
που θα στεγαστεί ο παιδικός 
Σταθμός.

Για περισσότερες πληροφορι 
ες όσοι ενδιαφέρονται μπορούν 
να απευθύνονται στο Γραφείο 
Προμηθειών ταυ Νοσοκομείου 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ 
Μ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

Στην αντιπροσωπευτική επι­
τροπή μετέχουν οι βουλευτές ό­
λων των Κομμάτων, οι Δήμαρ­
χοι, εκπρόσωποι της ΟΑΣΝΗ 
των. Γεωργιικών Ενώσεων της 
ΙΚΣΟΣ και άλλων φορέων του 
Νομού.

3-9-87
Ν. Υόρκης 133,579 139,087
Δ. Γερμανίας 73,889 76,936
Γαλλίας 22,320 23,232
Αγγλίας 219,889 228,957
Ελβετίας 90,523 94,217
Ολλανδίας 65,758 68,464
Ιταλίας (100 μ) 10,222 10,642
Δανίας 19,235 20,026
Αυστρίας 10,529 10,962
Σσυηδιίας 21,063 21,930
ιΝοριβηγϊας 20,186 21,017

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΕύχαρΓστοϋμε το Φροντιστή­
ριο «ΣΤΟΧΟΣ» για την σημαντι 
κή συμβολή του στην επιτυχία 
του γιου ·μας στο Φυσικό Ηρα­
κλείου.

Οικογένεια:
Ευαγ. Καζαμιάκη

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗ Ρ I Ο

ΘΕΜΕΛΙΟ
Η Διεύθυνση του Φροντιστηρίου συγχαίρει τον

μαθητή του Ξενικάκη θεοχάρη που πέρασε πρώ­

τος στην Ιατρική Κρήτης.

ΕΝΩΣΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γίνεται γνωστό στα Ποδοσφαιρικά Σωματεία της δύνα­

μης της ΕΠΣΗ, ότι είναι υποχρεωτική η παρουσία γιατρού 
αγώνα, σε κάθε ποδοσφαιρική συνάντησή. Ως εκ. τούτου, 
τα Σωματεία που στερούνται γιατρού, μπορούν να επικρίνω 
νήσουν εγκαίρως με την Υγειοναμική. Επιτροπή της ΕΠΣΗ 
(υπεύθυνος Πακές Γιάννης, τηλ. 289121. Τηλ. ΕΠΣΗ 226- 
219, απογευματινές ώρες) που θα μεριμνά για την εξεύρεση 
γιατρού.

Επίσης γνωστοποιείται ότι θα υπάρχει γιατρός κάθε Δευ 
τέρα 7—9 μ.μ. για εξέταση και θεώρηση δελτίων υγείας.

Απαραίτητα, κάθε ποδοσφαιριστής πρέπει να προσκομί­
ζει πρόσφατη ακτινογραφία θώρακα.

ΕΡΓΑΣΤΗΡίΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΣΠΟΥΔΩΝ

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΙΚΡΟ ΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ Ο.Ε.

Έβανς 16 (έναντι Λέσχης Αξ)κών. Τηλ.: 284-788 

ΓΙΑ ΕΝΑ ΣΙΓΟΥΡΟ ΜΕΛΛΟΝ ΕΛΑΤΕ ΣΤΟ Ι.Μ.Υ.

1)

2)

1) 
α) 
β)
2) 
α)

β)

1)
2)
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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Για τη μίσθωση από τη Δη 
•μοτική Επιχείρηση Υδρευσης Α 
ποχέτευσης ενός, κτιρίου κατάλ 
ληλου για τη στέγασή της.

Ο Πρόεδρος της Επιχείρησης
Προκειμένου να μισθώσει α­

ποθήκη για τις ανάγκες των τε 
χνικών υπηρεσιών της ΔΕΥΑΗ 
προσικα'λβί τους ενδιαφερομε 
νους όπως μέσα σε προθεσμία 
δέκα πέντε (15) ήμερων από 
τη δημοσίευση της παρούσης, 
εκδηλώσουν το ενδιαφέρον 
τους καταθέτοντας στο πρωτό 
κολλο της Επιχείρησης σχετι­
κή προσφορά.

Το υπό μίσθωση ακίνητο θα 
πρέπει:

1. Να βρίσκεται σε κεντρικό 
σχετικά σημείο μέσα στην πό 
λη Ηρακλείου εξυπηοετουμενο 
από πυκνή Αστική Συγκοινωνία 
2. Να είναι -εκτάσεως 300 τμ ε 
πί ισογείου ή υπογείου ή και 
να είναι εύκολη η πρόσβαση σ 
αυτό από τριαξονικά οχήματα.

3 Να διαθέτει δε όλες τις α 
παίτουμενες εγκαταστάσεις και 
χώρους υγιεινής σε αριστη κα 
τασταση.

Η διάρκεια της μίσθωσης θα 
είναι τουλάχιστον 2 χρόνια.

Περισσότερες πληροφορίες 
για τους όρους της διακήρυξης 
της δημοπρασίας οι ενδιαφερό­
μενοι, μπορούν να παίρνουν α 
πό τα. γραφεία της Επιχείρησης 
και στο τηλ. 242452.

Ο Αντ)δρος του ΔΣ της 
ΔΕΥΑΗ
ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΜΠΩΚΟΣ

ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ στις αρχές του καλοκαιριού σε δεύτερη έκδο 
ση ο παγκρήτιος δίγλωσσος (Ελληνικά - Αγγλικά) τοϋριστικός ο­
δηγός «Η Κρήτη όλο το χρόνο» —■ «CRETE ALL YEAR ROUND», 
πολύτιμος σύντροφος για κάθε Έλληνα ή ξένο που σκέπτεται να 
επισκεφθεί και να γνωρίσει από κοντά την Μεγαλάνησο. Η ονανεω 
μένη και πολύχρσυη αυτή έκδοση αποτελείται από 288 σελίδες
και περιέχει χρήσιμες πληροφορίες για τα τουριστικά αξιοθέατα, 
το ξενοδοχειακό δυναμικό και τα κάμπινγκ της Κρήτης. Επίσης, 
περιέχει μια ενδιαφέραυσα αναφορά για τον μεγάλο Κρήτα λογρ 
τέχνη Νίκο Καζαντζάκη. Την ίδια περίοδο κυκλοφόρησε κι ένας 
νέος δίγλωσσος (Ελληνικά και Αγγλικά κι αυτός) τουριστικός οδη 
γός για τον βραβευμένο εθνικό δρυμό των Λευκών Ορέων των 
Χανιών, με ταν τίτλο «Φαράγγι Σαμαριάς: Ο παράδεισρς της Κρή 
της». Είναι μια ενδιαφέρουσα πολύχρωμη έκδοση στην οποία α­
ναφέρονται όλα τα «μυστικά» της σναφερόμενης περιοχής. Και 
οι δύο εκδόσεις είναι του Χανιώτη δημοσιογράφου Δημ. Ε. Δασκα 
λάκη, και πωλούνται στα κεντρικά βιβλιοπωλεία.

ΤΗ Δευτέρα και την Τρίτη 7 και 8 Σεπτεμβρίου από 11—1 το 
μεσημέρι θα γίνουν εγγραφές για τα τμήματα γραφομηχανής και 
λογιστικών του Κέντρου Επιμόρφωσης Ηρακλείσυ. Οι εγγραφές 
θα γίνονται στα γραφεία της ΝΈΛΕ (Ζωγράφου 7, 2ος όροφος, 
τηλ. 289077).

ΕΝΘΟΥΣΙΑΣΜΕΝΟΙ υγιείς και γεμάτοι εντυπώσεις επέστρεψαν 
από την Αγγλία, όπαυ είχαν πραγματοποιήσει εκπαιδευτική εκδρο

μή, οι μαθητές του φροντιστηρίου του ΙνστιτούΤοιυ Αγγλικής 
της κ. Αντωνογιαννάκη. (Φωτ.: Μίχ. Χριστόδουλάκης).

I
 MED. SUN LINE LTD

ΠΕΙΡΑΙΑ

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ

«ΑΤΑΛΑΝΤΗ» 12.000 Τ.
[ ΙΟήμερη κρουαζιέρα από 15)9 — 24)9)87: ΤΟΥΡΚΙΑ (Κων)
; πόλη) ΚΥΠΡΟΣ - ΙΣΡΑΉΛ - ΑΙΓΥΠΤΟ (Αλεξάνδρεια) ΚΑΤΑ 
’ ΚΟΛΟ. Τιμή Δρχ. 63.000 με πλήρη διατροφή.

ΙΟήμερη Κρουαζιέρα από 29)9 — 8)10)87: ΤΟΥΡΙΚΙΑ (Κου ■ 
σάνταση) ΠΑΤΜΌΣ — ΡΟΔΟΣ — ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ — ΧΑΊ’
ΦΑ — ΚΥΠΡΟΣ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΑΤΑΚΩΛΟ. Αναχώρη ' 
ση από Πειραιά 18.00. Τιμή 63.000 με πλήρη διατροφή.

• Επιστροφή εις Ηράικλειο.
9ήμερη κρουαζιέρα από 13) 10 — 21)10)87: ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ ·

; - ΧΑΊ·ΦΑ - ΚΥΠΡΟ - ΡΟΔΟΣ - ΤΟΥΡΚΙ Α (Κουσάντσση)
ΠΑΤΜΟΣ - ΠΕΙΡΑΙΑ. Τιμή Δρχ. 63.000 με πλήρη διατροφή.

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ
12ήμερη Φθινοπωρινή κρουαζιέρα: -στη ΔΥΤΙΚΗ ΜΕΣΟ­

Ι ΠΒΙΟ από 26)10)87 — 7)11)87. ΙΤΑΛΙΑ - ΤΥΝΉΣΙΑ - ΙΣΠΑ 
Ι Ν-ΙΑ - ΓΙΒΡΑΛΤΑΡ - ΜΑΡΟΚΟ. Τιμή Δρχ. 80.000, με πλήρη ' 
| διατροφή.

| ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΒΑΡΔΑΚΗ
25ηζ Αυγούστου 40, τηλ. 282730 — 284360

ΕΙΜΑΣΤΕ
Οι μόνοι στην Κρήτη με γνώσεις και πείρα για αλοκλη- 
ρωμένες σπουδές στην Πληροφορική.
^ειδικευμένοι επιστήιυονες σε όλους τους τομείς της 
Πληροφορικής.
Καθηγητές με παλύιχρονπ πείρα διδασκαλίας και έρευνας 
σε Πανεπιστήμια Καναδά και Η.Π.Α.

Σας προσφέρουμε Τμήματα Μ:
Μρνοετούς φοιτήσεως, για:
Τεχνικούς - Συντηρητές Ηλεκ)ικών Υπολογνστών.
Χειριστές - Προγραμματιστές.
Διετούς φοιτήσεως, για:
Μηχανικούς συστημάτων Υπολογιστών και συστημάτων 
αυτομάτου ελέγχου.
Προγραμματιστές - Αναλυτές.

Σας εξασφαλίζουμε:
Επαγγελματική συμπαράσταση.
Βεβαίωση Σπουδών.

3) Υποτροφία στο εξωτερικό, νια τον καλύτερο μαθητή μας

Εγγραφές αοχισαν την 1η Σεπτεμβρίου 

Έναρξη μαθημάτων στις 28 Σεπτεμβρίου.

ΧΑΘΗΚΕ ανδρικό τσαντάκι χρώ 
μα καφέ από Δειλινά μέχρι Πόρο, 
περιείχε χρηματικό ποσόν, διαβα 
τήριο, αστυνομική ταυτότητα, 
κάρτα ΕυρωπαΊ’κής Καινότητας, 
βιβλιάριο καταθέσεων ανήκε στο 
Γεώργιο Χαραλαμπάκη. Παρακα­
λείται α ευρών όπως κρατήσει τα 
χρήματα και επιστρεψει τσ τσαν 
τάκι στο Τμήμα Ασφαλείας, ή να 
τηλεφωνήσει στο 222157.
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ΙΓ «νιικής
Κλείσιμο

2900
2-9-87
'Φίντεξπορτ (κοιν.) 900

ΕΘΥΜής 16950 Λιπάσματα 2700
ΙΕλλάΙδος 22000 Παπουτσάνης 690
ΕΤΕΒΑ (προν.) 6600 Πετζετάκης 1150
Εργασίας 17600 ΧΡΏΠΕΊ 220
Εμπορικής 4675 Κερά μ. Αλλατίνη 300
Κρήτης 6900 Ηρακλής 1045
Κτηματικής 11400 Τιτάν 2150
ΙΙονιικής 13100 Χαλκίδος 188
(Μίακεδ. - Θράκης 4850 Φελιζόλ 92
Πίστεως 10950 Αλουμ. Ελλάδας (κοιν.) 8300
Αστήρ 700 Αλ. Ελλάδος (ΠιΑΨ) 8300
Εθνική Ασφάλειες 1100 Βιομεταλ (κοιν.) 370
Ήλιος 260 Βιομετάλ (προν.) 380
Φοίνιξ 600 Βι-οσώλ (κοιν.) 430
Επεν. Εργασίας 2850 Βισσώλ (προν.) 360
Επενδ. Χαρταφ. 2700 Βιοχάλκο 21000
Επενδ. Αναπτυξ. 2650 Ιζόλα (κοιν.) 230
Αιγαίο 1100 Ιζόλα (προν.) 260
Άριστρν (·κοιν.) 200 Λεβεντέρης (κοιν.) 1475
Αριστρν (προν.) 240 Λεβεντέρης (προν.) 1500
Ανατόλια 180 ΙΜΕΤΙΚΑ (κοιν.) 415
Βόμβυξ (κριν.) 1000 ΜΕΤ'ΚΑ (προν.) 450
Βόμβυξ (προν.) 950 -Ράδιο Αθιήναι (κοιν.) 470
ΓΕΠΑ 190 Ράδιο Αθήναι (προν.) 440
Δημητριάδη 380 Καμπάς 1030
Ε ρ ι ούφ α ντ ο υ ρ γ ικ ή 800 Παυλίδης 1775
ΕΤ-ΜΑ (κοιν.) 3250 -Μύλοι Αγ. Γεωργίο-υ 1000
ΕΤΜΑ (προν.) 3150 Καρέλια 3800
Καμσίζογλσυ (κοιν.) 3125 ΒΙΕ (κοιν.) 2200
Καμσίζογλου (προν.) 3100 ΒΙΣ (προν.) 2150
Κλωστ. Ναουσ. (κοιν.) 17600 Αθηναία ^350
Κλωστ. Ναουσ. (προν.) 17600 Διαμαντής (κοιν.) 1350
Λέκκας (προν.) 1750 Διαμαντής (προν.) 1300
Λέκκας (κοιν.) 1800 Ζά-μπα 1200
ιΜσκεδ. Κλωστ. (κοιν.) 4400 -Ιπποτούρ 240
ιΜακέδ. Κλωστ. (προν.) 4400 ιΚλαουδάτος 680
Νηματεμπορική 990 Κατράντζος 275
Πειρ. Πατρ. (κοιν.) 3000 Λαμπρόπρυλος (κοιν.) 1500
Πειρ. Πατρ. (προν.) 3200 Λαμπρόπουλος (προν.) 1450
3 Άλφα (κοιν.) 435 Ξυλεμπόρια (καιν.) 1200
3 Άλφα (προν.) 350 Ξυλεμπόρια (προν.) 1200

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρήμα-
τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζάμπαση. Υπεύθυνας ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΣΠΙΘΑΚΗΣ, 25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος),
τηλέφ.: 220-068.

ΔΙΑ 231509 .

Η Σχολή με την 12ετή πείρα και τις τέλειες εγκαταστάσεις

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ 
ΣΠΟΥΔΕΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ Η/Υ
ΣΤΕΛΕΧΗ ,

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ J
τηλ.: 241396 - 280640

Uda
Solan
SE)iTi(] liters 
(tenter

οι εγγραφές άρχισαν
ΠΛ. ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45


